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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas de 
los señores Diputados para las que se solicita respuesta 
por escrito que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena su publica-
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2009.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/060942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado de Iniciativa per Catalunya Verds 
formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
para su respuesta escrita.

Actualmente se está tramitando el nuevo plan gene-
ral de ordenación urbana del municipio Peñíscola (Cas-
telló).

¿Qué informes ha emitido la Confederación Hidro-
gráfica de Júcar y qué se pide en ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2009.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/060944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado de Iniciativa per Catalunya Verds 
formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
para su respuesta escrita.

Actualmente se está tramitando el nuevo plan gene-
ral de ordenación urbana del municipio Peñíscola (Cas-
telló), el cual en la página 171, col. 2, párrafo 3 del 
documento memoria de ordenación se indica: «Recuer-
da el plan que la implantación de usos residenciales, 

industriales, terciarios, agrícolas u otras que implican 
un incremento del consumo de agua, requerirá la previa 
obtención de informe favorable del organismo de cuen-
ca competente, o entidad colaboradora autorizada para 
el suministro, sobre su disponibilidad y compatibilidad 
de tal incremento con las previsiones de los planes 
hidrológicos, además de la no afectación o menoscabo 
a otros usos existentes legalmente implantados».

¿Existe en este aspecto informe favorable de la Con-
federación Hidrográfica del Júcar para el plan general?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio 
de 2009.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/060945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado de Iniciativa per Catalunya Verds 
formula las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno 
para su respuesta escrita.

Actualmente se está tramitando el nuevo plan gene-
ral de ordenación urbana del municipio Peñíscola (Cas-
telló), el cual en la página 191, col. 1, párrafo 4, del 
documento de memoria de ordenación se dice «la certi-
ficación por el organismo de cuenca que el municipio 
cuenta con el suministro de los recursos hídricos nece-
sarios con garantía de potabilidad para satisfacer los 
nuevos terrenos que se pretenden incorporar al proceso 
urbanístico y sin que esto supongo incidencia negativa 
en las previsiones de suministros de los desarrollos 
urbanísticos previstos en el presente plan general.

Dada el escasez de recursos hídricos que presenta 
el municipio —según el Estudio de Impacto Ambien-
tal hay un déficit de 4,5 Hm3 anuales— y puesto que 
el presente Plan general supone un enorme aumento 
en la superficie urbanizable, se desconoce si se pedido 
este certificado. De todos modos, en un proyecto urba-
nístico de tanta envergadura se debería hacer un análi-
sis más detallado de este aspecto. En el expediente del 
plan general expuesto al público no se encuentra el 
certificado de la Confederación Hidrográfica del Júcar 
que certifique la existencia de recursos hídricos sufi-
cientes para el crecimiento que se planifica. Además, 
se omite el resto de la documentación cruzada con la 
Confederación Hidrográfica del Júcar, que se señala 
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en el anexo de informes sectoriales del estudio de 
impacto ambiental.

¿Conoce el CHJ la situación la situación de déficit 
hídrico de Peñíscola?

¿Cuál será la demanda que se ocasionaría con el 
desarrollo del nuevo PGOU?

¿Existen garantías que el suministro para esta nueva 
demanda total quede satisfecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2009.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/060946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado de Iniciativa per Catalunya Verds 
formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
para su respuesta escrita.

Actualmente se está tramitando el nuevo Plan Gene-
ral de Ordenación Urbana del municipio Peñíscola 
(Castelló), el cual en la P 49, columna 2, párrafo 2, del 
documento de memoria de ordenación se indica el 
siguiente: «La situación óptima propuesta por el plan 
General para su ubicación se localizará próxima a unos 
pozos existentes (Pozos Irida), que actualmente no se 
utilizan, pero que, aforados, han dado un caudal extraí-
ble de 7000 l/mín. desde los que se obtendrá el agua 
para este depósito.»

¿Conoce la CHJ si se han aforado 7000 l/mín. en un 
pozo, significa esto que se garantizan 7000 l/mín. en 
este pozo eternamente, ad infinitum?

¿Ha valorado la CHJ la afección a estos pozos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2009.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/060947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado de Iniciativa per Catalunya Verds for-
mula las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno 
para su respuesta escrita.

La ubicación propuesta del proyecto de planta y ver-
tedero de RSU (residuos sólidos urbanos) a la partida a 

La Bassa de Cervera (Castelló), que debe dar solución al 
problema de los residuos a los 49 municipios que confor-
man el Consorcio de Residuos del Plan Zonal I de la 
Comunidad Valenciana, presenta numerosas deficien-
cias, irregularidades e ilegalidades difíciles de subsanar.

Presenta problemas que pueden afectar la salud 
pública de todos y una grave contaminación ambiental, 
tanto con respecto al aire, la fauna y la flora, como la 
contaminación de aguas subterráneas, con el peligro 
que esto comporta.

¿Cuántos informes ha emitido la Confederación Hidro-
gráfica del Júcar ha emitido un informe sobre la idoneidad 
o no de estos terrenos de la partida de la Bassa?

¿Cuál ha sido el resultado de estos informes? ¿Qué 
riesgos aprecia la CHJ?

En caso de suponer un riesgo, tanto la planta como 
el vertedero de RSU de Cervera, para la contaminación 
de acuíferos u otras afecciones, y dentro de sus compe-
tencias, ¿qué medidas piensa adoptar el Gobierno al 
respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2009.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/060948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el diputado de Iniciativa per Catalunya Verds 
formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
para su respuesta escrita.

¿Cuáles han sido los proyectos urbanísticos (modifi-
caciones del Plan General de Ordenación Urbana, Pro-
gramas de Actuación Integrada, etc.) que han recibido 
informe contrario de la Confederación Hidrográfica de 
Júcar durante les últimos cuatro años en la demarcación 
provincial de Castelló (ya sea por falta de recursos hídri-
cos, por afección a cuencas, o cualquier otro motivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2009.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/060949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado de Iniciativa per Catalunya Verds for-
mula las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno 
para su respuesta escrita.
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¿Cuántas denuncias, quejas, requerimientos, infor-
mes o cualquier tipo de comunicación interpuso la 
Confederación Hidrográfica del Júcar, por los vertidos 
en el vertedero ilegal del Garrut, en el municipio caste-
llonense de la Vall d’Uixó?

¿En qué fecha se produjeron estas denuncias? 
¿Cuál fue la respuesta del ayuntamiento?
¿Ha valorado la afección que ha tenido este vertede-

ro en toda la zona de influencia del cauce del río Bel-
caire?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2009.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/060950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado de Iniciativa per Catalunya Verds 
formula las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno 
para su respuesta escrita.

El plan general de ordenación urbana del municipio 
castellonense de Traiguera prevé multiplicar un 2.000 % 
la población de esta localidad.

¿Conoce la Confederación Hidrográfica del Júcar si 
se garantiza el suministro hídrico para este desorbitado 
incremento poblacional?

¿Ha emitido la CHJ algún informe al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2009.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/060951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado de Iniciativa per Catalunya Verds for-
mula las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno 
para su respuesta escrita.

El Ayuntamiento de la Pobla de Benifassà (Castelló) 
está tramitando un plan general de ordenación urbana 
que multiplicará por seis a la superficie urbana de esta 
localidad y sus pedanías; Fredes, Boixar, Coratxar y la 
entidad menor del Ballestar.

¿Conoce la Confederación Hidrográfica del Júcar si 
se garantiza el suministro hídrico para este desorbitado 
incremento poblacional?

¿Ha emitido la CHJ algún informe al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2009.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/060952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado de Iniciativa per Catalunya Verds for-
mula las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno 
para su respuesta escrita.

Recientemente se ha denunciado ante los tribunales 
de Castelló una serie de movimientos de tierras ilegales 
dentro de la zona de influencia del río Sènia, en el tér-
mino municipal de la Pobla de Benifassà.

¿Conocía la Confederación Hidrográfica del Júcar 
esta agresión?

¿Ha tomado alguna medida al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2009.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/060953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula las siguientes preguntas al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Según informa Reporteros Sin Fronteras en un 
comunicado de prensa con fecha 18 de junio de 2009, 
en La Habana, República de Cuba, ha resultado deteni-
da la fotógrafa María Nélida López Báez, miembro del 
Centro de Información Hablemos Press, por las Fuer-
zas de Seguridad del Estado. Según el citado comunica-
do, a las siete de la mañana del 16 de junio, los efectos 
personales de la citada fotógrafa fueron entregados a su 
hijo, que en ese momento conoció que su madre había 
sido arrestada en un lugar no especificado por el proce-
dimiento de «peligrosidad social predelictiva».

Esta disposición, tal como informa esta misma fuen-
te, se ha aplicado a muchas personas disidentes del 
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régimen, permitiendo su condena aun cuando no hayan 
cometido delito alguno. En el año 2006 por esta razón 
fueron condenados a penas entre tres y cuatro años don 
Óscar Sánchez Madán, corresponsal del sitio Cubanet; 
don Ramón Vázquez Toranso, de la agencia Libertad, y 
don Raymundo Perdigón Brito, de la agencia Yayabo 
Press.

También, el 3 de mayo el corresponsal en Guantána-
mo de El Cihpress, don Enyor Díaz Allen, fue condena-
do a un año de prisión por desacato.

No se debe olvidar que actualmente en Cuba exis-
ten 24 periodistas encarcelados, y entre ellos don Ricar-
do González Alfonso, corresponsal de Reporteros Sin 
Fronteras, condenado en marzo del 2003 a 20 años de 
prisión.

Ante esta situación, señal inequívoca de la falta de 
libertad de expresión que existen en la República de 
Cuba, y la falta de garantía jurídica que compromete 
los derechos de las personas, se formulan las siguientes 
preguntas, de las que se desea recibir respuesta por 
escrito.

1. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de España de 
que en la República de Cuba hay ciudadanos que resul-
tan encarcelados por «peligrosidad social predelictiva»?

2. ¿Qué tipo de acciones ha desarrollado el Gobier-
no de España para trasladar al Gobierno de la Repúbli-
ca de Cuba, que dicho concepto no es compatible con 
el respeto al derecho de las personas, y que naturalmen-
te es obligada su modificación?

3. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de España de 
la detención en estas condiciones el 16 de junio de la 
fotógrafa doña María Nélida López Báez?

4. ¿Qué medidas adopta el Gobierno Español ante 
la detención de esta fotógrafa, así como para lograr la 
puesta en libertad del resto de periodistas que han sido 
detenidos y condenados sin que hayan cometido delito 
alguno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.

184/060954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentado Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas por escrito al Gobierno.

Por respuesta a pregunta escrita formulada en octu-
bre de 2008 se tiene conocimiento del número de ejem-
plares de la fauna silvestre y ganado ahogados en los 
canales de riego e infraestructuras hidráulicas públicas 

gestionadas por las confederaciones hidrográficas y 
sociedades de agua en el período 2006-2008, aun cuan-
do faltan datos de alguna sociedad estatal y de alguna 
confederación hidrográfica.

Tal y como ya se mencionaba en la pregunta presen-
tada y por la importancia de los datos recibidos, en aras 
de la garantía higiénico-sanitaria del abastecimiento de 
agua se considera necesario seguir haciendo acopio de 
información para en su caso impulsar medidas en bene-
ficio de los usuarios, así como para evitar los riesgos 
que pueden significar dichas infraestructuras.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas 
de la que se desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Cuál es la longitud de los canales e infraes-
tructuras hidráulicas públicas por Confederaciones 
Hidrográficas, indicando la longitud total, longitud 
enterrada y las protegidas por vallados?

2. ¿Podríamos saber cuál es el uso al que se desti-
na el agua que circula por las infraestructuras de las 
Confederaciones Hidrográficas y las sociedades de 
agua en la que se han producido muertes de animales 
ahogados durante el período 2006-2008?

3. ¿Con qué periodicidad se hacen controles en 
dichas infraestructuras para evitar que animales ahoga-
dos puedan comprometer la salubridad del agua que 
circula por dichas infraestructuras? ¿Podría exigirse la 
extensión de dichos controles a todas las confederacio-
nes y sociedades de agua?

4. Ante los datos conocidos, ¿existe intención de 
introducir en dichas infraestructuras algunas medidas 
de protección que evite esta situación?

5. ¿La situación actual supone un riesgo en la de 
la seguridad para las personas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.

184/060955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que el Ministerio de 
Medio Rural, Ambiente y Marino no acuerda medidas 
para ayudar y paliar la crisis del sector lácteo gallego?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.
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184/060956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas va a poner en marcha, con carácter de 
urgencia, el Ministerio de Medio Rural, Ambiente y Mari-
no para ayudar y paliar la crisis del sector lácteo español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/060957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas va a poner en marcha, con carácter de 
urgencia, el Ministerio de Medio Rural, Ambiente y 
Marino para ayudar y paliar la crisis del sector lácteo 
gallego?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/060958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes agricultores que 
se han incorporado a la actividad a través del relevo 
generacional, a lo largo de cada uno de los meses del 
año 2008, en Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/060959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes agricultores que 
se han incorporado a la actividad a través del relevo 
generacional, a lo largo de cada uno de los meses del 
año 2007, en Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/060960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes agricultores que 
se han incorporado a la actividad a través del relevo 
generacional, a lo largo de cada uno de los meses del 
año 2006, en Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/060961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes agricultores que 
se han incorporado a la actividad a través del relevo 
generacional, a lo largo de cada uno de los meses del 
año 2005, en Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.
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184/060962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes agricultores que 
se han incorporado a la actividad a través del relevo 
generacional, a lo largo de cada uno de los meses del 
año 2004, en Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/060963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿ Qué previsiones tiene el Gobierno para solicitar el 
aumento de cuota de producción láctea para España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/060964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes agricultores que 
se han incorporado a la actividad a través del relevo 
generacional, a lo largo de cada uno de los meses del 
año 2009, en Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/060965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de trabajadores ocupados en 
el sector agrario y ganadero en la provincia de Ourense, 
a lo largo de cada uno de los meses del año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/060966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de trabajadores ocupados en 
el sector agrario y ganadero en la provincia de Ourense, 
a lo largo de cada uno de los meses del año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/060967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de trabajadores ocupados en 
el sector agrario y ganadero en la provincia de Ourense a 
lo largo de cada uno de los meses del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.
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184/060968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de trabajadores ocupados en 
el sector agrario y ganadero en la provincia de Ourense a 
lo largo de cada uno de los meses del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/060969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que el Gobierno no 
establece un observatorio agroalimentario, cuya fun-
ción sea tanto la de realizar un seguimiento de los cos-
tes de producción como analizar los precios percibidos 
por el productor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/060970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que el Gobierno no 
establece medidas para mejorar las condiciones de comer-
cialización de los productos del sector agrario gallego?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/060971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que el Gobierno no 
establece medidas para apoyar la venta directa de pro-
ductos agrarios a través de internet?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/060972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que el Gobierno no 
establece medidas para mejorar la fiscalidad y financia-
ción del sector agrario que atraviesa una crisis?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/060973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para 
mejorar la fiscalidad y financiación del sector agrario 
que está en crisis?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.
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184/060974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Rural, 
Ambiente y Marino defender ante la Unión Europea un 
precio mínimo para la leche que cubra los costes de 
producción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/060975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la las siguientes preguntas al Gobierno, de las que desea 
obtener respuesta por escrito.

Según informaciones recibidas por este Diputado, 
del grupo de prisioneros de conciencia que resultaron 
encarcelados el 18, 19 y 20 de marzo del 2003 en la 
Republica de Cuba, muchos de ellos, además de tener 
que soportar la condena sin haber cometido delito algu-
no, sino simplemente por no estar conforme con la 
política que desarrolla el Gobierno dictatorial de dicha 
Republica, se encuentran en un delicado estado de salud 
sin recibir la debida atención.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas 
de las que se desea recibir respuesta por escrito.

1. ¿Puede informarnos el Gobierno si tiene cono-
cimiento de la situación médico-sanitaria de los presos 
políticos que hoy existen en la Republica de Cuba, 
algunos de ello encarcelados en marzo del 2003?

2. ¿Puede informamos el Gobierno si por su parte 
existe algún seguimiento de forma individual sobre 
cada caso, manteniendo conversaciones con el Gobier-
no cubano para remediar su precaria situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.

184/060976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos López Riesco y don Juan Morano Masa, 
Diputados por León, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En recientes declaraciones del señor Ministro de 
Fomento aparecidas en los medios de comunicación se 
apuntaba la voluntad del Gobierno de efectuar cambios 
en la planificación del PEIT en las líneas de alta veloci-
dad ferroviaria, con el objetivo de que Lugo tenga este 
servicio en un plazo más corto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2009.—Carlos López Riesco y Juan Morano 
Masa, Diputados.

184/060977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos López Riesco y don Juan Morano Masa, 
Diputados por León, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En recientes declaraciones del señor Ministro de 
Fomento aparecidas en los medios de comunicación se 
apuntaba la voluntad del Gobierno de efectuar cambios 
en la planificación del PEIT en las líneas de alta veloci-
dad ferroviaria, con el objetivo de que Lugo tenga este 
servicio en un plazo más corto.

¿Cómo afectará el trazado y plazos de la línea Pon-
ferrada-Monforte de Lemos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2009.—Carlos López Riesco y Juan Morano 
Masa, Diputados.

184/060978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos López Riesco y don Juan Morano Masa, 
Diputados por León, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 

067-296.indd   74 13/07/2009   7:40:38



Congreso 13 de julio de 2009.—Serie D. Núm. 239

75

siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En recientes declaraciones del señor Ministro de 
Fomento aparecidas en los medios de comunicación se 
apuntaba la voluntad del Gobierno de efectuar cambios 
en la planificación del PEIT en las líneas de alta veloci-
dad ferroviaria, con el objetivo de que Lugo tenga este 
servicio en un plazo más corto.

¿Supondrán esos cambios que la línea de alta velo-
cidad ferroviaria Ponferrada-León no tendrá continui-
dad hacia Monforte de Lemos y Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2009.—Carlos López Riesco y Juan Morano 
Masa, Diputados.

184/060979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número y la ubicación de empresas de la 
provincia de Ourense que han solicitado autorización 
para participar en el mercado internacional de emisio-
nes de gases, desglosado por sectores y con indicación 
de los países a los que se les compra el derecho de emi-
sión y de su coste económico a lo largo del año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/060980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno en los próximos días 
aplicar el tipo reducido del 7 por ciento a los suminis-
tros de gas natural y electricidad en los regadíos para 
paliar la crisis que atraviesa el sector agrario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/060981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno en los próximos días 
aprobar medidas para facilitar el acceso de las coopera-
tivas y las explotaciones agrarias gallegas a las líneas 
de crédito ICO?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/060982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto poner en marcha el 
Gobierno para reducir los costes de producción a los 
que se enfrenta el sector agrario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/060983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto poner en marcha el 
Gobierno para promocionar las cooperativas de consumo 
de materias primas para uso de agricultores y ganaderos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

067-296.indd   75 13/07/2009   7:40:38



Congreso 13 de julio de 2009.—Serie D. Núm. 239

76

184/060984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto poner en marcha el 
Gobierno para promocionar las cooperativas de compra 
en común?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/060985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué no ha cumplido el Ministerio de Defensa el 
compromiso de instalar en la ciudad de Zaragoza la 
Escuela Nacional Ecuestre, como así se comprometió 
en diciembre de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/060986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Defensa acometer 
durante este año o el próximo la construcción de un 
nuevo hospital militar en Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/060987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué ha quedado el presunto acuerdo al que lle-
garon el Ministerio de Defensa y el Gobierno de Ara-
gón para la construcción de un nuevo hospital militar 
en la margen izquierda de la ciudad de Zaragoza en 
diciembre de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/060988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿A qué proyectos corresponde los 16.144.042 euros 
licitados por Dirección General de Carreteras durante 
el 2008 en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno  Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/060989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
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te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿A qué proyectos corresponde los 5.883.823 euros 
licitados por Puertos durante el 2008 en la provincia de 
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno  Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/060990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular las siguien-
tes preguntas al Gobierno, de las que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Trece fases durante los años 2006, 2007 y 2008 es 
el reflejo real del consumo de esta droga en la provincia 
de Málaga?

¿Cuántos centros han formado parte de este plan en 
la provincia de Málaga?

¿Considera el Ministerio que desactivar cinco pun-
tos de venta en tres años es una buena estadística?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/060991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de beneficiados en materia de teleasisten-
cia y ayuda a domicilio en la provincia de Málaga 
durante el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio de 
2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno 
Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico Souvirón 
García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/060992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de personas que perciben la Renta Activa de 
Inversión por municipios en la provincia de Málaga duran-
te los años 2004, 2005, 2006, 2007, 2008 y 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/060993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Actuaciones del plan de choque de seguridad y con-
servación del Ministerio de Fomento durante el 2008 en 
la provincia de Málaga y presupuestos de los mismos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.
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184/060994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2009, correspondiente a S. E. de Infraetructuras de Trans-
porte Terrestre (SEITTSA), 1080. Denominación: 
«Nueva ronda oeste de Málaga AP-7/MA-417».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/060995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a S. E. de Infraestru-
turas de Transporte Terrestre (SEITTSA), 2130. Deno-
minación: «Mejora seguridad/funcionalidad».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/060996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009, correspondiente a S. E. de Infraetruc-
turas de Transporte Terrestre (SEITTSA), 2079. Deno-
minación: «IVA supresion de pasos a nivel».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/060997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009, correspondiente a S. E. de Infraetruc-
turas de Transporte Terrestre (SEITTSA), 2119. Deno-
minación: «IVA renovacion de vía».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García, y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.
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184/060998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel More-
no Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don Federico 
Souvirón García y don Ángel González Muñoz, Diputa-
dos por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009, correspondiente a Sociedad de Infraestructu-
ras y Equipamientos Penitenciarios (SEIPSA), 0126. 
Denominación: «Centro Penitenciario Sur Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/060999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Ramallo 
y don Jesús Pérez Arca, Diputados por Pontevedra, y 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las estimaciones que tiene el Gobierno 
de España sobre los costes económicos para el desarro-
llo y puesta en marcha de las medidas especiales nece-
sarias en la situación actual de pandemia y en especial 
en el caso de que se produzca una mutación viral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana María Pastor Julián, María Ramallo 
y Jesús Pérez Arca, Diputados.

184/061000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Ramallo 
y don Jesús Pérez Arca, Diputados por Pontevedra, y 

pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a día de hoy la cifra concreta de antivirales 
en presentación farmacéutica disponibles en España y 
cómo y cuándo tiene pensado el Ministerio de Sanidad 
y Política Social incrementar el número de los mismos, 
conociendo que un importante porcentaje de los mis-
mos están actualmente almacenados por la CC.AA. en 
forma de polvo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana María Pastor Julián, María Ramallo 
y Jesús Pérez Arca, Diputados.

184/061001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Ramallo 
y don Jesús Pérez Arca, Diputados por Pontevedra, y 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué tipos de controles especiales y vigilancia se 
están efectuando actualmente, dada la situación actual 
de pandemia en aves y cerdos por parte de Dirección 
General de Agricultura y Ganadería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana María Pastor Julián, María Ramallo 
y Jesús Pérez Arca, Diputados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana María Pastor Julián, María Ramallo 
y Jesús Pérez Arca, Diputados.

184/061002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Ramallo 
y don Jesús Pérez Arca, Diputados por Pontevedra, y 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántas licencias ha otorgado la Agencia Española 
del Medicamento para la encapsulación de antivirales y 
a qué Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana María Pastor Julián, María Ramallo 
y Jesús Pérez Arca, Diputados.

184/061003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Ramallo 
y don Jesús Pérez Arca, Diputados por Pontevedra, y 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito:

¿Qué va a hacer el Gobierno de España para asegu-
rar el aprovisionamiento real de vacunas necesarias 
para vacunar a la población española del virus AH1N1, 
teniendo en consideración que no existe en España nin-
guna factoría productora de vacunas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana María Pastor Julián, María Ramallo 
y Jesús Pérez Arca, Diputados.

184/061004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Álvarez-Arenas Cisneros, Diputada 
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuáles son los objetivos en materia de defensa en 
los que trabaja el Gobierno para el semestre de la presi-
dencia española de la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Carmen Álvarez-Arenas Cisneros, Dipu-
tada.

184/061005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Álvarez-Arenas Cisneros, Diputada 
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 85 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los objetivos en materia de empleo en 
los que trabaja el Gobierno para el semestre de la presi-
dencia española de la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Carmen Álvarez-Arenas Cisneros, Dipu-
tada.

184/061006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿A qué se debe el maltrato continuo que Renfe da a 
la Comunidad Autónoma de Aragón y en especial a la 
ciudad de Zaragoza en todo lo relativo a frecuencias, 
precios, cambios y supresiones de los trenes AVE en la 
línea de alta velocidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/061007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué motivo Renfe ha decidido suprimir en 
período vacacional los AVE directos Zaragoza-Madrid, 
Zaragoza-Barcelona y Tarragona-Zaragoza-Madrid 
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cuando parece lógico que se mantuvieran en esa época 
debido al número de usuarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/061008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué motivo la línea de alta velocidad Madrid-
Zaragoza-Barcelona tras la decisión de Renfe de intro-
ducir cambios en todas las circulaciones directas, con 
salida o final de trayecto desde Zaragoza va a provocar 
que las estaciones de origen cuenten con un mayor 
número de billetes de bajo coste en trenes en los que 
ahora no tenían acceso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/061009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué motivo la línea de alta velocidad Madrid-
Zaragoza-Barcelona, tras la decisión de Renfe de intro-
ducir cambios en todas las circulaciones directas, con 
salida o final de trayecto desde Zaragoza, va a provocar 
que las estaciones de origen cuenten con una mayor 
disponibilidad de plazas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/061010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de plazas pueden ser reducidas en su 
disponibilidad tras la decisión de Renfe de suprimir 
todas las circulaciones directas, con salida o final de 
trayecto desde Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/061011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de frecuencias va a perder la estación 
de Zaragoza en la línea de alta velocidad Madrid-Zara-
goza-Barcelona, tras la decisión de Renfe de suprimir 
todas las circulaciones directas, con salida o final de 
trayecto desde Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/061012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué motivos ha llevado a Renfe a introducir cam-
bios en la línea de alta velocidad Madrid-Zaragoza-
Barcelona en todas las circulaciones directas, con sali-
da o final de trayecto desde Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/061013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué han quedado las promesas hechas en su día 
por el Ministerio de Defensa, tras la frustrada opera-
ción de fabricar en Aragón el helicóptero «Tigre», para 
instalar empresas militares en Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/061014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra el compromiso del 
Ministerio de Defensa para la construcción de VPO junto 
a los terrenos militares de San Gregorio en Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/061015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime García-Legaz Ponce, Diputado por Mur-
cia perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Conforme a la Resolución del 28 de abril de 2009, 
de la Secretaría de Estado para la Unión Europea, por 
la que se publica la primera concesión de ayudas, 
correspondientes al ejercicio 2009, para la celebración 
de congresos, seminarios, jornadas y otras actividades 
de naturaleza similar, sobre asuntos relacionados con el 
ámbito de sus competencias.

¿Existe algún motivo externo a los criterios de lo 
establecido en el apartado octavo de la Resolución de 22 
de diciembre de 2008 por los cuales se le ha denegado el 
acceso a las ayudas para el ejercicio 2009 solicitadas por 
Fundaciones y Asociaciones vinculadas orgánicamente a 
partidos políticos con representación en las Cortes Gene-
rales que se encuentran actualmente en la oposición?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2009.—Jaime García-Legaz Ponce, Diputado.

184/061016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime García-Legaz Ponce, Diputado por Mur-
cia perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Conforme a la Resolución del 28 de abril de 2009, 
de la Secretaría de Estado para la Unión Europea, por 
la que se publica la primera concesión de ayudas, 
correspondientes al ejercicio 2009, para la celebración 
de congresos, seminarios, jornadas y otras actividades 
de naturaleza similar, sobre asuntos relacionados con el 
ámbito de sus competencias.

¿Qué objetivos prioritarios para el Ministerio de 
Asuntos Exteriores y Cooperación no coinciden con los 
presentados para el acceso a las ayudas para 2009 por 
Fundaciones y Asociaciones vinculadas orgánicamente 
a partidos políticos con representación en las Cortes 
Generales, actualmente en la oposición, para dicha con-
vocatoria que no han accedido a las ayudas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2009.—Jaime García-Legaz Ponce, Diputado.

184/061017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime García-Legaz Ponce, Diputado por Mur-
cia perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Conforme a la Resolución del 28 de abril de 2009, 
de la Secretaria de Estado para la Unión Europea, por 
la que se publica la primera concesión de ayudas, 
correspondientes al ejercicio 2009, para la celebración 
de congresos, seminarios, jornadas y otras actividades 
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de naturaleza similar, sobre asuntos relacionados con el 
ámbito de sus competencias.

¿Qué méritos, actividades a desarrollar y circuns-
tancias acreditadas en la solicitud no han cumplido para 
dicha convocatoria las Fundaciones y Asociaciones 
vinculadas orgánicamente a partidos políticos con 
representación en las Cortes Generales y que actual-
mente se encuentran en la oposición que no han accedi-
do a las ayudas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2009.—Jaime García-Legaz Ponce, Diputado.

184/061018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime García-Legaz Ponce, Diputado por Mur-
cia perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Conforme a la Resolución del 28 de abril de 2009, 
de la Secretaría de Estado para la Unión Europea, por 
la que se publica la primera concesión de ayudas, 
correspondientes al ejercicio 2009, para la celebración 
de congresos, seminarios, jornadas y otras actividades 
de naturaleza similar, sobre asuntos relacionados con el 
ámbito de sus competencias.

¿Conforme a qué objetivos prioritarios Fundaciones 
y Asociaciones vinculadas orgánicamente a partidos 
políticos con representación en las Cortes Generales 
han recibido una asignación de 10.000 y 18.000 euros 
en dicha convocatoria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2009.—Jaime García-Legaz Ponce, Diputado.

184/061019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime García-Legaz Ponce, Diputado por Mur-
cia perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Conforme a la Resolución del 28 de abril de 2009, 
de la Secretaría de Estado para la Unión Europea, por 
la que se publica la primera concesión de ayudas, 

correspondientes al ejercicio 2009, para la celebración 
de congresos, seminarios, jornadas y otras actividades 
de naturaleza similar, sobre asuntos relacionados con el 
ámbito de sus competencias.

¿Considera el Gobierno que ha existido algún tipo 
de discriminación hacia Fundaciones y Asociaciones 
vinculadas orgánicamente a partidos políticos con 
representación en las Cortes Generales distintos a los 
que respaldan al gobierno en lo que respecta a esta con-
vocatoria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2009.—Jaime García-Legaz Ponce, Diputado.

184/061020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime García-Legaz Ponce, Diputado por Mur-
cia perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Conforme a la Resolución del 28 de abril de 2009, 
de la Secretaría de Estado para la Unión Europea, por 
la que se publica la primera concesión de ayudas, 
correspondientes al ejercicio 2009, para la celebración 
de congresos, seminarios, jornadas y otras actividades 
de naturaleza similar, sobre asuntos relacionados con el 
ámbito de sus competencias.

¿Considera el Gobierno que ha existido algún tipo 
de favoritismo en lo que respecta a esta convocatoria 
hacia Fundaciones y Asociaciones vinculadas orgáni-
camente a partidos políticos con representación en las 
Cortes Generales y que respaldan al Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2009.—Jaime García-Legaz Ponce, Diputado.

184/061021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
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el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2005.17.38.0994. 
Denominación: «A-7. Tramo: Carchuña-Castell de 
Ferro (O) (10,2 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida consig-
nada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2005.17.38.0993. 
Denominación: «A-7. Tramo: Almuñecar-Salobreña (O) 
(7,8 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2005.17.38.1003. 
Denominación: «A-7 variante de trazado. Tramo: Alge-
ciras-San Roque (PC) (12 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2005.17.38.4161. 
Denominación: «A-7. Tramo: Motril (enlace del 
Puntalón)-Carchuna (O) (8,7 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2001.17.38.4059. 
Denominación: «A- 4. Tramo: Venta de Cárdenas-Santa 
Elena (Despeñaperros) (8,8 Km) (O)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. Grado de ejecución 
y situación administrativa en que se encuentra a 31 de 
marzo de 2009, la partida consignada en los Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2009 correspon-
diente al Ministerio de Fomento, Dirección General de 
Carreteras, 2006.17.38.4244. Denominación: «A-4. 
Tramo: Los Palacios-Dos Hermanas (O) (8 Km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2005.17.38.0963. 
Denominación: «A-7. Tramo: La Gorgoracha-Punta-
lón-enlace N-340 (Puerto de Motril) (O) (6,1 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2009 
correspondiente al Ministerio de Fomento, Dirección 
General de Carreteras, 2000.17.38.4620. Denominación: 
«Autopista AP-7. Cartagena-Vera (114 km) (O)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2009 
correspondiente al Ministerio de Fomento, Dirección 
General de Carreteras, 2001.17.38.0171. Denominación: 
«A-7. Tramo: Nerja-Almuñecar (Herradura) (Modalidad 

de abono total del precio según art. 147 Ley 13/1996. 
Período de ejecución 2001-2006) (9,6 Km) (O)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2007.17.38.0520. 
Denominación: «Acondicionamiento de un enlace y la 
mejora del trazado de la A-4 (Autovía del Sur) P.K. 404 
y 408 (O)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2009 
correspondiente al Ministerio de Fomento, Dirección 
General de Carreteras, 2008.17.38.1076. Denominación: 
«Acceso al Puerto de Almería. Tramo I (O)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2004.17.38.0951. 
Denominación: «A-44. Tramo: Velez de Benaudalla-La 
Gorgoracha (O) (9,5 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2009 
correspondiente al Ministerio de Fomento, Dirección 
General de Carreteras, 2004.17.38.0967. Denominación: 
«A-7. Tramo: Lobres-Guadalfeo (O) (2,35 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2009 
correspondiente al Ministerio de Fomento, Dirección 
General de Carreteras, 1998.17.38.3305. Tramo: «A-48 
Tramo: Vejer-Tarifa-Algeciras (PC) (66,5 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2005.17.38.0715. 
Denominación: «A-45. Tramo: Encinas Reales-Bana-
mejí (O) (11,52 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra marzo de 2009, la partida consignada en los 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2009 
correspondiente al Ministerio del Interior, 2004.16.04.3041 
Denominación: «Obras en Sevilla».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio del 
Interior, 2004.16.03.3041. Denominación: «Obras en 
Sevilla».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio del Interior, 
2004.16.04.3023. Denominación: «Obras en Jaén».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga  
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio del Interior, 
2004.16.03.3023. Denominación: «Obras en Jaén».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio del Interior, 
2004.16.04.3021. Denominación: «Obras en Huelva».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio del 
Interior, 2004.16.04.3018. Denominación: «Obras en 
Granada».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio del 
Interior, 2004.16.03.3018. Denominación: «Obras en 
Granada».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio del 
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Interior, 2004.16.04.3014. Denominación: «Obras en 
Córdoba».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio del 
Interior, 2004.16.03.3014. Denominación: «Obras en 
Córdoba».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio del Interior, 
2004.16.04.3011. Denominación: «Obras en Cádiz».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio del Interior, 
2004.16.03.3011. Denominación: «Obras en Cádiz».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio del Interior, 
2004.16.04.3004. Denominación: «Obras en Almería».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio del 
Interior, 2004.16.03.30044. Denominación: «Obras 
en Almería».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.
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En la carretera nacional 234 Sagunto-Burgos entre 
el actual acceso de Jérica (Castellón) a la A-23 p.k. 44 
y la entrada a la población de Viver p.k. 46 existe en la 
actualidad un tramo que recientemente ha sido mejora-
do con la sustitución del pavimento. Este tramo está 
formado por tres carriles convencionales, dos de subi-
da, siendo el exterior para vehículos lentos y uno de 
bajada, además posee un porcentaje de subida, superior 
al 8 %.

Este tramo se halla permeabilizado o sea posee 
accesos a propiedades colindantes no existiendo en 
paralelo en ninguno de los dos sentidos ningún camino 
de servicio. Esto es muy importante por que en estos 
escasos dos kilómetros existen no menos de diez acce-
sos a ambos lados de la carretera. El problema viene no 
sólo de que no existan caminos laterales, sino que ade-
más los arcenes son excesivamente pequeños no permi-
tiendo de ninguna manera el tránsito de vehículos agrí-
colas, teniendo estos que ocupar parte de los carriles de 
circulación con el consiguiente peligro, sobre todo des-
cendiendo. Hemos de tener en cuenta que tanto en un 
sentido como en otro no es posible el acceso desde las 
propiedades al carril contrario al mismo al existir línea 
continua lo cual implica que los vehículos agrícolas tie-
nen que subir hasta la entrada de Vivero hasta la roton-
da descrita para efectuar el cambio de sentido, si ade-
más tenemos en cuenta la inexistencia de caminos de 
servicio y de arcenes transitables nos podemos imagi-
nar el problema que se origina.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

Dado el estado de la carretera nacional 234 Sagunto 
Burgos entre el actual acceso de Jérica a la A-23 p.k. 44 
y la entrada a la población de Viver p.k. 46 en la que los 
propietarios agrícolas de ambos lados del vial se ven 
obligados al uso de la citada carretera no existiendo 
caminos de servicio y siendo los arcenes insuficientes 
para el tránsito de vehículos agrícolas ocasionando un 
grave problema de seguridad viaria, ¿Tiene el Ministe-
rio de Fomento alguna actuación prevista, tales como el 
ensanche de arcenes o construcción de caminos de ser-
vicio paralelos, para resolver el actual problema de 
seguridad viaria existente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de  junio 
de 2009.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/061024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre Per-
meabilización de la carretera Nacional 234 (Sagunto-
Burgos) en su travesía de la localidad de Jérica, dirigida 
al Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

En invierno de 2007 entró en funcionamiento la 
Autovía Mudéjar A-23 (Sagunto-Somport) en su totali-
dad. La entrada en funcionamiento de dicha Autovía 
supuso, en la práctica, la conversión de la antigua carre-
tera N-234 en una vía de servicio conectada con la 
nueva Autovía con la construcción de un enlace en el 
punto kilométrico 44 con la consiguiente rotonda.

Desde meses antes de la entrada en funcionamiento 
del vial, nuestro Ayuntamiento, a la vista de la futura 
redacción del Plan General de Ordenación Urbana, 
redactó un proyecto de urbanización y permeabiliza-
ción de la carretera a su paso por Jérica, de manera que 
quedara integrada en la trama urbana, contemplando 
como ejes fundamentales la eliminación del actual 
puente sobre la Avenida de la Constitución, el rebaje de 
la cota de la vía, la construcción de dos nuevas rotondas 
y la creación de un carril bici como prolongación de la 
actual Vía Verde de Ojos Negros.

Esta actuación supondría la creación de un gran 
bulevar integrado urbanísticamente en el núcleo urba-
no, la supresión del puente no supondría un problema 
viario dado que la actual Avenida de la Constitución 
quedará cortada con la supresión del paso a nivel que 
este vial tiene con la línea Sagunto-Zaragoza, actua-
ción proyectada por la Consellería de Infraestructuras 
y que cuenta con financiación del Plan Estatal de 
Supresión de Pasos a Nivel (es uno de los dos que que-
dan en toda la provincia), por lo que el nuevo cruce 
entre ambas vías no ofrecerá problemas especiales de 
circulación.

Pese a la diligencia del Ayuntamiento en tener cuan-
to antes resuelta la permeabilización, pagó dicho pro-
yecto de su bolsillo, desembolsando más de 7000 €, y a 
lo largo de estos 3 años, siempre se ha tenido la callada 
por respuesta. A fecha de hoy no sabemos si la carretera 
va a ser transferida a la Consellería de Infraestructuras 
(ellos tampoco lo saben), si lo va a ser al Ayuntamiento, 
y, lo más importante, si se van a acometer las reformas 
propuestas, total o parcialmente o se va a acometer otro 
proyecto diferente o simplemente ninguno y además, 
en caso positivo, con que tipo de financiación se va a 
contar.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué previsión de actuación tiene el Gobierno entre 
los puntos kilométricos p.k.42 a p.k.44 en la travesía de 
la actual carretera nacional N-234 Sagunto-Burgos en 
la localidad de Jérica (Castellón), a la vista del proyec-
to de perrneabilización urbana propuesto por el Ayunta-
miento del citado municipio, y del actual estado de 
deterioro del pavimento existente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de  junio 
de 2009.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.
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184/061025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado que suscribe formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno para su respuesta escrita.

El municipio de Seseña (Toledo), por su situación 
geográfica (se encuentra a 36 kilómetros del centro de 
Madrid por la Autovía A-IV y, por tanto, más próximo 
incluso que otros municipios de la propia Comunidad 
de Madrid, como es el caso de Aranjuez) ha experimen-
tado en los últimos años un vertiginoso crecimiento 
urbanístico y también demográfico. Así, en la actuali-
dad, existe una población en el municipio de Seseña 
superior a 17.000 habitantes.

Por ello, hay que subrayar que es una situación sor-
prendente que en el siglo XXI, en plena era de las 
comunicaciones, realizándose por el Estado inversiones 
multimillonarias en nuevas infraestructuras ferrovia-
rias, un municipio de más de 17.000 habitantes, con 
una previsión urbanística de crecimiento que aumenta-
rá la población hasta los 100.000 habitantes, y situado a 
36 Kilómetros de Madrid, capital del Estado, no dis-
ponga de un servicio de transporte público ferroviario 
cuando por el propio término municipal transcurre la 
línea de Cercanías C-3 Madrid-Aranjuez.

Hay que considerar que desde el siglo XIX hasta 
finales del siglo XX paraban en la estación de Seseña 
los trenes de Cercanías (los últimos dejaron de prestar 
servicio en abril de 2007, cuando la Señora Ministra de 
Fomento, Magdalena Álvarez, inauguro las unidades 
CIVIA). A partir de ese mes, Seseña tiene estación, 
tiene vías de ferrocarril, pasan 57 trenes diarios en cada 
sentido de dirección Madrid-Aranjuez, pero no para 
ninguno para que suban viajeros. Además, en los flujos 
poblacionales objeto de dicho crecimiento existe una 
gran parte de ellos cuya procedencia es precisamente 
de municipios de la Comunidad de Madrid que optaron 
por residir en Seseña pero tienen su puesto de trabajo 
en localidades madrileñas, siguen con su vinculación 
afectiva y familiar en esa Comunidad e incluso admi-
nistrativamente aún dependen en alguna medida de 
Madrid. Todos estos vecinos demandan al Ayuntamien-
to la prestación del servicio de transporte ferroviario.

Se está condenando a miles de potenciales usuarios 
de la línea C3 de Cercanías de RENFE, no solo de 
Seseña, también de otros pueblos de la Comarca de la 
Sagra, como Esquivias y Borox, a tener que utilizar el 
vehículo privado para desplazarse a su trabajo, a estu-
diar, etc. Suponiendo todo ello un coste económico y 
de tiempo. A su vez, si se diera el servicio, redundaría 
en beneficio del tráfico rodado que soportan la Autovía 
de Andalucía (A-IV) y la Autovía de Toledo (A-42) en 
sus entradas a Madrid, y que cada vez más llevan a una 
enorme congestión de tráfico con motivo del incremen-

to de población en este municipio y en la Comarca de la 
Sagra que limita con la Comunidad de Madrid. Por ello 
hay que valorar el ahorro energético que supondría el 
servicio ferroviario y la reducción de la contaminación 
acústica y atmosférica.

El Ayuntamiento de Seseña lleva años reivindicando 
la apertura de la estación de Seseña o la construcción de 
una nueva, o en su caso, un apeadero que posibilite la 
parada de todos los trenes de Cercanías de la línea C-3.

¿Piensa el Ministerio de Fomento poner en servicio 
una nueva estación en Seseña con parada de los trenes 
de cercanías de la línea C3 Atocha- Aranjuez?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de  junio 
de 2009.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/061026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

En respuesta parlamentaria de 27 de abril de 2009, se 
anuncia por el Gobierno la elaboración del informe sobre 
Terapias Naturales en España y en el extranjero, a efecto 
de una futura regulación de las terapias naturales.

¿Cuál es la situación actual en cuanto al proceso de 
elaboración de dicho informe sobre Terapias Naturales?

¿Qué propuesta o propuestas de regulación propone 
el informe del Gobierno sobre Terapias Naturales?

¿Para cuándo la reunión del grupo de trabajo Ministe-
rio-Comunidades Autónomas sobre Terapias Naturales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de  junio 
de 2009.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/061027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Concepció Tarruella Tomàs, en su cali-
dad de Diputada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido en 
los artículos 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta, 
solicitando su respuesta por escrito.

Transcurridos 6 meses desde la aprobación de la 
Proposición no de Ley del Grupo Parlamentario Cata-
lán con número de expediente 161/000557 ¿Ha cuanti-
ficado el Gobierno los médicos especialistas y farma-
céuticos especialistas en farmacia hospitalaria sin título 
oficial existentes en el Sistema Nacional de Salud y 
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analizado las circunstancias que han determinado las 
diversas situaciones en que se encuentran dichos facul-
tativos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de  junio 
de 2009.—María Concepció Tarruella Tomàs, Dipu-
tada.

184/061028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuando tiene previsto el Gobierno aprobar el nuevo 
real decreto que debe de mejorar el vigente régimen de 
reconocimiento, como cotizados a la Seguridad Social, 
de períodos de actividad sacerdotal o religiosa de los 
sacerdotes y religiosos o religiosas de la Iglesia Católi-
ca secularizados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de  junio 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/061029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
géncia i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué valoración realiza el Gobierno del trágico 
suceso acaecido en aguas del Estrecho de Gibraltar el 
pasado 4 de junio, en el que fallecieron 8 bebés al vol-
car una patera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de  junio 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/061030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
géncia i Unió), y al amparo de lo establecido en los 

artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que el trágico suceso acae-
cido en aguas del Estrecho de Gibraltar el pasado 4 de 
junio, en el que fallecieron 8 bebés al volcar una patera, 
hubiera podido ser evitado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de  junio 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/061031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno reclamar la implicación 
de la Unión Europea en la prevención y lucha contra la 
inmigración irregular después del trágico suceso acaeci-
do en aguas del Estrecho de Gibraltar el pasado 4 de 
junio, en el que fallecieron 8 bebés al volcar una patera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de  junio 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/061032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa impulsar el Gobierno después 
de conocer el informe de CEAR sobre el Centro de 
Inmigrantes de Nouadhibou?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de  junio 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/061033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
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gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué razones han llevado al Gobierno a excluir a las 
Comunidades Autónomas de la Comisión de Segui-
miento para la Agenda Política de la Discapacidad y 
Promoción de la Autonomía Personal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de  junio 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/061034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué valoración realiza el Gobierno de la decisión 
tomada en Francia de eliminar de los derechos de emi-
sión de dióxido de carbono, con el objeto de evitar dis-
torsiones en los mercados de emisiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de  junio 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/061035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Considera adecuado el Gobierno el funcionamien-
to del Registro Nacional de Derechos de Emisión de 
Gases de Efecto Invernadero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de  junio 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/061036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno regular el mercado 
voluntario de emisiones de carbono?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/061037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué colaboración ha establecido el Gobierno con 
SENDECO2?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/061038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno promover la cancela-
ción voluntaria de emisiones de carbono de la Adminis-
tración General del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.
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184/061039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Conoce el Gobierno el número de personas que 
habiéndose beneficiado del proceso de normalización 
extraordinario de inmigrantes del año 2005, hoy conti-
núan con un permiso de residencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/061040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno evaluar el impacto de 
los recursos del Fondo de apoyo a la Acogida e Integra-
ción Social de Inmigrantes así como el Refuerzo Edu-
cativo de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/061041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuántas nacionalidades españolas se han concedi-
do desde 1995, agrupados por país de origen y residen-
cia de los solicitantes, por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/061042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es la duración media de un proceso de conce-
sión de la nacionalidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/061043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué mecanismos permiten valorar la buena con-
ducta cívica y el suficiente grado de integración en la 
sociedad en los procesos de concesión de la nacionali-
dad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/061044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Ha dado cumplimiento el Gobierno, antes del 30 
de abril, de la obligación contemplada en el artículo 7 
de la Convención de prohibición de minas antipersona-
les, sobre la necesidad de actualizar anualmente ante el 
Secretario General de las Naciones Unidas las medidas 
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adoptadas en materia de transparencia que se prevén en 
el mismo artículo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/061045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha impulsado la AECID entre el 
año 2004 y el 2009 en el ámbito de la eliminación de 
las minas antipersonales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/061046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la contribución del Gobierno entre 
2004 y 2009 a actuaciones a favor del desminado y a la 
asistencia a las víctimas de las minas antipersonales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/061047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

De acuerdo con el artículo 149.1.28 de la Constitu-
ción Española, la Administración del Estado protegerá 
los bienes que forman parte del patrimonio histórico 
artístico frente a la exportación ilícita y la expoliación. 
La reciente sentencia del Tribunal Supremo obliga al 
Ministerio de Cultura a pronunciarse sobre la posibili-
dad de expolio en el PEPRI del barrio del Cabanyal de 
la ciudad de Valencia, teniendo en cuenta los informes 
que cuestionan la legalidad del Plan.

¿Cuál es la posición del Ministerio de Cultura ante 
un posible caso de expoliación de los legítimos propie-
tarios afectados por el PEPRI que esta llevando a cabo 
la empresa pública municipal Cabanyal 2011 del Ayun-
tamiento de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/061048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno promover la apertura de 
una estación de ferrocarril en La Font de la Figuera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/061049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno facilitar la movilidad de 
los ciudadanos residentes en el Poble Nou de Benita-
txell del tramo de la AP7 Benissa-Ondara liberándoles 
del correspondiente peaje?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.
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184/061050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuando piensa el Gobierno dar cumplimiento a los 
compromisos asumidos entre la Administración Gene-
ral del Estado y la Generalitat Valenciana en abril de 
2005 en materia de infraestructuras viarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/061051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa impulsar el Gobierno para 
hacer que las remesas tengan un mayor impacto, en tér-
minos de desarrollo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/061052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno impulsar la reducción de los 
costes de transferencia de las remesas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/061053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué balance realiza el Gobierno del acuerdo con la 
CECA y la AEB sobre las remesas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/061054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas, de las que desea obtener respuesta por escrito.

En relación a la reunión que el titular del Ministerio 
de Industria, Comercio y Turismo mantuvo en la ciudad 
de Benidorm el pasado sábado 13 de junio:

¿En calidad de qué asistió el Ministro?
¿Cuál fue el orden del día de la reunión?
¿Desde cuándo estaba prevista dicha reunión en la 

agenda del Ministro?
¿Quiénes fueron los asistentes?
¿En calidad de qué asistió la señora Leire Pajín?
¿En calidad de qué asistió el señor Ángel Luna?
¿En calidad de qué asistió el señor Jorge Alarte?,
¿En qué momento fueron convocados los asistentes 

a la reunión y por qué medio?
¿En qué momento fueron convocados los represen-

tantes de las administraciones local y autonómica?
¿Cuál o cuáles fueron los medios de transporte utili-

zados por parte del señor Ministro?
¿Qué personas acompañaron al señor Ministro en 

dicho desplazamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2009.—María Teresa García Sena, Diputada.
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184/061055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de campañas publicitarias y el 
importe de cada una de ellas llevadas a cabo por todos 
los departamentos del gobierno central desde el año 
2004 hasta el año 2009?

¿Qué valoración hace el gobierno respecto a la efec-
tividad del gasto efectuado en campañas publicitarias 
destinadas a proyectar la imagen de España en el terre-
no turístico?

¿Cuál ha sido la cantidad destinada a publicidad del 
sector turístico desde el año 2004?

¿Considera el gobierno que existe proporcionalidad 
entre el gasto publicitario llevado a cabo y el retomo 
en número de turistas en España procedentes de otros 
países?

¿En que países se han centrado las campañas publi-
citarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2009.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/061056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En relación a la contestación recibida referente a la 
pregunta escrita 184/50028 y ante la falta de contesta-
ción de varios de sus apartados, solicito la valoración 
que obtuvieron los proyectos presentados por los ayun-
tamientos de Alicante, Elda, Castellón de la Plana, 
Gandía, Paterna, Torrent y Valencia, así como el crite-
rio que se siguió en la puntuación de cada uno de los 
apartados a valorar en cada uno de los casos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2009.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/061057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo piensa remitir el Gobierno el informe de la 
publicidad institucional de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿A qué proyectos corresponde los 4.041.038 euros 
licitados por RENFE durante el 2008 en la provincia de 
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.
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¿A qué proyectos corresponde los 67.448.312 euros 
licitados por ADIF durante el 2008 en la provincia de 
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Aeropuertos Españoles 
y Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 1431. Deno-
minación: «Asistencia Técnica de Consultoría de la 
Dirección del Programa de Ampliación del Área Termi-
nal. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 

el año 2009 correspondiente a Sociedad de Infraestruc-
turas y Equipamientos Penitenciarios (SEIPSA), 0026. 
Denominación: «Centro de Inserción Social Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Manuel Cotillas López, Diputado por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En marzo de 2004 se firmaron escrituras de adquisi-
ción por la Tesorería de la Seguridad Social de terrenos 
en la ciudad de Tomelloso para construir un Centro de 
Atención Integral de la Seguridad Social.

¿Tiene previsto la Tesorería General de la Seguridad 
Social construir un edificio en Tomelloso para ubicar 
los servicios de la Tesorería General de la Seguridad 
Social y del INSS?

¿Cuándo tiene previsto construirlo?
¿Prevé ampliar la plantilla de personal de los servi-

cios del INSS en Tomelloso? ¿Cuándo? ¿En qué 
número?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Carlos Manuel Cotillas López, Diputado.

184/061063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

Hace tiempo que en Segovia se viene denunciando 
la desprotección del pequeño comercio que cada vez se 
ve obligado a tomar mayores medidas de seguridad lle-
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gando incluso a tener que proteger los escaparates por 
la noche con espesos paneles de metal.

Pues bien, el pasado día 10 de junio, a las 14 horas, 
fue atracado en su negocio un estanquero de Segovia, 
quien además recibió una brutal paliza por parte de dos 
individuos que actuaron a cara descubierta.

Como quiera que las declaraciones de la subdelega-
da del Gobierno calificándolo como «un hecho excep-
cional» ha causado malestar al propio agredido y a la 
mayoría de los pequeños comerciantes, quiero pregun-
tar al Gobierno, lo siguiente:

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Segovia.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Segovia.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en 
los años 2007 y 2008 en la provincia de Segovia.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por la Guardia Civil en los años 2007 
y 2008 en la provincia de Segovia.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Segovia.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Segovia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2009.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.

 

184/061064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teófila Martínez Sainz, don Aurelio Sánchez 
Ramos y don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputados 
por Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno (Ministerio de 
Fomento) licitar la obra de «continuación del acceso al 
zona franca de Cádiz y mejora de la conexión entre la 
N-443 y la A-4: entronque de Costa de una ronda de 
Vigilancia», si en enero de este año 2009 dicho proyec-
to estaba en redacción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio
de 2009.—Teófila Martínez Sainz, Aurelio Sánchez 
Ramos y José Ignacio Landaluce Calleja, Diputados.

184/061065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teófila Martínez Sainz, don Aurelio Sánchez 
Ramos y don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputa-
dos por Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Dado el mal estado de la estación de Algeciras 
¿Tiene el Ministerio de Fomento previsto invertir en 
obras de adecuación y mejora? Si el Ministerio va ha 
realizar este tipo de obras ¿Cuándo tiene previsto ini-
ciarlas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Teófila Martínez Sainz, Aurelio Sánchez 
Ramos y José Ignacio Landaluce Calleja, Diputa-
dos.

184/061066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teófila Martínez Sainz, don Aurelio Sánchez 
Ramos y don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputa-
dos por Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es la evolución de los afiliados de nuevos 
autónomos en el periodo que va del 30/09/2008 al 
30/04/2009 en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio de 
2009.—Teófila Martínez Sainz, Aurelio Sánchez 
Ramos y José Ignacio Landaluce Calleja, Diputados.

184/061067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teófila Martínez Sainz, don Aurelio Sánchez 
Ramos y don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputa-
dos por Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
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gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué cantidades van a recibir los distintos munici-
pios de Cádiz durante el año 2009, en concepto de 
liquidación de la liquidación de ingresos definitiva del 
año 2007 y por anticipo de la liquidación del 
año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio de 
2009.—Teófila Martínez Sainz, Aurelio Sánchez 
Ramos y José Ignacio Landaluce Calleja, Diputados.

184/061068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teófila Martínez Sainz, don Aurelio Sánchez 
Ramos y don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputa-
dos por Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Si no está previsto contar con financiación Europea 
de MAC 2007-2013 para las obras de la línea de ferro-
carril entre Boadilla-Algeciras. ¿Con qué recursos tiene 
previsto el gobierno financiarlas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio de 
2009.—Teófila Martínez Sainz, Aurelio Sánchez 
Ramos y José Ignacio Landaluce Calleja, Diputados.

184/061069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teófila Martínez Sainz, don Aurelio Sánchez 
Ramos y don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputa-
dos por Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Si no está previsto contar con la cofinanciación 
europea prevista en el MAC 2007-20013 ¿con qué tipos 
de recursos tiene previsto el Gobierno financiar la con-

tinuación de la Autovía Utrera-Jerez y la Autovía Vejer-
Algeciras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio de 
2009.—Teófila Martínez Sainz, Aurelio Sánchez 
Ramos y José Ignacio Landaluce Calleja, Diputados.

184/061070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teófila Martínez Sainz, don Aurelio Sánchez 
Ramos y don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputados 
por Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por escrito.

La Entidad Pública Empresarial del Suelo (SEPES), 
dependiente del Ministerio de Vivienda, publica un 
resumen anual que desglosan las actividades desarro-
lladas en suelo industrial, suelo residencia y suelo 
logístico. El último resumen público, según figura la 
propia página web de la SEPES, desde la cual es posi-
ble su descarga, data de 2007.

¿Cuál es la explicación de los motivos por los que 
no se ha publicado el resumen correspondiente a las 
actividades de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio de 
2009.—Teófila Martínez Sainz, Aurelio Sánchez 
Ramos y José Ignacio Landaluce Calleja, Diputados.

184/061071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teófila Martínez Sainz, don Aurelio Sánchez 
Ramos y don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputados 
por Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por escrito.

La Entidad Pública Empresarial del Suelo (SEPES), 
dependiente del Ministerio de Vivienda, publica un 
resumen anual que desglosan las actividades desarro-
lladas en suelo industrial, suelo residencia y suelo 
logístico. El último resumen público, según figura la 
propia página web de la SEPES, desde la cual es posi-
ble su descarga, data de 2007.
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¿Cuál es el resumen correspondiente a las activida-
des desarrolladas en 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio de 
2009.—Teófila Martínez Sainz, Aurelio Sánchez 
Ramos y José Ignacio Landaluce Calleja, Diputados.

184/061072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teófila Martínez Sainz, don Aurelio Sánchez 
Ramos y don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputa-
dos por Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

La Entidad Pública Empresarial del Suelo (SEPES), 
dependiente del Ministerio de Vivienda, publica un 
resumen anual que desglosan las actividades desarro-
lladas en suelo industrial, suelo residencia y suelo 
logístico. El último resumen público, según figura la 
propia página web de la SEPES, desde la cual es posi-
ble su descarga, data de 2007.

¿Cuál es el desglose de los nuevos proyectos iniciados 
durante el año 2008 y qué previsiones hay para 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio de 
2009.—Teófila Martínez Sainz, Aurelio Sánchez 
Ramos y José Ignacio Landaluce Calleja, Diputados.

184/061073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teófila Martínez Sainz, don Aurelio Sánchez 
Ramos y don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputa-
dos por Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

El 6 de junio de 2008, el Consejo de Ministros apro-
bó un Acuerdo, de carácter pluridisciplinar, en el que 
participaban doce Ministerios, donde se recogían las 
medidas correspondientes al Plan de Actuaciones de 
Prevención y lucha contra los incendios forestales para 
el año 2008.

Además el Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino, el Plan de Actuaciones 2008 contaba 

con la labor del Ministerio de Defensa, el Ministerio 
del Interior, el Ministerio de Fomento, el Ministerio de 
Trabajo e Inmigración, el Ministerio de Industria, Turis-
mo y Comercio, el Ministerio de Asuntos Exteriores y 
de Cooperación, el Ministerio de Justicia, el Ministerio 
de Administraciones Públicas, el Ministerio de Vivien-
da y el Ministerio de Ciencia e Innovación.

¿Se prevee un plan de similares características 
para 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio de 
2009.—Teófila Martínez Sainz, Aurelio Sánchez 
Ramos y José Ignacio Landaluce Calleja, Diputados.

184/061074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teófila Martínez Sainz, don Aurelio Sánchez 
Ramos y don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputa-
dos por Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

El 6 de junio de 2008, el Consejo de Ministros apro-
bó un Acuerdo, de carácter pluridisciplinar, en el que 
participaban doce Ministerios, donde se recogían las 
medidas correspondientes al Plan de Actuaciones de 
Prevención y lucha contra los incendios forestales para 
el año 2008.

Además el Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino, el Plan de Actuaciones 2008 contaba 
con la labor del Ministerio de Defensa, el Ministerio 
del Interior, el Ministerio de Fomento, el Ministerio de 
Trabajo e Inmigración, el Ministerio de Industria, Turis-
mo y Comercio, el Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación, el Ministerio de Justicia, el Ministe-
rio de Administraciones Públicas, el Ministerio de 
Vivienda y el Ministerio de Ciencia e Innovación.

¿Cuál es el desglose de las actuaciones recogidas 
del Acuerdo aprobado en junio de 2008, con las actua-
ciones correspondientes a los doce ministerios durante 
el desarrollo del Plan de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio de 
2009.—Teófila Martínez Sainz, Aurelio Sánchez 
Ramos y José Ignacio Landaluce Calleja, Diputados.
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184/061075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teófila Martínez Sainz, don Aurelio Sánchez 
Ramos y don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputa-
dos por Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

El 6 de junio de 2008, el Consejo de Ministros apro-
bó un Acuerdo, de carácter pluridisciplinar, en el que 
participaban doce Ministerios, donde se recogían las 
medidas correspondientes al Plan de Actuaciones de 
Prevención y lucha contra los incendios forestales para 
el año 2008.

Además el Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino, el Plan de Actuaciones 2008 contaba 
con la labor del Ministerio de Defensa, el Ministerio 
del Interior, el Ministerio de Fomento, el Ministerio de 
Trabajo e Inmigración, el Ministerio de Industria, Turis-
mo y Comercio, el Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación, el Ministerio de Justicia, el Ministe-
rio de Administraciones Públicas, el Ministerio de 
Vivienda y el Ministerio de Ciencia e Innovación.

¿Se puede facilitar una memoria que recoja las 
actuaciones efectuadas en 2008 en materia de Actua-
ciones de Prevención y lucha contra los incendios fores-
tales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio de 
2009.—Teófila Martínez Sainz, Aurelio Sánchez 
Ramos y José Ignacio Landaluce Calleja, Diputados.

184/061076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teófila Martínez Sainz, don Aurelio Sánchez 
Ramos y don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputa-
dos por Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

El 6 de junio de 2008, el Consejo de Ministros apro-
bó un Acuerdo, de carácter pluridisciplinar, en el que 
participaban doce Ministerios, donde se recogían las 
medidas correspondientes al Plan de Actuaciones de 
Prevención y lucha contra los incendios forestales para 
el año 2008.

Además el Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino, el Plan de Actuaciones 2008 contaba 
con la labor del Ministerio de Defensa, el Ministerio 
del Interior, el Ministerio de Fomento, el Ministerio de 
Trabajo e Inmigración, el Ministerio de Industria, Turis-
mo y Comercio, el Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación, el Ministerio de Justicia, el Ministe-
rio de Administraciones Públicas, el Ministerio de 
Vivienda y el Ministerio de Ciencia e Innovación.

¿Cuál es el incremento de los medios de extinción 
para 2009 con respecto a 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio de 
2009.—Teófila Martínez Sainz, Aurelio Sánchez 
Ramos y José Ignacio Landaluce Calleja, Diputados.

184/061077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teófila Martínez Sainz, don Aurelio Sánchez 
Ramos y don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputa-
dos por Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

El 6 de junio de 2008, el Consejo de Ministros apro-
bó un Acuerdo, de carácter pluridisciplinar, en el que 
participaban doce Ministerios, donde se recogían las 
medidas correspondientes al Plan de Actuaciones de 
Prevención y lucha contra los incendios forestales para 
el año 2008.

Además el Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino, el Plan de Actuaciones 2008 contaba 
con la labor del Ministerio de Defensa, el Ministerio 
del Interior, el Ministerio de Fomento, el Ministerio de 
Trabajo e Inmigración, el Ministerio de Industria, Turis-
mo y Comercio, el Ministerio de Asuntos Exteriores 
y de Cooperación, el Ministerio de Justicia, el Ministe-
rio de Administraciones Públicas, el Ministerio de 
Vivienda y el Ministerio de Ciencia e Innovación.

¿Cuál es la aportación de cada Comunidad Autóno-
ma para prevención de incendios para 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio de 
2009.—Teófila Martínez Sainz, Aurelio Sánchez 
Ramos y José Ignacio Landaluce Calleja, Diputados.
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184/061078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teófila Martínez Sainz, don Aurelio Sánchez 
Ramos y don José Ignacio Landaluce Calleja, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

El Gobierno de la Nación tiene previsto construir un 
Edificio Administrativo en la Avda. de Andalucía, 1-3, 
de Cádiz. En el ejercicio del 2008 se efectuaron traba-
jos de demolición de los edificios que ocupaban el 
solar.

¿Cuáles son los plazos dados para la terminación 
del proyecto de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2009.—Teófila Martínez Sainz, Aurelio Sánchez 
Ramos y José Ignacio Landaluce Calleja, Diputados.

184/061079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teófila Martínez Sainz, don Aurelio Sánchez 
Ramos y don José Ignacio Landaluce Calleja, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

El Gobierno de la Nación tiene previsto construir un 
Edificio Administrativo en la Avda. de Andalucía, 1-3, 
de Cádiz. En el ejercicio del 2008 se efectuaron traba-
jos de demolición de los edificios que ocupaban el 
solar.

Si se ha contratado ¿Cuál es la fecha del contrato y a 
que empresa redactora se le ha adjudicado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2009.—Teófila Martínez Sainz, Aurelio Sánchez 
Ramos y José Ignacio Landaluce Calleja, Diputados.

184/061080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teófila Martínez Sainz, don Aurelio Sánchez 
Ramos y don José Ignacio Landaluce Calleja, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

El Gobierno de la Nación tiene previsto construir un 
Edificio Administrativo en la Avda. de Andalucía, 1-3, 
de Cádiz. En el ejercicio del 2008 se efectuaron traba-
jos de demolición de los edificios que ocupaban el 
solar.

¿Se ha contratado la redacción de dicho proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2009.—Teófila Martínez Sainz, Aurelio Sánchez 
Ramos y José Ignacio Landaluce Calleja, Diputados.

184/061081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teófila Martínez Saiz, don Aurelio Sánchez 
Ramos y don José Ignacio Landaluce Calleja, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

El Gobierno de la Nación tiene previsto construir un 
Edificio Administrativo en la Avda. de Andalucía, 1-3, 
de Cádiz. En el ejercicio del 2008 se efectuaron traba-
jos de demolición de los edificios que ocupaban el 
solar.

Si no se ha encargado dicho proyecto ¿Cuándo se 
piensa contratar?

Palacio del Congreso de los Diputados. 16 de junio 
de 2009.—Teófila Martínez Saiz, Aurelio Sánchez 
Ramos y José Ignacio Landaluce Calleja, Diputados.

184/061082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teófila Martínez Saiz, don Aurelio Sánchez 
Ramos y don José Ignacio Landaluce Calleja, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
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al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

El estudio informativo de la A-48 Autovía Costa de la 
Luz, tramo Vejer de la Frontera-Algeciras, el 5/06/2008 
se encontraba tramitándose el estudio de alegaciones 
pendiente de la declaración de impacto medioambiental,

¿Existen previsiones sobre el comienzo de las obras 
en alguno de los tramos?

Palacio del Congreso de los Diputados. 16 de junio 
de 2009.—Teófila Martínez Saiz, Aurelio Sánchez 
Ramos y José Ignacio Landaluce Calleja, Diputados.

184/061083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teófila Martínez Saiz, don Aurelio Sánchez 
Ramos y don José Ignacio Landaluce Calleja, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

El estudio informativo de la A-48 Autovía Costa de 
la Luz, tramo Vejer de la Frontera-Algeciras, el 
5/06/2008 se encontraba tramitándose el estudio de ale-
gaciones pendiente de la declaración de impacto medio-
ambiental, al 30/05/2009.

En caso de estar aprobado la Declaración de Impac-
to Medioambiental: ¿Cuándo se tiene previsto licitar la 
elaboración del Proyecto de continuación de los distin-
tos tramos?

Palacio del Congreso de los Diputados. 16 de junio 
de 2009.—Teófila Martínez Saiz, Aurelio Sánchez 
Ramos y José Ignacio Landaluce Calleja, Diputados.

184/061084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teófila Martínez Saiz, don Aurelio Sánchez 
Ramos y don José Ignacio Landaluce Calleja, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

El estudio informativo de la A-48 Autovía Costa de 
la Luz, tramo Vejer de la Frontera-Algeciras, el 
5/06/2008 se encontraba tramitándose el estudio de ale-

gaciones pendiente de la declaración de impacto medio-
ambiental.

Al 30/05/2009 ¿En qué situación se encuentra dicho 
proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados. 16 de junio 
de 2009.—Teófila Martínez Saiz, Aurelio Sánchez 
Ramos y José Ignacio Landaluce Calleja, Diputados.

184/061085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

La Dirección General de la Marina Mercante del 
Ministerio de Fomento realizo durante el año 2008, 
2.328 inspecciones a buques extranjeros que entraron 
en sus puertos, de los cuales 178 resultaron con la 
detención de los buques por deficiencias graves, ¿Cuán-
tos de ellos fueron detenidos en el Distrito Marítimo de 
Ondárroa y motivos por el cual fueron detenidos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/061086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado 
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué medios ha destinado el gobierno para el resca-
te de náufragos y cadáveres de inmigrantes en la trage-
dia producida en el Estrecho de Gibraltar el día 4 de 
junio de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.
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184/061087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado 
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué medios materiales y humanos va a destinar la 
administración para la Operación paso del Estrecho del 
verano del 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/061088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Álvarez-Arenas Cisneros, Diputada 
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Según informaciones aparecidas en diversos medios 
de comunicación, se ha abierto expediente a dos solda-
dos españoles de la Misión en Afganistán por negarse a 
realizar la labor de transporte que se les había enco-
mendado.

¿Cuál es el motivo alegado por los soldados para no 
cumplir con las órdenes de transporte recibidas?

¿Cuentan los medios de transporte, tanto de mate-
riales como de personal, de la misión española en Afga-
nistán con inhibidores de frecuencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Álvarez-Arenas Cisneros, Dipu-
tada.

184/061089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2009 
correspondiente al Ministerio de Fomento, Dirección 
General de Carreteras, 2006.17.38.4215. Denominación: 
«A-44. Tramo: Albolote-Oturz (O) (33 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 1998.17.38.4435. 
Tramo: «A-44 Tramo: Albolote-Santa Fe (O) (6,0 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, Direc-
ción General de Carreteras, 2005.17.38.4212. Denomi-
nación: «A-44. Tramo: Calicasas- Albolote (O) (4 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2006.17.38.4231. 
Denominación: «A-32. Tramo: Úbeda-Torreperogil (O) 
(14,5 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2006.17.38.4228. 
Denominación: «A-32. Tramo: Linares-Ibros (enlace 
C-236) (O) (12,0 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, Direc-
ción General de Carreteras, 2006.17.38.4229. Denomi-
nación: «A-32. Tramo: Ibros-Úbeda (O) (16,5 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2007.17.38.4233. 
Denominación: «A-32. Tramo: Villacarrillo-Villanueva 
del Arzobispo (O) (19,0 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2007.17.38.4232. 
Denominación: «A-32. Tramo: Torreperogil-Villacarri-
llo (O) (15,0 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2007.17.38.4281. 
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Denominación: «A-32. Tramo: Puente del Génave-L.P. 
Albacete (O) (18,1 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2007.17.38.4278. 
Denominación: «A-32. Tramo: Villanueva del Arzobis-
po-Arroyo del Ojanco (O) (15,2 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2007.17.38.4279. 
Denominación: «A-32. Tramo: Arroyo del Ojanco-
Puente del Génave (O) (15,6 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Ferrocarriles, 2005.17.40.0901. 
Denominación: «Convenio con el ADIF para la admi-
nistración de las infraestructuras de titularidad del Esta-
do. Provincia: 04».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2004.17.38.0973. 
Denominación: «N-432. Duplicación Badajoz-Granada 
(419,0 km) (EI)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Ferrocarriles, 2000.17.20.0129. 
Denominación: «LAV Sevilla-Cádiz. Provincia: 11».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

067-296.indd   106 13/07/2009   7:40:43



Congreso 13 de julio de 2009.—Serie D. Núm. 239

107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida consig-
nada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Ferrocarriles, 2000.17.20.0128. 
Denominación: «LAV Sevilla-Huelva-Faro (El y PC). 
Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, Dirección General de Ferrocarriles, 
2000.17.20.0129. Denominación: «LAV Sevilla-
Cádiz. Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 

Dirección General de Ferrocarriles, 2000.17.20.0129. 
Denominación: «LAV Sevilla-Cádiz. Provincia: 11».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Ferrocarriles, 2000.17.20.0121. 
Denominación: «LAV Madrid-Alcázar de San Juan-
Jaén».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Ferrocarriles, 2000.17.20.0122. 
Denominación: «LAV Granada-Bobadilla (El y PC). 
Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
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de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, Direc-
ción General de Ferrocarriles, 2006.17.40.0133. Deno-
minación: «Jaén-Córdoba (Estudios). Provincia: 23».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, Direc-
ción General de Ferrocarriles, 2006.17.40.0133. Deno-
minación: «Jaén-Córdoba (Estudios). Provincia: 14».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Ferrocarriles, 2005.17.40.0132. 
Denominación: «Integración del F.C. en Granada».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2009 
correspondiente al Ministerio de Fomento, Dirección 
General de Ferrocarriles, 2005.17.40.0130. Denomina-
ción: «Granada-Almería (Estudios). Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2009 
correspondiente al Ministerio de Fomento, Dirección 
General de Ferrocarriles, 2005.17.40.0130. Denomina-
ción: «Granada-Almería (Estudios). Provincia: 04».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, Direc-
ción General de Carreteras, 2006.17.38.0602. Denomi-
nación: «GR-43. Tramo: Atarfe-Granada (O) (3,4 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

067-296.indd   108 13/07/2009   7:40:43



Congreso 13 de julio de 2009.—Serie D. Núm. 239

109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2009 
correspondiente al Ministerio de Fomento, Dirección 
General de Ferrocarriles, 2005.17.40.0901. Denomina-
ción: «Convenio con el ADIF para la administración de las 
infraestructuras de titularidad del Estado. Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Ferrocarriles, 2005.17.40.0901. 
Denominación: «Convenio con el ADIF para la admi-
nistración de las infraestructuras de titularidad del Esta-
do. Provincia: 14».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Ferrocarriles, 2005.17.40.0901. 
Denominación: «Convenio con el ADIF para la admi-

nistración de las infraestructuras de titularidad del Esta-
do. Provincia: 14».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Ferrocarriles, 2005.17.40.0901. 
Denominación: «Convenio con el ADIF para la admi-
nistración de las infraestructuras de titularidad del Esta-
do. Provincia: 14».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Ferrocarriles, 2005.17.40.0901. 
Denominación: «Convenio con el ADIF para la admi-
nistración de las infraestructuras de titularidad del Esta-
do. Provincia: 14».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
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de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Ferrocarriles, 2005.17.40.0901. 
Denominación: «Convenio con el ADIF para la admi-
nistración de las infraestructuras de titularidad del Esta-
do. Provincia: 11».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, Direc-
ción General de Carreteras, 2003.17.38.3598. Denomi-
nación: «N-432. Variante del Espejo (7,5 km) (O)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Ferrocarriles, 1995.17.39.0620. 
Denominación: «Cercanías de Sevilla».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2006.17.38.3747. 
Denominación: «Acondicionamiento del enlace de tres 
caminos. Carreteras A-4, A-8 y CA-33 (O)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2003.17.38.0527. 
Tramo: «Acceso al Puerto de Almería. Tramo II (O) 
(2,9 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2006.17.38.4214. 
Denominación: «A-49. Construcción tercer carril. 
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Tramo: Enlace Ginés-Bormujos-Enlace San Lúcar-
Benacazón (O)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2003.17.38.0714. 
Denominación: «A-45. Tramo: Conexión con las carre-
teras N-331 y A-309 al sur de Aguilar de la Frontera 
(O) (1,7 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Fomento,  Dirección General  de  Carreteras , 
2001.17.38.0912. Tramo: «A-44. Tramo: Izbor-Vélez 
de Benaudalla (O) (10,0)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 

de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Fomento,  Dirección General  de  Carreteras , 
2004.17.38.0552. Denominación: «A-44. Tramo: Santa 
Fe (enlace con la A-329)-Las Gabias (enlace con la 
A-388) (O) (9,0 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2004.17.38.0553. 
Denominación: «A-44. Tramo: Las Gabias (enlace con 
la A-388)-Alhendín (O) (9,5 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2003.17.38.0938. 
Denominación: «A-7. Tramo: Polopos-Albuñol (O) 
(15,0 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2004.17.38.0174. 
Denominación: «A-7. Tramo: Guadalfeo-La Gorgora-
cha (O) (4,7 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2001.17.38.0172. 
Tramo: «A-7 Tramo: Almuñécar (Herradura)-Almuñé-
car (Taramay) (O) (9,1 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2008.17.38.1082. 

Denominación: «Variante Oeste de Córdoba. Tramo: 
Norte (O)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2005.17.38.0562. 
Denominación: «SE-40 Sector Suroeste. Tramo: Dos 
Hemanas (A-4)-Coria del Río (SE-660) (O) (5,5 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2005.17.38.0563. 
Denominación: «SE-40 Sector Suroeste. Tramo: Coria 
del Río (SE-660)-Almensilla (SE-648) (O) (6,5 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2005.17.38.0564. 
Denominación: «SE-40 Sector Suroeste. Tramo: 
Almensilla (SE-648)-Espartinas (A-49) (O) (6,8 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2009 
correspondiente al Ministerio de Fomento, Dirección 
General de Carreteras, 2005.17.38.0566. Denominación: 
«SE-40 Sector Norte-Noroeste. Tramo: Valencina de la 
Concepción (SE-510)-Salteras (A-66) (O) (8,9 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2005.17.38.0566. 
Denominación: «SE-40 Sector Norte-Noroeste. Tramo: 
Espartinas (449)-Valencina de la Concepción (SE-510) 
(O) (5,2 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2000.17.38.0480. 
Tramo: «Nuevo acceso a Cádiz (O) (8,0 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2000.17.38.3315. 
Denominación: «N-435. Variante de Beas y Trigueros 
(13,0 km) (O)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
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signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente a Renfe-Operadora, 0716. 
Denominación: «Instalaciones de acondicionamiento y 
apartado de trenes».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More-
no Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico Souvi-
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente a Renfe-Operadora, 1409. 
Denominación: «Talleres de cercanías».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More-
no Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico Souvi-
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2009 correspondiente a Renfe-Operadora, 1407. Deno-
minación: «Taller alta velocidad Málaga Los Prados».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More-
no Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico Souvi-
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente a Renfe-Operadora, 0708. 
Denominación: «Estaciones, instalaciones en los 10 
núcleos urb/interurb. Cercanías».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio de 
2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno 
Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico Souvi-
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente a Renfe-Operadora, 1401. 
Denominación: «Instalaciones industriales».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More-
no Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico Souvi-
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/061091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
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dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente a S. E. de Infraestructuras 
de Transporte terrestre (SEITTSA), 2099. Denomina-
ción: «IVA control de trafico centralizado».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More-
no Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico Souvi-
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel More-
no Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don Federico 
Souvirón García y don Ángel González Muñoz, Diputa-
dos por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente a S. E. de Infraestructuras 
de Transporte Terrestre (SEITTSA), 2070. Denomina-
ción: «Supresión de pasos a nivel».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More-
no Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico Souvi-
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente a S. E. de Infraestructuras 

de Transporte Terrestre (SEITTSA), 2110. Denomina-
ción: «Renovación de vía».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More-
no Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico Souvi-
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel More-
no Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don Federico 
Souvirón García y don Ángel González Muñoz, Diputa-
dos por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente a S. E. de Infraestructuras 
de Transporte Terrestre (SEITTSA), 1089. Denomina-
ción: «Nueva ronda oeste de Málaga C-3310/A-7».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More-
no Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico Souvi-
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente a S. E. de Infraestructuras 
de Transporte Terrestre (SEITTSA), 1088. Denomina-
ción: «Nueva ronda oeste de Málaga A-357/C-3310».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More-
no Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico Souvi-
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados.
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A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente a S. E. de Infraestructuras 
de Transporte Terrestre (SEITTSA), 1087. Denomina-
ción: «Nueva ronda oeste de Málaga MA-417/A-357».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente a S. E. de Infraestructuras 
de Transporte Terrestre (SEITTSA), 1086. Denomina-
ción: «Nueva ronda oeste de Málaga A-7/MA-417».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 

Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente a S. E. de Infraestructuras 
de Transporte Terrestre (SEITTSA), 1083. Denomina-
ción: «Nueva ronda oeste de Málaga C-3310/A-7».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente a S. E. de Infraestructuras 
de Transporte Terrestre (SEITTSA), 1082. Denomina-
ción: «Nueva ronda oeste de Málaga A-357/C-3310».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
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to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente a S. E. de Infraestructuras 
de Transporte Terrestre (SEITTSA), 1081. Denomina-
ción: «Nueva ronda oeste de Málaga MA-417/A-357».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31. de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a S. E. de Infraestruc-
turas de Transporte Terrestre (SEITTSA), 2090. Deno-
minación: «Control de trafico centralizado».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente a S. E. de Infraestructuras 
de Transporte Terrestre (SEITTSA), 2150. Denomina-
ción: «Actuaciones puntuales».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González Muñoz 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente a Puertos del Estado y 
Autoridades Portuarias, 1606, Denominación: «Mála-
ga-Inversiones genéricas y menores».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González Muñoz 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
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signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente a Puertos del Estado y 
Autoridades Portuarias, 1608. Denominación: «Mála-
ga-Inmovilizado intangible».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González Muñoz 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente a Puertos del Estado y 
Autoridades Portuarias, 1603. Denominación: «Mála-
ga-Desarrollos pesqueros y deportivos en San Andrés».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More-
no Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico Souvi-
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel More-
no Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don Federico 
Souvirón García y don Ángel González Muñoz Diputados 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente a Puertos del Estado y 
Autoridades Portuarias, 1601. Denominación: «Mála-

ga-Actuaciones relativas al tráfico de cruceros en zona 
de Levante».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More-
no Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico Souvi-
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel More-
no Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don Federico 
Souvirón García y don Ángel González Muñoz Diputa-
dos por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente a Puertos del Estado y 
Autoridades Portuarias, 1600. Denominación: «Mála-
ga-Actuaciones en dique de Levante».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More-
no Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico Souvi-
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel More-
no Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don Federico 
Souvirón García y don Ángel González Muñoz Diputa-
dos por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2009 correspondiente a Puertos del Estado y Autorida-
des Portuarias, 1601. Denominación: «Málaga-Actua-
ciones relativas al desarrollo del plan especial».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.
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A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel More-
no Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don Federico 
Souvirón García y don Ángel González Muñoz Diputados 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente a Puertos del Estado y 
Autoridades Portuarias, 1605. Denominación: «Mála-
ga-Remodelación instalaciones varias».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More-
no Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico Souvi-
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/061093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 1995.17.17.0002. Denominación: «Presa de 
Melonares (Sevilla)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Diputado por Málaga, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida consigna-

da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2009 correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, 
y Medio Rural y Marino, Dirección General de Aguas, 
1988.17.06.0806. Denominación: «Otras actuaciones 
infraestructuras hidráulicas Cuenca Sur-Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2009 correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, 
y Medio Rural y Marino, Dirección General de Aguas, 
1988.17.06.0806. Denominación: «Otras actuaciones 
infraestructuras hidráulicas Cuenca Sur-Provincia 11».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 1988.17.06.0806. Denominación: «Otras 
actuaciones infraestructuras hidráulicas Cuenca Sur-
Provincia 04».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguiente preguntas al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 1993.17.13.0010. Denominación: «Trata-
miento de aguas residuales urbanas».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2009 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, Dirección General de Sostenibili-
dad de la Costa y el Mar, 2006.23.06.0400. Denomina-
ción: «Trabajos previos en costas. Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2009 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, Dirección General de Sostenibili-
dad de la Costa y el Mar, 2006.23.06.0400. Denomina-
ción: «Trabajos previos en costas. Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2009 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, Dirección General de Sostenibili-
dad de la Costa y el Mar, 2006.23.06.0400. Denomina-
ción: «Trabajos previos en costas. Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2009 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, Dirección General de Sostenibili-
dad de la Costa y el Mar, 2006.23.06.0400. Denomina-
ción: «Trabajos previos en costas. Provincia: 11».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2009 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, Dirección General de Sostenibili-
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dad de la Costa y el Mar, 2006.23.06.0400. Denomina-
ción: «Trabajos previos en costas. Provincia: 04».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2009 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, Dirección General de Sostenibili-
dad de la Costa y el Mar, 2005.23.06.2101. Denomina-
ción: «Control de la regresión de la costa de Huelva».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 1988.17.06.0805. Denominación: «Otras 
actuaciones infraestructuras hidráulicas C. Guadalqui-
vir-Provincia: 23».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 1988.17.06.0805. Denominación: «Otras 
actuaciones infraestructuras hidráulicas C. Guadalqui-
vir-Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 1988.17.06.0805. Denominación: «Otras 
actuaciones infraestructuras hidráulicas C. Guadalqui-
vir-Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 1988.17.06.0805. Denominación: «Otras 
actuaciones infraestructuras hidráulicas C. Guadalqui-
vir-Provincia: 14».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 2006.23.05.0069. Denominación: «Moderni-
zación zonas regables del Genil».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2009 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, Dirección General de Aguas, 
1988.17.06.0805. Denominación: «Modernización zonas 
regables de las Vegas Altas y Medias del Guadalquivir».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondientes al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección General 

de Aguas, 2006.23.05.0080. Denominación: «Moderni-
zación zonas regables del Guadalbullon».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondientes al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 1996.17.06.0050. Denominación: «Acciones 
de material general o que afectan a más de una Comu-
nidad Autónoma-Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondientes al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino,Confederación 
Hidrográfica del Guadiana, 2001.23.229.1501. Deno-
minación: «Restauración Hidrológico Forestal-Provin-
cia: 21».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondientes al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Confederación 
Hidrográfica del Guadiana, 2001.23.229.1501. Deno-
minación: «Restauración Hidrológico Forestal-Provin-
cia: 14».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondientes al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 2007.23.06.2101. 
Denominación: «Remodelación paseo playa de Mata-
lascañas. Zona de Caño Guerrero».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondientes al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 2005.23.06.2102. 

Denominación: «Protección y recuperación de sistemas 
litorales de Huelva».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondientes al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 2005.23.06.1102. 
Denominación: «Protección y recuperación de sistemas 
litorales en Cádiz».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondientes al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 2005.23.06.1802. 
Denominación: «Protección y recuperación de sistemas 
litorales en Granada».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondientes al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Confederación 
Hidrográfica del Guadiana, 1995.17.229.1605. Deno-
minación: «Estudios y proyectos de investigación para 
la protección, mejora y conocimiento cualitativo y 
cuantitativo de los recursos hídricos. Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondientes al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Confederación 
hidrográfica del Guadiana, 1995.17.229.1605. Deno-
minación: «Estudios y proyectos de investigación para 
la protección, mejora y conocimiento cualitativo y 
cuantitativo de los recursos hídricos. Provincia: 14».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondientes al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 2005.23.06.2103. 

Denominación: «Dotaciones para el acceso y uso públi-
co de la costa de Huelva».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondientes al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 2005.23.06.1803. 
Denominación: «Dotaciones para el acceso y uso públi-
co de la costa en Granada».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondientes al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 2005.23.06.1103. 
Denominación: «Dotación para el acceso y uso público 
de la costa en Cádiz».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondientes al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 19888.17.06.0805. Denominación: «Otras 
actuaciones infraestructuras hidráulicas C. Guadalqui-
vir. Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teófila Martínez Sainz, don Aurelio Sánchez 
Ramos y don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputa-
dos por Cádiz, pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de los afiliados de nuevos 
autónomos en el periodo que va del 30/09/2008 al 
30/04/2009 en la ciudad de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio de 
2009.—Teófila Martínez Sainz, Aurelio Sánchez 
Ramos y José Ignacio Landaluce Calleja, Diputados.

184/061095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teófila Martínez Sainz, don Aurelio Sánchez 
Ramos y don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputa-
dos por Cádiz, pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de los afiliados de nuevos 
autónomos en el periodo que va del 30/09/2008 
al 30/04/2009 en la ciudad de Jerez?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio de 
2009.—Teófila Martínez Sainz, Aurelio Sánchez 
Ramos y José Ignacio Landaluce Calleja, Diputados.

184/061096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teófila Martínez Sainz, don Aurelio Sánchez 
Ramos y don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputa-
dos por Cádiz, pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de los afiliados de nuevos 
autónomos en el periodo que va del 30/09/2008 
al 30/04/2009 en Puerto de Santa María?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio de 
2009.—Teófila Martínez Sainz, Aurelio Sánchez 
Ramos y José Ignacio Landaluce Calleja, Diputados.

184/061097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teófila Martínez Sainz, don Aurelio Sánchez 
Ramos y don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputa-
dos por Cádiz, pertenecientes al Grupo Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de los afiliados de nuevos 
autónomos en el periodo que va del 30/09/2008 
al 30/04/2009 en la ciudad de Algeciras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Teófila Martínez Sainz, Aurelio Sánchez 
Ramos y José Ignacio Landaluce Calleja, Diputa-
dos.

184/061098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista en el Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuáles son las actuaciones del Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino con cargo al Plan E 
en la Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio
de 2009.—Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado.

184/061099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista en el Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas para el 
año 2009 para la  repoblación forestal en la Comunidad 
Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputa-
do.

184/061100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista en el Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

Dentro del programa de ayudas del Plan de Turismo 
Español Horizonte 2020, referidos a Planes de Compe-
titividad, ¿Cuál ha sido la cantidad convenida con la 
Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu-
tado.

184/061101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra perteneciente al Grupo Parlamentario 

Socialista en el Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas del ADIF en la 
Comunidad Autónoma de Galicia para el año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Domingo Miguel Tabuyo Romero, Dipu-
tado.

184/061102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista en el Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones de RENFE en la Comu-
nidad Autónoma de Galicia para el año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputa-
do.

184/061103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josu Montalbán Goicoechea, Diputado por 
Vizcaya, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de viajeros, así como los datos 
sobre las características de dichos viajeros, durante los 
últimos cinco años, de los siguientes trenes turísticos 
de la compañía de FEVE: «El Transcantábrico», «Tren 
del Cadagua», «Tren de la Historia», «Tren de  las 
Marismas», «Tren del Soplao», «Tren del Bajo Nalón», 
«Tren de la Biosfera», «Tren Porta Norte», «Tren Turís-
tico Ferrol-Ortegal» y «Tren de la Montaña Leonesa».

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo  
de 2009.—Josu Montalbán Goicoechea, Diputado.
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184/061104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Román Guerrero, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la cantidad resultante de la participa-
ción en los ingresos tributarios del Estado del munici-
pio de Espera (Cádiz) durante el año 2000, 2004 
y 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Rafael Román Guerrero, Diputado.

184/061105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Román Guerrero, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuántas ayudas para la emancipación de jóvenes se 
han concedido para el municipio de Espera (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Rafael Román Guerrero, Diputado.

184/061106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución de la depuradora de 
Torrox (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/061107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.

¿En qué fecha está previsto licitar las obras de la 
depuradora de Nerja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/061108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado el número de becarios en la Uni-
versidad de Málaga desde marzo de 2004 hasta la fecha, 
desglosado por años, indicando asimismo el número de 
alumnos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/061109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Ruiz i Carbonell, Diputado por Tarragona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
para que se sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de personas, con discapacidad, 
en el cuerpo de funcionarios del estado en la provincia 
de Tarragona con fecha 31 de diciembre de los años 
2004, 2005, 2006, 2007 y 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Joan Ruiz i Carbonell, Diputado.
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184/061110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Emilio Álvarez Villazán, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista en 
el Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que se sean contestadas por escrito.

Motivación

Los Ministerios de Defensa y Medio Ambiente y 
Medio Rural y Marino suscribieron en febrero de 2001 
un Convenio Específico de colaboración con objeto de 
establecer las líneas básicas de cooperación entre ambos 
Ministerios, con la finalidad de maximizar la eficacia 
en la utilización de los medios materiales y humanos 
con que cuenta la Administración General del Estado 
para el logro de la gestión sostenible de los recursos 
naturales y la conservación de la biodiversidad existen-
te en los terrenos e instalaciones militares y en la legis-
latura 2004-2007 el Ministerio de Defensa invir-
tió 134,82 millones de euros en materia de medio 
ambiente con el objetivo de conservar y mejorar las 
condiciones medioambientales en sus instalaciones y la 
reducción del posible impacto de las actividades milita-
res sobre el medio ambiente.

En Valladolid en los terrenos del acuartelamiento 
que el Ministerio de Defensa posee en Cabezón de 
Pisuerga, se realizó hace unos años una repoblación con 
pino piñonero, sobre todo en los cerros y laderas, desde 
la carretera de Renedo hasta Cabezón de Pisuerga.

Es por lo anteriormente expuesto por lo que se reali-
za la siguiente pregunta:

¿Se ha realizado desde entonces alguna labor de 
entresaque, limpieza o poda, u otras tareas similares, 
imprescindibles para mantener su progreso y evitar 
incendios? ¿Se han realizado actuaciones similares en 
los terrenos de algún otro acuartelamiento de la provin-
cia de Valladolid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2009.—Emilio Álvarez Villazán, Diputado.

184/061111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-

los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
para que se sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre la situación 
administrativa en la que se encuentra el proyecto de 
construcción de la nueva autopista de peaje AP37, que 
atravesará la comarca alicantina de la Vega Baja hasta 
el término municipal de Beniel, en Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carlos González Serna, Diputado.

184/061112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
para que se sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre el coste y el 
plazo por el que ha sido adjudicado el contrato de servi-
cios del estudio informativo del proyecto de integración 
urbana del ferrocarril en Villena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Carlos González Serna, Diputado.

184/061113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Ruiz i Carbonell, Diputado por Tarragona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
para que se sea contestada por escrito.

¿En qué tramos de vías (Autopistas, Autovías, 
Carreteras) de la provincia de Tarragona, cuya gestión 
corresponde al Ministerio de Fomento se han actuado 
en los años 2004, 2005, 2006, 2007 y 2008 para elimi-
nar los quitamiedos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Joan Ruiz i Carbonell, Diputado.
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184/061114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Ruiz i Carbonell, Diputado por Tarragona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
para que se sea contestada por escrito.

¿Cuál es la relación de pasos a nivel, ferroviarios, en 
la provincia de Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Joan Ruiz i Carbonell, Diputado.

184/061115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Ruiz i Carbonell, Diputado por Tarragona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
para que se sea contestada por escrito.

¿Cuántos pasos a nivel se eliminaron en la provincia 
de Tarragona, en los períodos 1996-2000, 2000-2004, 
y 2004-2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Joan Ruiz i Carbonell, Diputado.

184/061116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Emilio Álvarez Villazán, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista en 
el Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
para que se sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones y programas que han 
recibido ayudas procedentes de la convocatoria con 
cargo al 0,52% del Impuesto sobre la Renta de las Per-
sonas Físicas (I.R.P.F.) —actualmente 0,7%— en la 
provincia de Valladolid entre los años 2003 al 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo 
de 2009.—Emilio Álvarez Villazán, Diputado.

184/061117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista en el 
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
para que se sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre el número de 
beneficiarios por la prestación económica para cuida-
dos familiares reconocidos en la provincia de Alicante, 
así como también en los siguientes municipios: Alican-
te, Elche, Torrevieja, Orihuela, Benidorm, Alcoy, Elda, 
San Vicente de Raspeig, Dénia, Villena, Petrer, Jávea, 
Villajoyosa, Crevillente, Santa Pola, Calpe, Novelda, 
Campello, Ibi, Altea, San Joan d’Alacant, Pilar de la 
Horadada, Mutxamel, Aspe, Alfàs del pi, Almoradí, 
Callosa de Segura, Rojales, Guardamar del Segura, La 
Nucía, Monóvar, Teulada, Beníssa, Concentaina, Alba-
tera, Pego, San Fulgencio, Sax y Castalla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Carlos González Serna, Diputado.

184/061118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Ministerio 
de Fomento de cara a hacer accesible la estación de cer-
canías de Torremolinos y en qué fecha comenzarán las 
obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/061119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
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Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución de las obras de la 
Segunda Ronda en Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/061120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.

¿Contempla el Ministerio de Fomento pedir respon-
sabilidades a la empresa adjudicataria de las obras de la 
Autopista de las Pedrizas en Málaga por la ralentiza-
ción de los trabajos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/061121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.

¿Qué medidas está adoptando el Ministerio de 
Fomento para impulsar el ritmo de ejecución de las 
obras de la Autopista de las Pedrizas en Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/061122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos se ha reducido el ritmo de ejecu-
ción de las obras de la Autopista de las Pedrizas en 
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/061123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.

¿En qué estado de tramitación se encuentra el reor-
denamiento de los accesos a la N-340 entre Fuengirola 
y el límite con la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/061124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.

¿En qué fecha está previsto que se finalicen las obras 
de la Segunda Pista del Aeropuerto de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/061125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
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Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.

¿En qué fecha está previsto iniciar las obras del 
carril Bus-VAO entre Málaga capital y Torremolinos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/061126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución de la nueva terminal 
del Aeropuerto de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/061127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.

¿En qué fecha se solicitó la licencia de obras al 
Ayuntamiento de Málaga para realizar las obras de 
rehabilitación de la sede principal de Correos en esta 
ciudad? ¿Se ha concedido dicha licencia al día de hoy? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/061128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.

¿A qué causas atribuye el Ministerio de Fomento 
los importantes atascos el primer día de la obra del 
soterramiento de la travesía de San Pedro de Alcántara 
(Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/061129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Ministerio de Fomen-
to en el soterramiento de las vías en Málaga capital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/061130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha llevado a cabo el Ministerio de 
Fomento en la estación de Victoria Kent en Málaga 
capital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/061131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 
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artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Ministerio de Fomen-
to en Málaga capital desde marzo de 2004 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/061132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.

¿En qué fecha está prevista la finalización de las 
obras del tercer carril de la Ronda Este en Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/061133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.

¿Qué medidas ha contemplado el Ministerio de 
Fomento para evitar los problemas de circulación 
durante las obras del soterramiento de la travesía de 
San Pedro de Alcántara (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/061134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 

artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.

¿Cuál es el porcentaje de ejecución de las obras de 
soterramiento de la travesía de San Pedro de Alcántara 
(Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/061135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.

¿Qué número de pasos a nivel se han suprimido 
desde marzo de 2004 hasta la fecha en la provincia de 
Málaga y cuántos se encuentran actualmente en obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/061136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión del Ministerio de Fomento en 
relación a la supresión de pasos a nivel en la provincia 
de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/061137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
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ta en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.

¿Cuál es la deuda del Ayuntamiento de Torremoli-
nos con Hacienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/061138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado la deuda con Hacienda del Ayun-
tamiento de Torremolinos desde 1990 hasta la fecha, 
desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/061139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Cándida Martínez López, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Ministerio de 
Cultura a través del 1% cultural en la Comunidad Autó-
noma de Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2009.—Cándida Martínez López, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Cándida Martínez López, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 

artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Ministerio de 
Cultura a través del 1% cultural en la Comunidad Autó-
noma de Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2009.—Cándida Martínez López, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Cándida Martínez López, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Ministerio de 
Cultura a través del 1% cultural en la Comunidad Autó-
noma de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2009.—Cándida Martínez López, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Cándida Martínez López, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Ministerio de 
Cultura a través del 1% cultural en la Comunidad Autó-
noma Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2009.—Cándida Martínez López, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Cándida Martínez López, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.
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¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Ministerio de 
Cultura a través del 1% cultural en la Comunidad Autó-
noma de Extremadura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2009.—Cándida Martínez López, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Cándida Martínez López, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Ministerio de 
Cultura a través del 1% cultural en la Comunidad Autó-
noma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2009.—Cándida Martínez López, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Cándida Martínez López, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Ministerio de 
Cultura a través del 1% cultural en la Comunidad Autó-
noma de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2009.—Cándida Martínez López, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Cándida Martínez López, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Ministerio de 
Cultura a través del 1% cultural en la Comunidad Autó-
noma de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2009.—Cándida Martínez López, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Cándida Martínez López, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Ministerio de 
Cultura a través del 1% cultural en la Comunidad Autó-
noma de la Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2009.—Cándida Martínez López, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Cándida Martínez López, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Ministerio de 
Cultura a través del 1% cultural en la Comunidad Foral 
de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2009.—Cándida Martínez López, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Cándida Martínez López, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Ministerio de 
Cultura a través del 1% cultural en la Comunidad Autó-
noma del País Vasco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2009.—Cándida Martínez López, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Cándida Martínez López, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
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en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Ministerio de 
Cultura a través del 1% cultural en la Comunidad Autó-
noma de Castilla-La Mancha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2009.—Cándida Martínez López, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Cándida Martínez López, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Ministerio de 
Cultura a través del 1% cultural en la Comunidad Autó-
noma de Cantabria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2009.—Cándida Martínez López, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Cándida Martínez López, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Ministerio de 
Cultura a través del 1% cultural en la Comunidad Autó-
noma de las Islas Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2009.—Cándida Martínez López, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Cándida Martínez López, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Ministerio de 
Cultura a través del 1% cultural en la Comunidad Autó-
noma de las Islas Baleares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2009.—Cándida Martínez López, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Cándida Martínez López, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que se sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Ministerio de 
Cultura a través del 1% cultural en la Comunidad Autó-
noma del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2009.—Cándida Martínez López, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Cándida Martínez López, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Ministerio de 
Cultura a través del 1 % cultural en la Comunidad Autó-
noma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo  
de 2009.—Cándida Martínez López, Diputada.

184/061140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección General 
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de Aguas, 1988.17.06.0905. Denominación: «Acondi-
cionamiento cauces Guadalquivir-Provincia: 14».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 1988.17.06.0905. Denominación: «Acondi-
cionamiento cauces Guadalquivir-Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 1988.17.06.0905. Denominación: «Acondi-
cionamiento cauces Guadalquivir-Provincia: 23».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2004.17.38.0971. 
Denominación: «Conexión Puerto de Huelva-Ruta de 
la Plata (Huelva-Zafra) (175 km.) (EI)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 1992.17.17.0001. Denominación: «Presa de 
Andévalo».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 1986.17.06.0830. Denominación: «Riegos 
del Genil-Cabra».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 1986.17.06.1085. Denominación: «Riegos 
del Bajo Guadalquivir (2.ª Fase)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 1986.17.06.0225. Denominación: «Presa de 
Giribaile».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 1986.17.06.0580. Denominación: «Presa de 
Corbones (Puebla de Cazalla)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 2008.23.05.0031. Denominación: «Actua-
ciones Plan Jaén».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2002.17.38.4094. 
Tramo: «Variante Oeste de Córdoba. Tramo: Conexión 
entre LAN-IV y la N-437 (O) (6,2 km.)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, Direc-
ción General de Carreteras, 2007.17.38.3736. Denomi-
nación: «Variante de Santa Eufemia (O) (5,4 km.)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, Direc-
ción General de Carreteras, 2002.17.38.4094. Denomi-
nación: «SE-40 Sector Este. Tramo: La Rinconada 
(N-IV)-Alcalá de Guadaira (A-92) (O) (8,39 km.)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2003.17.38.053. Deno-
minación: «SE-40 Sector Este. Tramo: Alcalá de Gua-
daira (A-376)-Dos Hermanas (A-4) (O) (8,1 km.)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, Direc-
ción General de Carreteras, 2003.17.38.0533. Denomi-
nación: «SE-40 Sector Este. Tramo: Alcalá de Guadaira 
(A-92)-Alcalá de Guadaira (A-376) (O) (5,7 km.)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

067-296.indd   138 13/07/2009   7:40:47



Congreso 13 de julio de 2009.—Serie D. Núm. 239

139

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Ferrocarriles, 2000.17.20.0780. 
Denominación: «Puerto de Algeciras».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2006.17.38.0835. 
Denominación: «Prolongación de la carretera A92 a la 
ciudad de Almería (A-7-enlace de viator) (O)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Ferrocarriles, 1998.17.20.0320. 
Denominación: «Operación Bahía de Cádiz».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Fomento,  Dirección General  de  Carreteras , 
2004.17.38.0549. Denominación: «Nueva carretera de 
acceso a Sabiote (O) (7,0 km.)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, Direc-
ción General de Carreteras, 2004.17.38.3616. Denomi-
nación: «N-502. Variante de El Viso (5,7 km.) (O)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, Direc-
ción General de Carreteras, 2004.17.38.3617. Denomi-
nación: «N-502. Variante de Alcaracejos (3,2 km.) (O)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Fomento,  Dirección General  de  Carreteras , 
2004.17.38.0557. Denominación: «GR-43. Tramo: 
Pinos Puente-Atarfe (O) (9,7 km.)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2006.17.38.1023. 
Denominación: «Duplicación de la N-350. Acceso Sur 
al Puerto Bahía de Algeciras (O) (2,8 km.)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 2002.23.05.0011. Denominación: «Presa de 
Siles».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 1988.17.06.0906. Denominación: «Acondi-
cionamiento cauces Sur-Provincia: 04».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 1995.17.13.0125. Denominación: «Asisten-
cia técnica para la realización de inventario de aprove-
chamiento.  Registro de aguas y catálogo de aguas pri-
vadas-Provincia: 11».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 1995.17.13.0125. Denominación: «Asisten-
cia técnica para la realización de inventario de aprove-
chamiento. Registro de aguas y catálogo de aguas pri-
vadas-Provincia: 04».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2009 correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente 
y Medio Rural y Marino, Dirección General de Aguas, 

1995.17.13.0010. Denominación: «Apoyo control ofic. 
red vigilancia policía aguas-Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2009 correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente 
y Medio Rural y Marino, Dirección General de Aguas, 
1995.17.13.0010. Denominación: «Apoyo control ofic. 
red vigilancia policía aguas-Provincia; 23».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 1995.17.13.0010. Denominación: «Apoyo 
control ofic. red vigilancia policía aguas-Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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184/061170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2009 correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente 
y Medio Rural y Marino, Dirección General de Aguas, 
1995.17.13.0010. Denominación: «Apoyo control ofic. 
red vigilancia policía aguas-Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 1995.17.13.0010. Denominación: «Apoyo 
control ofic. red vigilancia aguas-Provincia: 14».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, Confederación 
Hidrográfica del Guadalquivir, 2000.23.228.0002. 
Denominación: «Actuaciones de reposición en infraes-
tructura hidráulica en la cuenca del Guadalquivir-Pro-
vincia: 41».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, Confederación 
Hidrográfica del Guadalquivir, 2000.23.228.0002. 
Denominación: «Actuaciones de reposición en infraes-
tructura hidráulica en la cuenca del Guadalquivir-Pro-
vincia: 23».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 

067-296.indd   142 13/07/2009   7:40:48



Congreso 13 de julio de 2009.—Serie D. Núm. 239

143

Ambiente y Medio Rural y Marino, Confederación 
Hidrográfica del Guadalquivir, 2000.23.228.0002. 
Denominación: «Actuaciones de reposición en infraes-
tructura hidráulica en la cuenca del Guadalquivir-Pro-
vincia: 18».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, Confederación 
Hidrográfica del Guadalquivir, 2000.23.228.0002. 
Denominación: «Actuaciones de reposición en infraes-
tructura hidráulica en la cuenca del Guadalquivir-Pro-
vincia: 14».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, Confederación 
Hidrográfica del Segura, 2005.23.232.0001. Denomi-
nación: «Actuaciones en la cuenca del Segura».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, Confederación 
Hidrográfica del Guadalquivir, 2000.23.228.0008. 
Denominación: «Actuaciones de restauración hidroló-
gico-forestal-Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, Confederación 
Hidrográfica del Guadalquivir, 2000.23.228.0008. 
Denominación: «Actuaciones de restauración hidroló-
gico-forestal-Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, Confederación 
Hidrográfica del Guadalquivir, 2000.23.228.0008. 
Denominación: «Actuaciones de restauración hidroló-
gico-forestal-Provincia: 14».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 2006.23.05.0028. Denominación: «Plan de 
seguridad de presas-Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 

Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 2006.23.05.0028. Denominación: «Plan de 
seguridad de presas-Provincia: 14».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 2006.23.05.0081. Denominación: 
«Modernización zonas regables del Guadalquivir Bajo 
y Medio -Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 2007.23.05.0026. Denominación: «Estrate-
gia nacional de restauración de ríos en la cuenca del 
Guadalquivir-Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

067-296.indd   144 13/07/2009   7:40:48



Congreso 13 de julio de 2009.—Serie D. Núm. 239

145

184/061184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 1995.17.13.0125. Denominación: «Asisten-
cia técnica para la realización del inventario de aprove-
chamiento. Registro de aguas y catálogo de aguas pri-
vadas-Provincia: 14».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 2006.23.06.0500. 
Denominación: «Estudios técnicos del litoral-Provin-
cia: 41».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 2006.23.06.0500. 
Denominación: «Estudios técnicos del litoral-Provin-
cia: 21».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 2006.23.06.0500. 
Denominación: «Estudios técnicos del litoral-Provin-
cia: 18».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2009 correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente 
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y Medio Rural y Marino, Dirección General de Sosteni-
bilidad de la Costa y el Mar, 2006.23.06.0500. Denomi-
nación: «Estudios técnicos del litoral-Provincia: 11».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2006.23.06.0500. Denominación: «Estudios técnicos 
del litoral. Provincia: 04».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2008.23.06.4103. Denominación: «Dotaciones para el 
acceso y uso público en las márgenes del río Guadal-
quivir en la provincia de Sevilla».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2005.23.06.0403. Denominación: «Dotaciones para el 
acceso y uso público de la costa en Almería».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2009 correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, 
y Medio Rural y Marino, Dirección General de Sosteni-
bilidad de la Costa y el Mar, 2006.23.06.0673. Denomi-
nación: «Deslindes. Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2009 correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, 
y Medio Rural y Marino, Dirección General de Sosteni-
bilidad de la Costa y el Mar, 2006.23.06.0673. Denomi-
nación: «Deslindes. Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2009 correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, 
y Medio Rural y Marino, Dirección General de Sosteni-
bilidad de la Costa y el Mar, 2006.23.06.0673. Denomi-
nación: «Deslindes. Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 

2006.23.06.0673. Denominación: «Deslindes. Provin-
cia: 11».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2006.23.06.0673. Denominación: «Deslindes. Provin-
cia: 04».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2008.23.06.4101. Denominación: «Control de la regre-
sión en las márgenes del río Guadalquivir en la provin-
cia de Sevilla».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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184/061198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2005.23.06.1101. Denominación: «Control de la regre-
sión de la costa de Cádiz».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2005.23.06.0401. Denominación: «Control de la regre-
sión costa de Almería».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 1995.17.13.0125. Denominación: 
«Asistencia técnica para la realización de inventario de 
aprovechamiento. Registro de aguas y catálogo de 
aguas privadas. Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 1995.17.13.0125. Denominación: 
«Asistencia técnica para la realización de inventario 
de aprovechamiento. Registro de aguas y catálogo de 
aguas privadas. Provincia: 23».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
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para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 1995.17.13.0125. Denominación: 
«Asistencia técnica para la realización de inventario 
de aprovechamiento. Registro de aguas y catálogo de 
aguas privadas. Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 1995.17.13.0125. Denominación: 
«Asistencia técnica para la realización de inventario de 
aprovechamiento. Registro de aguas y catálogo de 
aguas privadas. Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Confedera-
ción Hidrográfica del Segura, 2003.23.232.0004. Deno-
minación: «FEDER P.O.C.A. Andalucía».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 2007.23.05.0032. Denominación: 
«Seguimiento y control de autorizaciones del vertido. 
Provincia: 23».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 2007.23.05.0032. Denominación: 
«Seguimiento y control de autorizaciones del vertido. 
Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 2007.23.05.0032. Denominación: 
«Seguimiento y control de autorizaciones del vertido. 
Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 2007.23.05.0032. Denominación: 
«Seguimiento y control de autorizaciones del vertido. 
Provincia: 14».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 

General de Aguas, 1995.17.13.0085. Denominación: 
«Saneamiento y depuración del Campo de Gibraltar».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Calidad y Evaluación Ambiental, 
2007.23.08.1020. Denominación: «Recuperación de 
suelos contaminados. Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Calidad y Evaluación Ambiental, 
2007.23.08.1020. Denominación: «Recuperación de 
suelos contaminados. Provincia: 11».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

067-296.indd   150 13/07/2009   7:40:49



Congreso 13 de julio de 2009.—Serie D. Núm. 239

151

184/061212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2005.23.06.0402. Denominación: «Protección y recu-
peración de sistemas litorales en Almería».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para  el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2008.23.06.4102. Denominación: «Protección y recu-
peración de sistemas litorales en las márgenes del río 
Guadalquivir en la provincia de Sevilla».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2005.23.06.1390. Denominación: «Obras de reposición 
y conservación del litoral. Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2005.23.06.1390. Denominación: «Obras de reposición 
y conservación del litoral. Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
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Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2005.23.06.1390. Denominación: «Obras de reposición 
y conservación del litoral. Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para  el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2005.23.06.1390. Denominación: «Obras de reposición 
y conservación del litoral. Provincia: 11».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2005.23.06.1390. Denominación: «Obras de reposición 
y conservación del litoral. Provincia: 04».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Calidad y Evaluación Ambiental, 
1994.17.14.1010. Denominación: «Gestión de residuos 
urbanos. Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Calidad y Evaluación Ambiental, 
1994.17.14.1010. Denominación: «Gestión de residuos 
urbanos. Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Calidad y Evaluación Ambiental, 
1994.17.14.1010. Denominación: «Gestión de residuos 
urbanos. Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Calidad y Evaluación Ambiental, 
1994.17.14.1010. Denominación: «Gestión de residuos 
urbanos. Provincia: 14».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 

General de Calidad y Evaluación Ambiental, 
1994.17.14.1010. Denominación: «Gestión de residuos 
urbanos. Provincia: 11».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 2007.23.05.0032. Denominación: 
«Seguimiento y control de autorizaciones del vertido. 
Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2005.23.06.1801. Denominación: «Control de la regre-
sión de la costa en Granada».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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184/061226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Parques 
Nacionales, 2000.23.101.0055. Denominación: «Cons-
trucción de nuevas infraestructuras de uso general. Pro-
vincia: 23».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Parques 
Nacionales, 2000.23.101.0055. Denominación: «Cons-
trucción de nuevas infraestructuras de uso general. Pro-
vincia: 21».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Parques 
Nacionales, 2000.23.101.0055. Denominación: «Cons-
trucción de nuevas infraestructuras de uso general. Pro-
vincia: 18».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Parques 
Nacionales, 2000.23.101.0078. Denominación: «Actua-
ciones de conservación, recuperación, restauración y 
ordenación del medio natural y de las infraestructuras. 
Provincia: 23».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 

067-296.indd   154 13/07/2009   7:40:50



Congreso 13 de julio de 2009.—Serie D. Núm. 239

155

para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Parques 
Nacionales, 2000.23.101.0078. Denominación: «Actua-
ciones de conservación, recuperación, restauración y 
ordenación del medio natural y de las infraestructuras. 
Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Confedera-
ción Hidrográfica del Guadalquivir, 2000.23.228.0001. 
Denominación: «Actuaciones en abastecimiento y 
saneamiento en las cuencas de la Confederación Hidro-
gráfica del Guadalquivir. Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Confedera-
ción Hidrográfica del Guadalquivir, 2000.23.228.0001. 
Denominación: «Actuaciones en abastecimiento y 

saneamiento en las cuencas de la Confederación Hidro-
gráfica del Guadalquivir. Provincia: 23».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Confedera-
ción Hidrográfica del Guadalquivir, 2000.23.228.0001. 
Denominación: «Actuaciones en abastecimiento y 
saneamiento en las cuencas de la Confederación Hidro-
gráfica del Guadalquivir. Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Confedera-
ción Hidrográfica del Guadalquivir, 2000.23.228.0001. 
Denominación: «Actuaciones en abastecimiento y 
saneamiento en las cuencas de la Confederación Hidro-
gráfica del Guadalquivir. Provincia: 14».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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184/061235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Confedera-
ción Hidrográfica del Guadalquivir, 2008.23.228.0013. 
Denominación: «Activa Jaén».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para  el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Confedera-
ción Hidrográfica del Guadalquivir, 2007.23.228.0011. 
Denominación: «Abastecimientos. Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para  el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Confedera-
ción Hidrográfica del Guadalquivir, 2007.23.228.0011. 
Denominación: «Abastecimientos. Provincia: 23».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida consig-
nada en los Presupuestos Generales del Estado para  el 
año 2009 correspondiente a Aeropuertos Españoles y 
Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 0418. Denomi-
nación: «Urbanización, viales y obras. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aeropuertos Espa-
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ñoles y Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 1418. 
Denominación: «Urbanización bolsa de autobuses y 
táxis. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/061240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aeropuertos Espa-
ñoles y Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 0328. 
Denominación: «Suministro e instalaciones de pasare-
las y equipos de servicio a aeronaves. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/061241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aeropuertos Espa-

ñoles y Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 0680. 
Denominación: «Sistemas de Información y Comuni-
caciones. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/061242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aeropuertos Espa-
ñoles y Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 14128. 
Denominación: «Sistema de tratamiento e inspección 
de equipajes de la ampliación del área terminal. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/061243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aeropuertos Espa-
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ñoles y Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 0307. 
Denominación: «Seguridad operativa. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/061244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009 correspondiente a Aeropuertos Españoles y 
Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 0429. Denomina-
ción: «Seguridad de personas e instalaciones. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/061245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aeropuertos Espa-
ñoles y Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 0613. 

Denominación: «Remodelación sistema eléctrico. 
Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/061246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a, 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aeropuertos Espa-
ñoles y Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 1420. 
Denominación: «Remodelación del edificio terminal 
Picasso, Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/061247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aeropuertos Espa-
ñoles y Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 0664. 
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Denominación: «Recuperación paisajística del aero-
puerto de Málaga después de las obras. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/061248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aeropuertos Espa-
ñoles y Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 0423. 
Denominación: «Puesta en explotación de la amplia-
ción del aeropuerto. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/061249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aeropuertos Espa-
ñoles y Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 1377. 

Denominación: «Mobiliario y equipamiento amplia-
ción del edificio terminal de pasajeros. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/061250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aeropuertos Espa-
ñoles y Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 1208. 
Denominación: «Inversiones de apoyo y mantenimiento. 
Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/061251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida consig-
nada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009 correspondiente a Aeropuertos Españoles y 
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Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 0428. Denomi-
nación: «Informática y Comunicaciones. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/061252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aeropuertos Espa-
ñoles y Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 0414. 
Denominación: «Expropiación de terrenos. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/061253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aeropuertos Espa-
ñoles y Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 0424. 

Denominación: «Edificio terminal urbanización y 
accesos, Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/061254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, Dirección General de Ferrocarriles, 
2000.17.38.3559. Denominación: «Modificación enla-
ces Ronda de Málaga (O)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/061255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, Dirección General de Ferrocarriles, 
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2000.17.20.0122. Denominación: «LAV Granada-
Bobadilla (El y PC), provincia: Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/061256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, Dirección General de Ferrocarriles, 
2000.17.20.0124. Denominación: «LAV Bobadilla-
Ronda-Algeciras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/061257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, Dirección General de Ferrocarriles, 

2005.17.40.0131.  Denominación: «Corredor de la 
Costa del Sol».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/061258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Ferrocarriles, 1999.17.20.0160. 
Denominación: «Cercanías de Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/061259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Ferrocarriles, 2005.17.40.0901. 
Denominación: «Convenio con el ADIF para la adminis-
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tración de las infraestructuras de titularidad del Estado. 
Provincia: Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/061260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Fomento,  Dirección General  de Carreteras , 
2001.17.38.0171. Denominación: «A-7, tramo: Nerja-
Almuñécar (Herradura). (Modalidad de abono total del 
precio según art. 147 m Ley 13/1996. Período de ejecu-
ción 2001-2006) (O) (9,6 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/061261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 

2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, Direc-
ción General de Carreteras, 1998.17.38.4395. Tramo: 
«Nueva Ronda Oeste de Málaga» (O) (23,0 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/061262

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Fomento,  Dirección General  de Carreteras , 
2005.17.38.1021. Denominación: «Acceso Sur al aero-
puerto de Málaga (O) (1,7 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/061263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2009, correspondiente al Ministerio de Fomento, Direc-
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ción General de Carreteras, 2006.17.38.1022. Denomi-
nación: «Acceso norte al aeropuerto de Málaga desde la 
nueva ronda de circunvalación Oeste de Málaga (O)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009, correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2005.17.38.0577. 
Denominación: «Nueva Ronda Oeste de Málaga. 
Tramo: MA-417-A-357 (O) (4,0 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-

signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009, correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2005.17.38.0576. 
Denominación: «Nueva Ronda Oeste de Málaga. 
Tramo: Autovía A-357.-C-3310 (O) (5,0 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009, correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2005.17.38.0578. 
Denominación: «Nueva Ronda Oeste de Málaga. 
Tramo: AP–7.-MA-417 (O) (6,0 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
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signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009, correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2005.17.38.0574. 
Denominación: «Nueva Ronda Oeste de Málaga. Auto-
vía A-357 del Guadalhorce. Autopista AP-7 del Medi-
terráneo (O) (6,3 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2000.17.38.4615. 
Tramo: «Autopista AP-46. Alto de Las Pedrizas-Mála-
ga (O) (24,5 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-

signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2000.17.38.0485. 
Tramo: «Acondicionamiento de la travesía de San 
Pedro de Alcántara (O) (5,9 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
qué se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2004.17.38.0551. 
Denominación: «Acceso al puerto de Málaga 2.ª fase 
(O) (2,1 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
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signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009, correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2005.17.38.1019. 
Denominación: «30 carril Ronda Este de Málaga (O) 
(4,8 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 1986.17.06.0865. Denominación: «Riegos 
del Bajo Guadalquivir (2.ª fase)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-

te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009, correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2004.17.38.3656. 
Denominación: «Tercer carril y Bus-Vao en la A-7 
(Martín Carpena) (PC) (4,8 Km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009, correspondiente a Aguas de las Cuencas 
Mediterráneas, S.A., en Málaga, 0080. Denominación: 
«Conexión Negratín-Almanzora».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, Doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
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te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009, correspondiente a Aguas de las Cuencas 
Mediterráneas, S.A., en Málaga, 0078. Denominación: 
«Conducción Aljaima-Atabañ».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2009, correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, 
y Medio Rural y Marino, Dirección General de Sosteni-
bilidad de la Costa y el Mar, 2006.23.06.0400. Denomi-
nación: «Trabajos previos en costas. Provincia: 29».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-

te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Agencia Estatal de 
Meteorología, 2008.23.03.0040. Denominación: 
«Reposición sistemas de ayudas de observación meteo-
rológicas para navegación aérea en Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 2005.23.06.1390. 
Denominación: «Obras de reposición y conservación 
del litoral. Provincia: 29».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
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to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 2006.23.06.0500. 
Denominación: «Estudios técnicos del litoral. Provin-
cia: 29».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 2006.23.06.0673. 
Denominación: «Deslindes. Provincia: 29».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 

dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 1995.17.13.0060. Denominación: «Sanea-
miento de la Costa del Sol».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 2005.23.06.2902. 
Denominación: «Protección y recuperación de sistemas 
litorales en Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
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Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 2004.23.06.2902. 
Denominación: «Paseo marítimo de Poniente. Tramo 
Espigón la Térmica-C/. Almonte».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 1988.17.06.0806. Denominación: «Otras 
actuaciones infraestructuras hidráulicas Cuenca Sur-
Provincia: 29».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 

Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 2007.23.06.2901. 
Denominación: «Estabilización playa La Caleta. Tér-
mino municipal de Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 2005.23.06.2903. 
Denominación: «Dotaciones para el acceso y uso públi-
co de la costa en Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
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Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2009, correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, 
y Medio Rural y Marino, Dirección General de Sosteni-
bilidad de la Costa y el Mar, 2005.23.06.2901. Denomi-
nación: «Control de la regresión de la costa en Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 1995.17.13.0125. Denominación: «Asisten-
cia técnica para la realización de inventario de aprove-
chamiento. Registro de aguas y catálogo de aguas pri-
vadas-Provincia: 29».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan  Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 2007.23.06.2902. 
Denominación: «Actuaciones varias en la costa de 
Málaga (La Torrecilla, playa del Chucho, Estepona, 
Marbella, Nerja, Rincón de la Victoria y otros».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009, correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 1988.17.06.0905. 
Denominación: «Acondicionamiento cauces Guadal-
quivir-Provincia 29».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.
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184/061291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio del Interior, 
2006.16.04.3029. Denominación: «Obras en Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio del Interior, 
2006.16.03.3029. Denominación: «Obras en Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009, correspondiente a Aguas de las Cuencas 
Mediterráneas, S.A., en Málaga, 0014. Denominación: 
«Corrección de vertidos salinos al Guadalhorce».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009, correspondiente a Aeropuertos Españoles 
y Navegación Aérea (AENA), S.A., en Málaga, 1427. 
Denominación: «Conexión acceso norte Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.
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184/061295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009, correspondiente a Aeropuertos Españoles 
y Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 1430. Deno-
minación: «Central eléctrica sur, Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009, correspondiente a Aeropuertos Españoles 
y Navegación Aérea (AENA), S.A., en Málaga, 0427. 
Denominación: «Áreas de actividades aeroportuarias. 
Servicios asistencia en tierra. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2009, correspondiente a Aeropuertos Españoles y Nave-
gación Aérea (AENA), en Málaga, 0203. Denominación: 
«Ampliación plataforma zona este. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009, correspondiente a Aeropuertos Españoles 
y Navegación Aérea (AENA), en Málaga, 0396. Deno-
minación: «Ampliación campo de vuelos: segunda 
pista. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.
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184/061299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2009 correspondiente a Aeropuertos Españoles y Nave-
gación Aérea (AENA), en Málaga, 0434. Denominación: 
«Actuaciones medioambientales varias. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009, correspondiente a Administrador de Infra-
estructuras Ferroviarias (ADIF), en Málaga, 0007. 
Denominación: «Mantenimiento de infraestructuras de 
líneas alta velocidad».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009, correspondiente a Administrador de Infra-
estructuras Ferroviarias (ADIF), en Málaga, 2004. 
Denominación: «LAV Córdoba-Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009, correspondiente al Administrador de Infra-
estructuras Ferroviarias (ADIF), en Málaga, 2005. 
Denominación: «LAV Bobadilla-Granada».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.
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184/061303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009, correspondiente a Administrador de Infra-
estructuras Ferroviarias (ADIF), en Málaga, 0003. 
Denominación: «Estación de viajeros. Modernización 
de terminales y estaciones».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente a Administrador de Infra-
estructuras Ferroviarias (ADIF), en Málaga, 2016. 
Denominación: «Estaciones de alta velocidad».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009, correspondiente a Administrador de Infra-
estructuras Ferroviarias (ADIF), en Málaga, 0010. 
Denominación: «Construcción de vías e instalaciones. 
Obras de coordinación».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009, correspondiente a Aguas de las Cuencas 
Mediterráneas, S.A., en Málaga, 0016. Denominación: 
«Reutilización de aguas residuales en la ciudad de 
Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.
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184/061307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida consigna-
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2009, correspondiente a Aguas de las Cuencas Medite-
rráneas, S.A., en Málaga, 0015. Denominación: «Reuti-
lización de aguas residuales en la Costa del Sol».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009, correspondiente a Aguas de las Cuencas 
Mediterráneas, S.A., en Málaga, 0018. Denominación: 
«Regadíos de la margen derecha del plan Guaro».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009, correspondiente a Aguas de las Cuencas 
Mediterráneas, S.A., en Málaga, 0079. Denominación: 
«Planta desalobradora de El Atabal».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009, correspondiente a Aguas de las Cuencas 
Mediterráneas, S.A., en Málaga, 0086. Denominación: 
«Otras actuaciones en Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.
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184/061311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009, correspondiente a Aguas de las Cuencas 
Mediterráneas, S.A., en Málaga, 0088. Denominación: 
«Memora de riegos del Guadalhorce».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2009 la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009, correspondiente a Aguas de las Cuencas 
Mediterráneas, S.A., en Málaga, 0006. Denominación: 
«Desaladora de Mijas/Fuengirola».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputa-
dos.

184/061313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aeropuertos Espa-
ñoles y Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 0881. 
Denominación: «Desarrollo y mejora del sistema de 
navegación aérea. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/061314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
para las que solicita respuesta por escrito.

La Asociación Española de Fabricantes de Juguetes 
observa con preocupación las medidas encaminadas a 
eliminar la publicidad comercial de las cadenas públi-
cas de televisión. Teniendo en cuenta que la inversión 
publicitaria es uno de los elementos determinantes para 
la industria del ramo, se pregunta al Gobierno:

¿Se han analizado con detenimiento los perjuicios 
que estas medidas van a acarrear a la industria del 
juguete, en un momento crítico de recesión económica? 
Y en su caso, ¿qué medidas sustitutorias proponen para 
que no se produzcan los efectos perversos que se 
comentan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio 
de 2009.—Antonio Erias Rey, Diputados.
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184/061315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
para las que solicita respuesta por escrito.

La industria juguetera española emplea 5.000 traba-
jadores directos y más de 20.000 indirectos, con una 
facturación de 1.150 millones de euros. El sector 
destina un 16 % del total de su facturación a publici-
dad en TV, de lo que alrededor de un 40 % se lleva a 
cabo en las cadenas públicas.

¿Ha considerado el Gobierno la dificultad que supo-
ne desviar la publicidad en cuestión a otros canales pri-
vados y el previsible incremento de los costes que ello 
puede acarrear al sector?

¿Cómo enfoca alternativamente el Gobierno las ini-
ciativas publicitarias para el sector juguetero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio 
de 2009.—Antonio Erias Rey, Diputados.

184/061316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
para las que solicita respuesta por escrito.

Avanzar en la internacionalización del sector es 
cuestión imprescindible para las empresas del sector 
juguetero. Y, en la actual coyuntura económica, las 
empresas necesitan el apoyo de la Administración a sus 
propuestas, en la tramitación de planes y ayudas.

¿Contempla el Gobierno medidas que permitan pro-
mocionar la marca «Toys from Spain» en el exterior?

¿Piensa apoyar el Gobierno los planes y las pro-
puestas de las asociaciones empresariales, encamina-
dos a la promoción exterior y la internacionalización 
del sector?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio 
de 2009.—Antonio Erias Rey, Diputados.

184/061317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
para las que solicita respuesta por escrito.

Si, finalmente, TVE no incluye publicidad en la 
programación infantil, esto tendrá un especial impac-
to en las PYMES del sector del juguete. Las dejará 
fuera del medio, con el consiguiente impacto econó-
mico negativo.

¿Tiene previsto el Gobierno habilitar medidas de 
ayuda alternativas para paliar el efecto de estas restric-
ciones publicitarias en TVE? ¿Puede señalar cuáles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio 
de 2009.—Antonio Erias Rey, Diputados.

184/061318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
para las que solicita respuesta por escrito.

¿Se ha desarrollado alguna labor de regeneración 
ambiental por la Dirección General de Costas en la 
playa de Campelo, municipio de Valdoviño, en A Coru-
ña, en el año 2008? ¿Qué trabajos tiene previsto desa-
rrollar en el año 2009?

¿Dispone esta playa de zona de estacionamiento con 
plazas reservadas para minusválidos, y de infraestruc-
turas que sirvan para mejorar el acceso a la playa de 
este colectivo? En caso contrario, ¿cuándo piensa aco-
meter las inversiones para tal fin?

¿Qué tipo de equipamiento tiene previsto instalar 
la Dirección General de Costas en dicha playa, para 
mejorar su seguridad y accesibilidad, la próxima tem-
porada?

¿Qué medidas y qué presupuesto va a destinar la 
Dirección General de Costas a la playa mencionada, 
para garantizar la calidad de las aguas y la riqueza 
medioambiental existente en la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Antonio Erias Rey, Diputados.
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184/061319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
para las que solicita respuesta por escrito.

¿Se ha desarrollado alguna labor de regeneración 
ambiental por la Dirección General de Costas en la 
playa de Meirás, municipio de Valdoviño, en A Coruña, 
en el año 2008? ¿Qué trabajos tiene previsto desarrollar 
en el año 2009?

¿Dispone esta playa de zona de estacionamiento con 
plazas reservadas para minusválidos, y de infraestruc-
turas que sirvan para mejorar el acceso a la playa de 
este colectivo? En caso contrario, ¿cuándo piensa aco-
meter las inversiones para tal fin?

¿Qué tipo de equipamiento tiene previsto instalar 
la Dirección General de Costas en dicha playa, para 
mejorar su seguridad y accesibilidad, la próxima tem-
porada?

¿Qué medidas y qué presupuesto va a destinar la 
Dirección General de Costas a la playa mencionada, 
para garantizar la calidad de las aguas y la riqueza 
medioambiental existente en la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Antonio Erias Rey, Diputados.

184/061320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
para las que solicita respuesta por escrito.

¿Se ha desarrollado alguna labor de regeneración 
ambiental por la Dirección General de Costas en la 
playa de O Rego, municipio de Valdoviño, en A Coru-
ña, en el año 2008? ¿Qué trabajos tiene previsto desa-
rrollar en el año 2009?

¿Dispone esta playa de zona de estacionamiento con 
plazas reservadas para minusválidos, y de infraestruc-
turas que sirvan para mejorar el acceso a la playa de 
este colectivo? En caso contrario, ¿cuándo piensa aco-
meter las inversiones para tal fin?

¿Qué tipo de equipamiento tiene previsto instalar 
la Dirección General de Costas en dicha playa, para 
mejorar su seguridad y accesibilidad, la próxima tem-
porada?

¿Qué medidas y qué presupuesto va a destinar la 
Dirección General de Costas a la playa mencionada, 
para garantizar la calidad de las aguas y la riqueza 
medioambiental existente en la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Antonio Erias Rey, Diputados.

184/061321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
para las que solicita respuesta por escrito.

¿Se ha desarrollado alguna labor de regeneración 
ambiental por la Dirección General de Costas en la 
playa de Cortello, municipio de Valdoviño, en A Coru-
ña, en el año 2008? ¿Qué trabajos tiene previsto desa-
rrollar en el año 2009?

¿Dispone esta playa de zona de estacionamiento con 
plazas reservadas para minusválidos, y de infraestruc-
turas que sirvan para mejorar el acceso a la playa de 
este colectivo? En caso contrario, ¿cuándo piensa aco-
meter las inversiones para tal fin?

¿Qué tipo de equipamiento tiene previsto instalar 
la Dirección General de Costas en dicha playa, para 
mejorar su seguridad y accesibilidad, la próxima tem-
porada?

¿Qué medidas y qué presupuesto va a destinar la 
Dirección General de Costas a la playa mencionada, 
para garantizar la calidad de las aguas y la riqueza 
medioambiental existente en la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Antonio Erias Rey, Diputados.

184/061322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
para las que solicita respuesta por escrito.
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¿Se ha desarrollado alguna labor de regeneración 
ambiental por la Dirección General de Costas en la 
playa de Canogrande, municipio de Valdoviño, en A 
Coruña, en el año 2008? ¿Qué trabajos tiene previsto 
desarrollar en el año 2009?

¿Dispone esta playa de zona de estacionamiento con 
plazas reservadas para minusválidos, y de infraestruc-
turas que sirvan para mejorar el acceso a la playa de 
este colectivo? En caso contrario, ¿cuándo piensa aco-
meter las inversiones para tal fin?

¿Qué tipo de equipamiento tiene previsto instalar 
la Dirección General de Costas en dicha playa, para 
mejorar su seguridad y accesibilidad, la próxima tem-
porada?

¿Qué medidas y qué presupuesto va a destinar la 
Dirección General de Costas a la playa mencionada, 
para garantizar la calidad de las aguas y la riqueza 
medioambiental existente en la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Antonio Erias Rey, Diputados.

184/061323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
para las que solicita respuesta por escrito.

¿Se ha desarrollado alguna labor de regeneración 
ambiental por la Dirección General de Costas en la 
playa de Murillar/Os Botes, municipio de Valdoviño, 
en A Coruña, en el año 2008? ¿Qué trabajos tiene pre-
visto desarrollar en el año 2009?

¿Dispone esta playa de zona de estacionamiento con 
plazas reservadas para minusválidos, y de infraestruc-
turas que sirvan para mejorar el acceso a la playa de 
este colectivo? En caso contrario, ¿cuándo piensa aco-
meter las inversiones para tal fin?

¿Qué tipo de equipamiento tiene previsto instalar 
la Dirección General de Costas en dicha playa, para 
mejorar su seguridad y accesibilidad, la próxima tem-
porada?

¿Qué medidas y qué presupuesto va a destinar la 
Dirección General de Costas a la playa mencionada, 
para garantizar la calidad de las aguas y la riqueza 
medioambiental existente en la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Antonio Erias Rey, Diputados.

184/061324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
para las que solicita respuesta por escrito.

¿Se ha desarrollado alguna labor de regeneración 
ambiental por la Dirección General de Costas en la 
playa de Portiño, municipio de Valdoviño, en A Coru-
ña, en el año 2008? ¿Qué trabajos tiene previsto desa-
rrollar en el año 2009?

¿Dispone esta playa de zona de estacionamiento con 
plazas reservadas para minusválidos, y de infraestruc-
turas que sirvan para mejorar el acceso a la playa de 
este colectivo? En caso contrario, ¿cuándo piensa aco-
meter las inversiones para tal fin?

¿Qué tipo de equipamiento tiene previsto instalar 
la Dirección General de Costas en dicha playa, para 
mejorar su seguridad y accesibilidad, la próxima tem-
porada?

¿Qué medidas y qué presupuesto va a destinar la 
Dirección General de Costas a la playa mencionada, 
para garantizar la calidad de las aguas y la riqueza 
medioambiental existente en la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Antonio Erias Rey, Diputados.

184/061325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
para las que solicita respuesta por escrito.

¿Se ha desarrollado alguna labor de regeneración 
ambiental por la Dirección General de Costas en la 
playa de A Frouxeira, municipio de Valdoviño, en A 
Coruña, en el año 2008? ¿Qué trabajos tiene previsto 
desarrollar en el año 2009?

¿Dispone esta playa de zona de estacionamiento con 
plazas reservadas para minusválidos, y de infraestruc-
turas que sirvan para mejorar el acceso a la playa de 
este colectivo? En caso contrario, ¿cuándo piensa aco-
meter las inversiones para tal fin?
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¿Qué tipo de equipamiento tiene previsto instalar 
la Dirección General de Costas en dicha playa, para 
mejorar su seguridad y accesibilidad, la próxima tem-
porada?

¿Qué medidas y qué presupuesto va a destinar la 
Dirección General de Costas a la playa mencionada, 
para garantizar la calidad de las aguas y la riqueza 
medioambiental existente en la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Antonio Erias Rey, Diputados.

184/061326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
para las que solicita respuesta por escrito.

¿Se ha desarrollado alguna labor de regeneración 
ambiental por la Dirección General de Costas en la 
playa de Pantin, municipio de Valdoviño, en A Coruña, 
en el año 2008? ¿Qué trabajos tiene previsto desarrollar 
en el año 2009?

¿Dispone esta playa de zona de estacionamiento, 
con plazas reservadas para minusválidos, y de infraes-
tructuras que sirvan para mejorar el acceso a la playa de 
este colectivo? En caso contrario, ¿cuándo piensa aco-
meter las inversiones para tal fin?

¿Qué tipo de equipamiento tiene previsto instalar 
la Dirección General de Costas en dicha playa, para 
mejorar su seguridad y accesibilidad, la próxima tem-
porada?

¿Qué medidas y qué presupuesto va a destinar la 
Dirección General de Costas a la playa mencionada, 
para garantizar la calidad de las aguas y la riqueza 
medioambiental existente en la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Antonio Erias Rey, Diputados.

184/061327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
para las que solicita respuesta por escrito.

¿Se ha desarrollado alguna labor de regeneración 
ambiental por la Dirección General de Costas en la 
playa de Carrizo, municipio de Valdoviño, en A Coru-
ña, en el año 2008? ¿Qué trabajos tiene previsto desa-
rrollar en el año 2009?

¿Dispone esta playa de zona de estacionamiento con 
plazas reservadas para minusválidos, y de infraestruc-
turas que sirvan para mejorar el acceso a la playa de 
este colectivo? En caso contrario, ¿cuándo piensa aco-
meter las inversiones para tal fin?

¿Qué tipo de equipamiento tiene previsto instalar 
la Dirección General de Costas en dicha playa, para 
mejorar su seguridad y accesibilidad, la próxima tem-
porada?

¿Qué medidas y qué presupuesto va a destinar la 
Dirección General de Costas a la playa mencionada, 
para garantizar la calidad de las aguas y la riqueza 
medioambiental existente en la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Antonio Erias Rey, Diputados.

184/061328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
para las que solicita respuesta por escrito.

¿Se ha desarrollado alguna labor de regeneración 
ambiental por la Dirección General de Costas en la 
playa de Beleo, municipio de Valdoviño, en A Coruña, 
en el año 2008? ¿Qué trabajos tiene previsto desarrollar 
en el año 2009?

¿Dispone esta playa de zona de estacionamiento con 
plazas reservadas para minusválidos, y de infraestruc-
turas que sirvan para mejorar el acceso a la playa de 
este colectivo? En caso contrario, ¿cuándo piensa aco-
meter las inversiones para tal fin?

¿Qué tipo de equipamiento tiene previsto instalar 
la Dirección General de Costas en dicha playa, para 
mejorar su seguridad y accesibilidad, la próxima tem-
porada?

¿Qué medidas y qué presupuesto va a destinar la 
Dirección General de Costas a la playa mencionada, 
para garantizar la calidad de las aguas y la riqueza 
medioambiental existente en la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Antonio Erias Rey, Diputados.
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184/061329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
para las que solicita respuesta por escrito.

¿Se ha desarrollado alguna labor de regeneración 
ambiental por la Dirección General de Costas en la 
playa de Graxal, municipio de Valdoviño, en A Coruña, 
en el año 2008? ¿Qué trabajos tiene previsto desarrollar 
en el año 2009?

¿Dispone esta playa de zona de estacionamiento con 
plazas reservadas para minusválidos, y de infraestruc-
turas que sirvan para mejorar el acceso a la playa de 
este colectivo? En caso contrario, ¿cuándo piensa aco-
meter las inversiones para tal fin?

¿Qué tipo de equipamiento tiene previsto instalar 
la Dirección General de Costas en dicha playa, para 
mejorar su seguridad y accesibilidad, la próxima tem-
porada?

¿Qué medidas y qué presupuesto va a destinar la 
Dirección General de Costas a la playa mencionada, 
para garantizar la calidad de las aguas y la riqueza 
medioambiental existente en la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Antonio Erias Rey, Diputados.

184/061330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
para las que solicita respuesta por escrito.

¿Se ha desarrollado alguna labor de regeneración 
ambiental por la Dirección General de Costas en la 
playa de Villarube, municipio de Valdoviño, en A Coru-
ña, en el año 2008? ¿Qué trabajos tiene previsto desa-
rrollar en el año 2009?

¿Dispone esta playa de zona de estacionamiento con 
plazas reservadas para minusválidos, y de infraestruc-
turas que sirvan para mejorar el acceso a la playa de 
este colectivo? En caso contrario, ¿cuándo piensa aco-
meter las inversiones para tal fin?

¿Qué tipo de equipamiento tiene previsto instalar 
la Dirección General de Costas en dicha playa, para 
mejorar su seguridad y accesibilidad, la próxima tem-
porada?

¿Qué medidas y qué presupuesto va a destinar la 
Dirección General de Costas a la playa mencionada, 
para garantizar la calidad de las aguas y la riqueza 
medioambiental existente en la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio 
de 2009.—Antonio Erias Rey, Diputados.

184/061331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas, de las que desean obtener respuesta por 
escrito.

Vilagarcía de Arousa ha crecido en los últimos años 
de manera importante, y tanto sus calles como los acce-
sos de entrada y salida resultan claramente insuficien-
tes para los más de 60.000 vehículos que a diario tran-
sitan por ellos. La ciudad soporta incluso el paso de 
transportes especiales y de mercancías peligrosas por el 
centro, con el evidente riesgo que supone para la segu-
ridad y el perjuicio para la fluidez del tráfico.

Buena parte de este problema se aliviará en el 
momento en que la circunvalación de la ciudad (actual-
mente en construcción) se complete. Dicha infraestruc-
tura la conforman dos viales que entroncan con la 
PO-531 y con la N-640 en un nudo de conexión en 
Godos, Caldas de Reis: La Variante Norte, parcialmen-
te abierta y el nuevo vial de acceso al puerto (Variante 
Sur) de competencia del Ministerio de Fomento, que ya 
acumula más de año y medio de retraso. Se da además 
la circunstancia, que debido a la necesidad de conectar 
las dos infraestructuras, la Variante Norte no puede ser 
abierta en su totalidad en cuanto no concluyan las obras 
del vial que viene del Puerto y que afectan al nudo de 
conexión.

Por todo lo expuesto y ante la más que evidente 
urgencia de disponer cuanto antes de las circunvala-
ciones:

¿Qué motiva el retraso acumulado en el nuevo vial 
de acceso al Puerto de Vilagarcía?

¿Se piensa adoptar alguna medida para paliar el 
retraso acumulado hasta ahora?
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¿Cuándo se prevé la finalización del entronque entre 
el vial de acceso al Puerto y la Variante Norte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Ana María Pastor Julián, María Pilar 
Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados.

184/061332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín García Díez, Diputado por Lugo, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué valoración le merece al Gobierno el informe 
emitido por la Comisión Europea, de la misión de con-
trol sanitario realizado en Vietnam por funcionarios 
comunitarios, relativo a la exportación del pez Panga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2009.—Joaquín García Díaz, Diputado.

184/061333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a la desmesurada 
actuación policial en el conflicto laboral del sector del 
metal en Pontevedra.

Ha transcurrido ya más de un mes desde que se ini-
ciaron las manifestaciones y huelgas por el conflicto 
laboral del sector del metal en la provincia de Ponteve-
dra. Precisamente en el día de hoy tienen lugar la terce-
ra jornada consecutiva de huelga indefinida, y la deci-
mosexta no consecutiva de las movilizaciones de los 
trabajadores afectados.

Unas protestas que en muchos momentos se vieron 
oscurecidas por desmesuradas y desproporcionadas 
cargas policiales. Es el caso de la jornada de moviliza-
ciones del martes 23 de junio, que terminó con heridos 
entre los manifestantes debido a la brutal carga policial 
de los agentes antidisturbios.

Tal y corno describen varios testigos, la policía se 
propasó y cargó contra los manifestantes sin justifica-

ción. Se trató de una actuación que no tenía ninguna 
motivación ya que los manifestantes simplemente reco-
rrían la Gran Vía de Vigo de manera pacífica.

La situación por la que atraviesan estos trabajadores 
resulta ya suficientemente tensa como para que la poli-
cía se dedique a añadir tensión al proceder a cargas 
policiales que no obedecen a ninguna causa ni a ningún 
hecho violento. No se entiende este modo de proceder 
salvo que se pretenda exaltar los ánimos y contribuir a 
engendrar violencia de modo gratuito.

¿Es el Gobierno conocedor de la actuación de la 
policía en el conflicto laboral del sector del metal de la 
provincia de Pontevedra? ¿Sabe que ha habido varias 
cargas policiales como la del 23 de junio desproporcio-
nadas y que no han obedecido a razón alguna?

¿A qué se debió la desmesurada actuación policial 
cuando los manifestantes simplemente recorrían pacífi-
camente una de las calles de Vigo?

¿Va el Gobierno a pedir explicaciones a la Subdele-
gación del Gobierno?

¿Considera el Gobierno razonable que se efectúen 
cargas policiales contra manifestantes que no obedecen 
a ninguna motivación?

¿No cree que precisamente en un conflicto laboral 
ya largo la policía debería tener un papel más mesura-
do que no contribuya a exaltar los ánimos de los traba-
jadores?

¿No deberían revisarse los modos de actuación de la 
policía ya que en muchas situaciones de conflicto o 
manifestaciones no contribuye precisamente a rebajar 
la tensión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de junio 
de 2009.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/061334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Ridao i Martín, en su calidad de Diputado y 
Portavoz por el Grupo Parlamentario de Esquerra Repu-
blicana-Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno 
español las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

Ante las prácticas militares llevadas a cabo en la 
población de Alfés, en la comarca catalana del Segriá, 
ocupando una zona especialmente protegida por su 
valor ecológico,

¿Conocían los responsables militares de la opera-
ción que la zona donde se preveían realizar las manio-
bras están catalogadas como de alto valor ecológico? 
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¿Cree el Gobierno español que es oportuno que los 
militares conozcan esta información?

¿Por qué los militares plantaron las tiendas sobre el 
tomillar que rodea las instalaciones de los hangares y la 
pista? ¿Tenían permiso para la ocupación de dicha 
zona?

¿En qué momento los militares reciben información 
de que están ocupando una zona para la cual no tienen 
permiso? ¿En qué momento inician la desocupación de 
dicho espacio?

Según informaciones publicadas en la prensa, se 
solicitó el repliegue de los militares de esa zona en la 
mañana del día 22, pero que lejos de cumplir con ello, a 
las 18:00 se montó una nueva tienda de campaña en la 
zona. ¿Es cierta esta información? ¿Por qué se tardó 
tanto en cumplir con las instrucciones dadas por la 
Generalitat de Catalunya?

¿Cree el Gobierno español que responsables de las 
maniobras militares merecen algún tipo de sanción por 
el error en el espacio delimitado y/o la poca celeridad 
en el repliegue una vez conocido dicho error? En caso 
afirmativo, ¿cuáles? En caso negativo, ¿por qué?

Los ejercicios militares en Alfés formaban parte de 
unas maniobras simultáneas en Albacete y en Segovia. 
¿Cree el Gobierno español que era necesario elegir una 
zona de protección mediambiental como la de Alfés, 
que incluye la Timoneda y la zona del aeródromo, para 
realizarlas? ¿Por qué?

¿Piensa el Ministerio de Defensa seguir reclamando 
el aeródromo de Alfés como lugar de realización de sus 
maniobras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de junio 
de 2009.—Joan Ridao i Martín, Diputado.

184/061335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas por escrito al Gobierno.

Según noticias que ha recibido este Diputado, el pri-
sionero de conciencia Librado Linares, encarcelado en 
la República de Cuba desde el mes de marzo de 2003, 
se encuentra confinado desde el 20 de junio en una 
celda de castigo al negarse a vestir el uniforme de preso 
común. Desde el momento de su ingreso en prisión en 
marzo de 2003, Librado Linares se encuentra en delica-
do estado de salud debido a enfermedades gástricas y 
en estos momentos comienza a perder visión.

Una vez más queda patente no sólo el carácter repre-
sivo del régimen de Raúl Castro, que mantiene encarce-
ladas a personas por razón de ideología y pensamiento, 

sino que el sistema carcelario de la República de Cuba 
no trata en condiciones a la población reclusa.

Por todo ello, y con objeto de actuar en defensa de 
los derechos humanos y para reclamar atención huma-
nitaria para casos como el que nos ocupa, se formulan 
las siguientes preguntas:

1. ¿Tiene conocimiento el Gobierno del estado de 
salud del prisionero de conciencia Librado Linares, 
detenido desde marzo de 2003, y que en este momento 
se encuentra en celda de castigo al negarse a vestir uni-
forme de preso común?

2. ¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno 
ante las autoridades de Cuba para remediar la precaria 
situación en la que se encuentra este preso de conciencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio 
de 2009.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.

184/061336

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta para la que solicita res-
puesta por escrito.

«El movimiento democrático, Amnistía Internacio-
nal, acaba de publicar el informe anual “El estado de 
los Derechos Humanos en el Mundo 2009”.

Sobre el contenido del Informe correspondiente 
a 2008, y los anteriores de los años 2007, 2006, 2005 
y 2004, registré una pregunta en el mes de junio 
de 2008. Preguntaba, entonces, al Gobierno si conocía 
el Informe, su contenido y las referencias nominales a 
la banda terrorista ETA.

Mi pregunta tuvo respuesta en la que se afirmaba 
que “tanto a Amnistía Internacional” como a otras orga-
nizaciones no gubernamentales se les había manifesta-
do reiteradamente que la calificación de “organización 
terrorista” es la única que corresponde a aplicar a la 
organización ETA.

Hoy el Informe de 2009 vuelve a calificar a la banda 
terrorista ETA con la expresión “grupo armado vasco”, 
por ello se pregunta nuevamente al Gobierno:

¿Qué gestiones hizo el año pasado el Gobierno de 
España para comunicar a esta organización la naturale-
za como organización terrorista de ETA?»

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio 
de 2009.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.
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184/061337

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta para la que solicita res-
puesta por escrito.

«El movimiento democrático, Amnistía Internacio-
nal, acaba de publicar el informe anual “El estado de 
los Derechos Humanos en el Mundo 2009”.

Sobre el contenido del Informe correspondiente 
a 2008, y los anteriores de los años 2007, 2006, 2005 
y 2004, registré una pregunta en el mes de junio 
de 2008. Preguntaba entonces al Gobierno si conocía el 
Informe, su contenido y las referencias nominales a la 
banda terrorista ETA.

Mi pregunta tuvo respuesta en la que se afirmaba 
que “tanto a Amnistía Internacional” como a otras orga-
nizaciones no gubernamentales se les había manifesta-
do reiteradamente que la calificación de “organización 
terrorista” es la única que corresponde a aplicar a la 
organización ETA.

Hoy el Informe de 2009 vuelve a calificar a la banda 
terrorista ETA con la expresión “grupo armado vasco”, 
por ello se pregunta nuevamente al Gobierno:

¿Qué respuesta por parte de Amnistía Internacional 
tuvieron las gestiones llevadas a cabo por el Gobierno 
español para clarificar este punto?»

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio 
de 2009.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/061338

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta para la que solicita res-
puesta por escrito.

«El movimiento democrático, Amnistía Internacio-
nal, acaba de publicar el informe anual “El estado de 
los Derechos Humanos en el Mundo 2009”.

Sobre el contenido del Informe correspondiente 
a 2008, y los anteriores de los años 2007, 2006, 2005 
y 2004, registré una pregunta en el mes de junio 
de 2008. Preguntaba entonces al Gobierno si conocía el 
Informe, su contenido y las referencias nominales a la 
banda terrorista ETA.

Mi pregunta tuvo respuesta en la que se afirmaba 
que “tanto a Amnistía Internacional” como a otras orga-
nizaciones no gubernamentales se les había manifesta-
do reiteradamente que la calificación de “organización 
terrorista” es la única que corresponde a aplicar a la 
organización ETA.

Hoy el Informe de 2009 vuelve a calificar a la banda 
terrorista ETA con la expresión “grupo armado vasco”, 
por ello se pregunta nuevamente al Gobierno:

¿Qué opinión le merece al Gobierno la reiteración 
por parte de Amnistía Internacional en la denominación 
de la banda terrorista, aun habiéndose sido informada 
del carácter terrorista de ETA?»

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio 
de 2009.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/061339

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta para la que solicita res-
puesta por escrito.

«El movimiento democrático, Amnistía Internacio-
nal, acaba de publicar el informe anual “El estado de 
los Derechos Humanos en el Mundo 2009”.

Sobre el contenido del Informe correspondiente 
a 2008, y los anteriores de los años 2007, 2006, 2005 
y 2004, registré una pregunta en el mes de junio 
de 2008. Preguntaba entonces al Gobierno si conocía el 
Informe, su contenido y las referencias nominales a la 
banda terrorista ETA.

Mi pregunta tuvo respuesta en la que se afirmaba 
que “tanto a Amnistía Internacional” como a otras orga-
nizaciones no gubernamentales se les había manifesta-
do reiteradamente que la calificación de “organización 
terrorista” es la única que corresponde a aplicar a la 
organización ETA.

Hoy el Informe de 2009 vuelve a califi car a la banda 
terrorista ETA con la expresión “grupo armado vasco”, 
por ello se pregunta nuevamente al Gobierno:

¿Qué nuevas medidas tiene pensado llevar a cabo el 
Gobierno para volver a requerir a Amnistía Internacio-
nal que trate las cosas por su nombre?»

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio 
de 2009.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.
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184/061340

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta para la que solicita res-
puesta por escrito.

«El movimiento democrático, Amnistía Internacio-
nal, acaba de publicar el informe anual “El estado de 
los Derechos Humanos en el Mundo 2009”.

Sobre el contenido del Informe correspondiente 
a 2008, y los anteriores de los años 2007, 2006, 2005 
y 2004, registré una pregunta en el mes de junio 
de 2008. Preguntaba entonces al Gobierno si conocía el 
Informe, su contenido y las referencias nominales a la 
banda terrorista ETA.

Mi pregunta tuvo respuesta en la que se afirmaba 
que “tanto a Amnistía Internacional” como a otras orga-
nizaciones no gubernamentales se les había manifesta-
do reiteradamente que la calificación de “organización 
terrorista” es la única que corresponde a aplicar a la 
organización ETA.

Hoy el Informe de 2009 vuelve a calificar a la banda 
terrorista ETA con la expresión “grupo armado vasco”, 
por ello se pregunta nuevamente al Gobierno:

¿Le consta al Gobierno de España que la organiza-
ción Amnistía Internacional cuente con alguna ayuda 
ofi cial pública —estatal, autonómica o local— fi nan-
ciada por alguna administración española? Si así fuera, 
se desea saber la administración fi nanciadora, el pro-
grama o proyectos de Amnistía Internacional objeto de 
la ayuda y la cantidad que por todos los conceptos el 
Gobierno conoce que esta organización recibe de la Ad-
ministración pública.»

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio 
de 2009.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/061341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Cervera Soto, Diputado por Navarra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En relación con informes de la Entidad Pública 
Empresarial AENA relativo a las interferencias radiofó-
nicas que se producen en las operaciones de acerca-

miento de aeronaves al aeropuerto de Noain-Pamplona, 
se solicita al Ministerio de Fomento la contestación a 
las siguientes preguntas:

¿En qué fecha se han emitido los citados informes?
¿Cuáles han sido las razones concretas por las que 

se ha evaluado la interferencia de emisoras de frecuen-
cia modulada en la operatoria de comunicaciones de las 
aeronaves del aeropuerto de Noain- Pamplona? ¿Se han 
registrado y/o reportados incidencias operativas al res-
pecto?

¿Qué conclusiones relativas a la operatividad y 
seguridad aérea muestran los informes?

¿Dispone AENA de un plan sistemático de evalua-
ción y prevención de las interferencias en comunicacio-
nes aeronáuticas debidas a emisiones de Frecuencia 
Modulada?

Durante los últimos dos años, ¿en qué otros lugares 
del territorio nacional se han desarrollado inspecciones 
del espectro radioeléctrico similares a las citadas? ¿En 
qué casos han dado lugar a expedientes sancionadores 
y cierres de emisoras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Santiago Cervera Soto, Diputado.

184/061342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones se han realizado desde enero 
de 2008 en el conjunto del Estado por parte del Minis-
terio de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino en 
apoyo del sector avícola español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Vázquez 
Blanco, Diputados.

 

184/061343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
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greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones se han realizado en el conjunto de 
España en el marco del Plan integral de actuaciones 
para el fomento de la agricultura ecológica «2007/2010» 
del Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Vázquez 
Blanco, Diputados.

 

184/061344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones se han realizado en la provincia de 
Ourense en el marco del Plan integral de actuaciones 
para  el fomento de la agricultura ecológica «2007/2010» 
del Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Vázquez 
Blanco, Diputados.

184/061345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino aprobó en su día el proyecto de acondiciona-
miento del tramo Porto Quintela-Celanova del Camino 
Natural del Interior «Camino de San Rosendo» en la 
provincia de Ourense.

El presupuesto para el acondicionamiento de esta 
ruta era de 572.397,35 euros y el plazo de ejecución de 
las obras de quince meses. La empresa de Transforma-
ción Agraria Sociedad Anónima (TRAGSA) fue la 
encargada de la ejecución de las obras.

¿Cuál es el estado actual de las obras de acondiciona-
miento del tramo Porto Quintela-Celanova del Camino 
Natural del Interior «Camino de San Rosendo» en la pro-
vincia de Ourense, que se ejecutan por cuenta del Minis-
terio de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Vázquez 
Blanco, Diputados.

 

184/061346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

El «Boletín Oficial de Estado» de 26 de marzo 
de 2009 publica la resolución de la Confederación 
Hidrográfica del Miño-Sil por la que se convoca la lici-
tación pública del contrato de Servicio de la «Asisten-
cia Técnica para la redacción del anteproyecto de la 
estación depuradora de aguas residuales de Ourense».

Una vez terminado el proceso de adjudicación, la 
empresa que resulte adjudicataria contará con un plazo 
de seis meses para entregar el anteproyecto de la futura 
EDAR.

¿Cuál es el estado del proceso de adjudicación del 
contrato de Servicio de la «Asistencia Técnica para la 
redacción del anteproyecto de la estación depuradora 
de aguas residuales de Ourense»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Vázquez 
Blanco, Diputados.

 

184/061347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2008 
se contemplaba una partida de la Sociedad Estatal 
Aguas de la Cuenca del Norte de 480.000 euros dedica-
da a la actuación de «Abastecimiento de agua potable a 
Ourense». De nuestras informaciones resultaría que de 
la suma presupuestada para éste habrían quedado sin 
ejecutar, en 2008, un total de 365.465,80 euros, es decir, 
el 76 por ciento.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
se consignaron 557.000 euros.

A fecha 30 de junio de 2009, ¿cuál es el estado de 
ejecución de la partida consignada en los PGE para 2009 
por importe de 557.000 euros de la Sociedad Estatal 
Aguas de la Cuenca del Norte, dependiente del Minis-
terio de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, 
destinada a la actuación de «Abastecimiento de agua a 
Ourense»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Vázquez 
Blanco, Diputados.

 

184/061348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado de ejecución de las obras de mejo-
ra en los ríos Bubal y Rubín y trabajos de defensa con-
tra inundaciones en Albarellos que ejecuta el Ministerio 
de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino en la pro-
vincia de Ourense dentro de la partida de inversiones 
del Plan E?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Vázquez 
Blanco, Diputados.

184/061349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per-

tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

¿Cuándo estarán concluidas las obras que el Minis-
terio de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino 
realiza, con cargo al Fondo Especial del Estado para la 
Dinamización de la Economía y el Empleo, de la 
senda peatonal del Río Barbantiño, en la provincia de 
Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Vázquez 
Blanco, Diputados.

 

184/061350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo estarán concluidas las obras que el Minis-
terio de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino rea-
liza, con cargo al Fondo Especial del Estado para la 
Dinamización de la Economía y el Empleo, de acondi-
cionamiento del «Camino Natural del Interior» Camino 
de San Rosendo, concretamente en el tramo que une 
Celanova con Ourense, dentro de la provincia de 
Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Vázquez 
Blanco, Diputados.

184/061351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 
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¿Cuándo estarán concluidas las obras de rehabilita-
ción del edificio y terrenos de la central de aprovecha-
miento del río Mao en Parada do Sil, en la provincia de 
Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Vázquez 
Blanco, Diputados.

184/061352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo estarán concluidas las obras de la EDAR 
de Xinzo de Limia, que ejecuta el Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, en la provincia de 
Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Vázquez 
Blanco, Diputados.

184/061353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo estarán concluidas las obras de la EDAR 
de Arnuide, que ejecuta el Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, en la provincia de 
Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Vázquez 
Blanco, Diputados.

 

184/061354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Las obras de mejora del saneamiento de Ourense, 
que fueron declaradas de interés general en 1997, y 
cuya ejecución lleva a cabo la Confederación del Miño-
Sil, contemplan, además del acondicionamiento de los 
colectores generales e interceptores de los dos márge-
nes del río Miño, el acondicionamiento de los colecto-
res e interceptores del río Barbaña, así como la amplia-
ción y mejora de la EDAR de Ourense.

¿Cuándo estarán concluidas las obras de adecuación 
ambiental del margen derecho del río Barbaña a su paso 
por la Ciudad de Ourense incluidas en el Fondo de 
Inversión Local del Plan E para la Dinamización de la 
Economía y el Empleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Vázquez 
Blanco, Diputados.

184/061355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Las obras de mejora del saneamiento de Ourense, 
que fueron declaradas de interés general en 1997, y 
cuya ejecución lleva a cabo la Confederación del Miño-
Sil, contemplan, además del acondicionamiento de los 
colectores generales e interceptores de los dos márge-
nes del río Miño, el acondicionamiento de los colecto-
res e interceptores del río Barbaña, así como la amplia-
ción y mejora de la EDAR de Ourense.

¿Cuándo estarán concluidas las obras que se están 
llevando a cabo para la construcción de la estación de 
bombeo del “Couto” proyectada en la margen izquierda 
del río Miño, ubicada en las proximidades del puente 
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del Milenio, que permitirá recoger la mayoría de los 
caudales generados en la ciudad de Ourense para su 
posterior transporte hasta la EDAR?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Vázquez 
Blanco, Diputados.

 

184/061356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Las obras de mejora del saneamiento de Ourense, 
que fueron declaradas de interés general en 1997, y 
cuya ejecución lleva a cabo la Confederación del Miño-
Sil, contemplan, además del acondicionamiento de los 
colectores generales e interceptores de los dos márge-
nes del río Miño, el acondicionamiento de los colecto-
res e interceptores del río Barbaña, así como la amplia-
ción y mejora de la EDAR de Ourense.

¿Cuándo estarán concluidas las obras que se están 
llevando a cabo para la construcción de un nuevo colec-
tor interceptor entre el puente Nuevo y las termas ‘‘Do 
Tinteiro’’ que permitirán la salida de los cinco aliviade-
ros que se ejecutarán hasta un punto cercano al puente 
del Milenio en la ciudad de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Vázquez 
Blanco, Diputados.

 

184/061357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

La Sociedad Estatal Aguas de la Cuenca del Norte 
(Acua Norte), siguiendo instrucciones del Ministerio 

de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, suscribió 
con el Ayuntamiento de Ourense, el día 6 de febrero 
de 2008, un Protocolo para el desarrollo de la actua-
ción: «Abastecimiento de agua potable a Ourense», que 
debía cubrir las fases de captación, transporte, trata-
miento y almacenamiento, satisfaciendo así las necesi-
dades de agua del tercer municipio en población de 
Galicia.

El día 12 de marzo de 2009, el Gobierno nos contes-
taba que en el primer semestre de 2009 está programa-
da la licitación del contrato conjunto de redacción de 
proyecto y ejecución de obras de la citada actuación.

Sin embargo, a punto de concluir el citado primer 
semestre, nada sabemos del cumplimiento de ese obje-
tivo y, por el contrario, en la página web de AcuaNorte 
se dice a fecha de este escrito que la situación actual es 
la de redacción del anteproyecto (contrato que, por 
cierto, se adjudicó el 12 de septiembre de 2008 a la 
empresa Inca Servicios y Proyectos de Ingeniería 
Civil, S. A., por un importe de 85.250 euros y un plazo 
de tres meses).

¿Qué razón justifica el retraso de la redacción del 
anteproyecto de «Abastecimiento de agua a Ourense» 
de la Sociedad Estatal Aguas de la Cuenca del Norte, 
dependiente del Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Vázquez 
Blanco, Diputados.

184/061358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desean ob-
tener respuesta por escrito.

La Sociedad Estatal Aguas de la Cuenca del Norte 
(Acua Norte) siguiendo instrucciones del Ministerio de 
Medio Ambiente suscribió con el Ayuntamiento de 
Ourense el día 6 de febrero de 2008 un Protocolo para 
el desarrollo de la actuación: «Abastecimiento de agua 
potable a Ourense» que debía cubrir las fases de capta-
ción, transporte, tratamiento y almacenamiento, satisfa-
ciendo así las necesidades de agua del tercer municipio 
en población de Galicia.

El día 12 de marzo de 2009 el Gobierno nos contes-
taba que en el primer semestre de 2009 está programa-
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da la licitación del contrato conjunto de redacción de 
proyecto y ejecución de obras de la citada actuación.

Sin embargo a punto de concluir el citado primer 
semestre nada sabemos del cumplimiento de ese objeti-
vo y por el contrario en la página web de AcuaNorte se 
dice a fecha de este escrito que la situación actual es la 
de redacción del anteproyecto (contrato que por cierto, 
se adjudicó el 12 de septiembre de 2008 a la empresa 
Inca Servicios y Proyectos de Ingeniería Civil, S.A., 
por un importe de 85.250 euros).

¿Cuál es la fecha que compromete el Gobierno para 
la licitación del contrato conjunto de redacción de pro-
yecto y ejecución de obras de la actuación de La Socie-
dad Estatal Aguas de la Cuenca del Norte, dependiente 
del Ministerio de Medio Ambiente y Medio Rural y 
Marino : «Abastecimiento de agua a Ourense».

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Vázquez 
Blanco, Diputados.

184/061359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desean ob-
tener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2008 
se contemplaba una partida de la Sociedad Estatal 
Aguas de la Cuenca del Norte de 480.000 euros dedica-
da a la actuación de «Abastecimiento de agua potable a 
Ourense».

A preguntas de este Diputado formulada el 1 de julio 
de 2008 sobre el grado de ejecución presupuestaria, el 
Gobierno nos acaba de contestar con monumental retra-
so y sin concretar cifra exacta de la inversión finalmen-
te ejecutada.

Así tenemos que deducir de la información que 
se nos traslada y de la consulta de las publicaciones 
oficiales que la Sociedad Estatal Aguas de la Cuen-
ca del Norte, dependiente del Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, en 2008 gastó: 
29.284,20 euros en una asistencia técnica para la 
elaboración del estudio de alternativas (el 29 de 
febrero de 2008) y 85.250 euros en el contrato de 
servicios de ingeniería para la elaboración del ante-
proyecto (el 12 de septiembre de 2008). En total 
114.534,20 euros.

Si estos cálculos nuestros se ajustan a la realidad re-
sultaría que de la suma presupuestada para este fi n de 
480.000,00 euros habrán quedado sin ejecutar en 2008, 
un total de 365.465,80 euros, es decir el 76 %.

¿Por qué la Sociedad Estatal Aguas de la Cuenca del 
Norte, dependiente del Ministerio de Medio Ambiente 
y Medio Rural y Marino, en 2008 gastó tan sólo 
114.534,20 euros de los 480.000,00 euros presupuesta-
dos para la actuación de «Abastecimiento de agua a 
Ourense».

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Vázquez 
Blanco, Diputados.

184/061360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de trabajadores ocupados 
en el sector agrario y ganadero en la provincia de Ouren-
se a lo largo de cada uno de los meses del año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/061361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de trabajadores ocupados 
en el sector agrario y ganadero en la provincia de Ouren-
se a lo largo de cada uno de los meses del año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.
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184/061362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno respecto al 
servicio telefónico en la provincia de Ourense de las 
líneas de Telefonía Rural de Acceso Celular (TRAC)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/061363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones que tiene previsto el 
Gobierno para reducir el elevado diferencial entre los 
precios agrarios en origen y los de venta al público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/061364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones que tiene previsto el 
Gobierno para potenciar y conservar el Camino de la 
Plata a su paso por la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/061365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones que tiene previsto el 
Gobierno para el Monasterio de Santa María de Oseira 
en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/061366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones que tiene previsto el 
Gobierno para el Monasterio de Santa Clara de Allariz 
en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/061367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto la Sociedad Estatal 
de Conmemoraciones-SECC para su realización en Ga-
licia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.
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184/061368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Manuel Cotillas López, Diputado por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Po-
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
para construir un nuevo cuartel de la Guardia Civil en 
Tomelloso?

¿Se ha redactado el proyecto arquitectónico?
¿Cuándo se prevé licitar las obras del nuevo cuartel 

de la Guardia Civil en Tomelloso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Carlos Manuel Cotillas López, Diputado.

184/061369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Manuel Cotillas López, Diputado por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Po-
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
para construir un nuevo cuartel de la Guardia Civil en 
Ciudad Real?

¿Se ha redactado el proyecto arquitectónico?
¿Cuándo se prevé licitar las obras del nuevo edifi cio 

para la Comandancia de la Guardia Civil en Ciudad 
Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Carlos Manuel Cotillas López, Diputado.

184/061370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Manuel Cotillas López, Diputado por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Po-
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 

Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Prevé el Gobierno invertir en la mejora del cuartel 
de la Guardia Civil de Pedro Muñoz?

¿Cuánto se va a invertir?
¿Cuándo se va a realizar?
¿Cuáles van a ser esas inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Carlos Manuel Cotillas López, Diputado.

184/061371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Manuel Cotillas López, Diputado por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Po-
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Para cuándo se prevé la puesta en funcionamiento 
de la Comisaría de Policía Nacional en Tomelloso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Carlos Manuel Cotillas López, Diputado.

184/061372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Manuel Cotillas López, Diputado por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Po-
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de agentes en plantilla que prestarán servi-
cio en la Comisaría de Policía Nacional de Tomelloso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Carlos Manuel Cotillas López, Diputado.

184/061373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Manuel Cotillas López, Diputado por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Po-
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos y faltas contra la propiedad co-
metidos en 2004, 2005, 2006, 2007, 2008 y 2009 en la 
provincia de Ciudad Real.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Carlos Manuel Cotillas López, Diputado.

184/061374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Manuel Cotillas López, Diputado por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Po-
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos y faltas contra las personas co-
metidos en 2004, 2005, 2006, 2007,2008 y 2009 en la 
provincia de Ciudad Real.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Carlos Manuel Cotillas López, Diputado.

184/061375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Manuel Cotillas López, Diputado por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Po-
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha incrementado el número de agentes de Poli-
cía Nacional en la provincia de Ciudad Real en el año 
2009 con respecto al año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Carlos Manuel Cotillas López, Diputado.

184/061376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Manuel Cotillas López, Diputado por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Po-

pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de vacantes de Agentes de Policía Nacional 
en la provincia de Ciudad Real.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Carlos Manuel Cotillas López, Diputado.

184/061377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Manuel Cotillas López, Diputado por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Po-
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agentes de Policía Nacional están en plan-
tilla en la provincia de Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Carlos Manuel Cotillas López, Diputado.

184/061378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

En el contexto del Plan Estratégico de Respuesta Po-
licial al Tráfi co Minorista y Consumo de drogas en cen-
tros escolares y sus entornos, y en zonas de ocio:

¿Cuántos puntos de venta de sustancias estupefa-
cientes han sido desactivados en zonas de ocio y diver-
sión de la comarca valenciana de La Safor durante el 
año 2008 y durante el primer semestre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.
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184/061379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

En el contexto del Plan Estratégico de Respuesta Po-
licial al Tráfi co Minorista y Consumo de drogas en cen-
tros escolares y sus entomos, y en zonas de ocio.

¿Cuántos locales de ocio y diversión han sido de-
nunciados en la comarca valenciana de La Safor duran-
te el año 2008 y durante el primer semestre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/061380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

En el contexto del Plan Estratégico de Respuesta Po-
licial al Tráfi co Minorista y Consumo de drogas en cen-
tros escolares y sus entornos, y en zonas de ocio:

¿Cuántos puntos de venta de sustancias estupefa-
cientes han sido desactivados en el entorno de centros 
escolares e institutos de la comarca valenciana de La 
Safor durante el año 2008 y durante el primer semestre 
de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/061381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-

nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

En el contexto del Plan Estratégico de Respuesta Po-
licial al Tráfi co Minorista y Consumo de drogas en cen-
tros escolares y sus entomos, y en zonas de ocio:

¿Cuántas detenciones se han realizado de personas 
que se dedicaban al tráfi co de drogas en los centros es-
colares y sus entomos en la comarca valenciana de La 
Safor durante el año 2008 y durante el primer semestre 
de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/061382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En el contexto del Plan Estratégico de Respuesta 
Policial al Tráfico Minorista y Consumo de drogas en 
centros escolares y sus entomos y en zonas de ocio:

¿Cuántas detenciones se han realizado de personas 
que se dedicaban al tráfico de drogas en zonas de ocio y 
diversión de la comarca valenciana de La Safor durante 
el año 2008 y durante el primer semestre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/061383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En el contexto del Plan Estratégico de Respuesta 
Policial al Tráfico Minorista y Consumo de drogas en 
centros escolares y sus entornos y en zonas de ocio:
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¿Cuántas inspecciones a establecimientos de ocio y 
diversión se han realizado en la comarca valenciana de 
La Safor durante el año 2008 y durante el primer semes-
tre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/061384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En el contexto del Plan Estratégico de Respuesta 
Policial al Tráfico Minorista y Consumo de drogas en 
centros escolares y sus entomos y en zonas de ocio:

¿Cuántas entrevistas con los directores de los cen-
tros educativos se han realizado en la comarca valen-
ciana de La Safor durante el año 2008 y durante el pri-
mer semestre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/061385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En el contexto del Plan Estratégico de Respuesta 
Policial al Tráfico Minorista y Consumo de drogas en 
centros escolares y sus entornos y en zonas de ocio:

¿Cuántos puntos de venta de sustancias estupefa-
cientes han sido desactivados en zonas de ocio y diver-
sión de la provincia de Valencia durante el año 2008 y 
durante el primer semestre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/061386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En el contexto del Plan Estratégico de Respuesta 
Policial al Tráfico Minorista y Consumo de drogas en 
centros escolares y sus entomos y en zonas de ocio:

¿Cuántos locales de ocio y diversión han sido denun-
ciados en la provincia de Valencia durante el año 2008 
y durante el primer semestre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/061387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En el contexto del Plan Estratégico de Respuesta 
Policial al Tráfico Minorista y Consumo de drogas en 
centros escolares y sus entomos y en zonas de ocio:

¿Cuántos puntos de venta de sustancias estupefa-
cientes han sido desactivados en el entorno de centros 
escolares e institutos de la provincia de Valencia duran-
te el año 2008 y durante el primer semestre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/061388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En el contexto del Plan Estratégico de Respuesta 
Policial al Tráfico Minorista y Consumo de drogas en 
centros escolares y sus entomos y en zonas de ocio:

¿Cuántas detenciones se han realizado de personas 
que se dedicaban al tráfico de drogas en los centros esco-
lares y sus entomos en la provincia de Valencia durante 
el año 2008 y durante el primer semestre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/061389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En el contexto del Plan Estratégico de Respuesta 
Policial al Tráfico Minorista y Consumo de drogas en 
centros escolares y sus entomos y en zonas de ocio:

¿Cuántas detenciones se han realizado de personas 
que se dedicaban al tráfico de drogas en zonas de ocio y 
diversión de la provincia de Valencia durante el año 
2008 y durante el primer semestre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/061390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En el contexto del Plan Estratégico de Respuesta 
Policial al Tráfico Minorista y Consumo de drogas en 
centros escolares y sus entomos y en zonas de ocio:

¿Cuántas inspecciones a establecimientos de ocio y 
diversión se han realizado en la provincia de Valencia duran-
te el año 2008 y durante el primer semestre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/061391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En el contexto del Plan Estratégico de Respuesta 
Policial al Tráfico Minorista y Consumo de drogas en 
centros escolares y sus entomos, y en zonas de ocio:

¿Cuántas entrevistas con los directores de los cen-
tros educativos se han realizado en la Provincia de 
Valencia durante el año 2008 y durante el primer semes-
tre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/061392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito:

¿En que mes del año 2010 tiene previsto el Gobier-
no inaugurar el AVE a Castellón, Valencia y Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/061393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
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mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito:

¿En que estado se encuentra el compromiso que su 
antecesor el señor Bernat Soria asumió el 10 de octubre 
del 2007 en el Consejo Interterritorial de Salud de pagar 
conjuntamente con las Comunidades Autónomas el 
dentista a niños de siete y ocho años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/061394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuántos árboles ha plantado el Gobierno en la 
Comunidad Valenciana en la presente legislatura hasta 
la fecha de contestación de la presente pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/061395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál es la fecha prevista de ejecución por parte del 
Ministerio de Cultura de la 5.ª fase de ampliación del 
Museo de Bellas Artes San Pío V de Valencia?

¿Cuál será el presupuesto de esta última fase y su 
período de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/061396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál es el presupuesto actual que destina el Ministe-
rio de Cultura al Instituto Valenciano de Arte Moderno?

En caso negativo, ¿cuál ha sido el criterio seguido 
para no respaldar económicamente este proyecto?

¿Cuál será su aportación económica en los próximos 
años?

¿Piensa equiparar el presupuesto que destine al Ins-
tituto Valenciano de Arte Moderno al de otros museos 
tales como el Museo Nacional de Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/061397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular las 
siguientes preguntas de las que desea obtener res-
puesta por escrito:

¿Cuál es el presupuesto actual que destina el Minis-
terio de Cultura al Festival D’Estiu de Teatres de la 
Generalitat Sagunt a Escena?

En caso negativo ¿cuál ha sido el criterio seguido 
para no respaldar económicamente este proyecto?

¿Cuál será su aportación económica en los próximos 
años?

¿Piensa equiparar el presupuesto que destine al Fes-
tival D’Estiu de Teatres de la Generalitat Sagunt a Esce-
na al de otros festivales tales como el Festival Interna-
cional de Teatro Clásico de Almagro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—María Teresa García Sena, Diputada.
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184/061398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas de las que desea obtener respuesta por escri-
to:

1. ¿Ha recibido el Gobierno algún escrito en con-
tra de la propuesta de rebaja de la compensación aplica-
ble a los CD y DVD prevista por los Ministerios de 
Industria, Turismo y Comercio, y Cultura antes de su 
aprobación?

En caso afirmativo, cite de que asociaciones o colec-
tivos.

¿Medió la Vicepresidenta l.a del Gobierno con los 
departamentos ministeriales implicados para que se 
paralizase dicha propuesta?

2. ¿Cómo justifica la retirada del principio de 
acuerdo alcanzado por los Ministerios de Cultura e 
Industria, Turismo y Comercio en septiembre del 2007 
donde el Gobierno establecía una rebaja sustancial del 
canon sobre los CD y DVD de 0’22 a 0’15 euros el 
canon sobre cada CD, y de 0’6 a 0’24 el de DVD?

3. ¿En base a que cambia el Gobierno su criterio 
de rebajar el canon digital en un 30% en CD y un 60% 
en DVD, dejándolo finalmente en una rebaja próxima 
al 20 por ciento?

4. ¿Cuál fue la fecha de la publicación de la orden 
interministerial que establecía las tarifas del canon, así 
como los soportes y los dispositivos sobre los que apli-
car dicha tasa?

5. ¿A qué se debió el retraso en la publicación 
definitiva en el Boletín Oficial del Estado?

6. ¿Qué valoración le merece este retraso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo 
de 2009.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/061399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por Murcia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué el Gobierno ha tenido que acordar una 
actualización de las ayudas públicas previstas en el 

contrato de la concesión y explotación de las obras de 
la sección internacional Figueras-Perpiñán de la línea 
ferroviaria de alta velocidad entre España y Francia?

¿Qué cuantía tiene dicha actualización?
¿Francia ha tenido que actualizar sus ayudas públi-

cas también?¿En qué cuantía?
¿Va a ser necesaria otra actualización posterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado.

184/061400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿Qué decisiones ha tenido que tomar la Arma-
da, de forma inmediata, para priorizar las necesidades y 
determinar las carencias y riesgos, obligada por la 
situación económica, tal y como informa el gobierno en 
la contestación a la pregunta número 184/45472 de 
cuatro de diciembre de 2008 y contestada el 21 de abril 
del año en curso, cuatro meses después?

2. ¿Cuál es el contenido de la Directiva 03/08 del 
AJEMA sobre medidas de austeridad y optimización 
de los recursos económicos disponibles?

3. ¿Qué valoración hace la Armada del recorte pre-
supuestario que se le ha aplicado, no ya en los Presu-
puestos Generales para el 2009, sino después de la mino-
ración aplicada por el gobierno a principios de año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/061401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

De acuerdo con la contestación dada por el Gobier-
no a la pregunta número 184/45472, formulada el 4 de 
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diciembre de 2008 y contestada el 21 de abril de 2009, 
pasados cuatro meses,

1. ¿De qué manera piensa la Armada convertirse 
en una opción plenamente profesional atractiva?

2. ¿Qué medidas se han implementado para con-
seguirlo?

3. ¿De qué forma está sosteniendo la Armada el 
grado de operatividad exigible?

4. ¿Qué medidas se han adoptado para que, dentro 
de los objetivos establecidos en la líneas generales de la 
Armada 2007, se pueda llevar adelante el proceso de 
modernización de la Armada y mantener un proceso 
continuo de mejora de su organización?

5. ¿Cuál es el presupuesto real con el que cuenta 
la Armada para el ejercicio 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/061402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno:

¿Cuál es el plan de racionalización y optimización 
del gasto durante el año 2009, que ha adoptado el Ejér-
cito del Aire?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/061403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿De qué manera piensa cumplir el Ejército del 
Aire, a corto y medio plazo, sus objetivos de continuar 
con el proceso de transformación y racionalización, 
encaminado a suprimir estructuras redundantes y a 
reducir niveles de carácter administrativo, así como 

continuar con el resto de programas de modernización 
ya iniciados, tal y como señala en su respuesta a la pre-
gunta parlamentaria número 184/45473, de 4 de diciem-
bre de 2008 y contestada por el Gobierno el 21 de abril 
de 2009?

2. ¿Cuáles son las estructuras redundantes que 
piensa suprimir el Ejército del Aire?

3. ¿Cuáles son los niveles de carácter administrati-
vo que piensa reducir?

4. ¿Qué presupuesto inicial preveía el Ejército del 
Aire para sus programas de modernización, ya inicia-
dos, y cuál es el presupuesto del que dispone para cada 
uno de ellos a día de la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/061404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

Los suboficiales afectados por los ascensos han 
interpuesto recursos de alzada ante la Ministra de 
Defensa desde el mes de julio de 2008, recursos que 
comenzaron a estimarse a partir de enero del año en 
curso y han seguido tomándose en consideración, aun-
que con gran retraso, durante los meses de febrero, 
marzo, abril y mayo de 2009.

Las resoluciones de la Subsecretaría de Defensa se 
van cumpliendo y, aunque lentamente, se van publican-
do los ascensos en el «Boletín Oficial de la Defensa» 
en el Ejército del Aire; pero, en la Armada, no se están 
publicando estos ascensos a Alférez de Navío en reser-
va de los cuerpos general y de especialistas o a Teniente 
en el caso de Infantería de Marina:

1. ¿Qué plazos baraja la Armada para comenzar a 
publicar los ascensos correspondientes?

2. ¿Cuáles son los motivos por los que no se ha 
producido, todavía, ninguno de los ascensos referidos?

3. ¿Cuántos suboficiales tendrán que ascender en 
virtud de la resolución de la Subsecretaria de Defensa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.
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184/061405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa atender el Gobierno la solicitud de indemniza-
ción que exige el Ejecutivo de Gibraltar a España por los 
retrasos provocados a las embarcaciones afectadas por el 
no reconocimiento de nuestro país de los documentos de 
embarque expedidos por la administración colonial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/061406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene conocimiento el Gobierno de la intención del 
Ejecutivo de Gibraltar de pedir indemnizaciones a Es-
paña por los retrasos provocados a las embarcaciones 
afectadas por el no reconocimiento de nuestro país de 
los documentos de embarque expedidos por la adminis-
tración colonial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/061407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el ho-
nor de formular la siguiente pregunta, de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

En una respuesta parlamentaria el Gobierno contes-
taba que la Dirección general de Carreteras del Ministe-

rio de Fomento, a diciembre de 2008, estaba estudiando 
posibles mejoras y reordenación de viales en el tramo 
de la N-120 entre la entrada del acceso centro a la ciu-
dad de Ourense y la glorieta del enlace de Los Reme-
dios.

¿Cuáles son las mejoras y la reordenación de viales, 
estudiadas por el Ministerio de Fomento, en el tramo de 
la N-120 entre la entrada del acceso centro a la ciudad 
de Ourense y la glorieta del enlace de Los Remedios 
con la avenida de la Ribeira Sacra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Vázquez 
Blanco, Diputados.

184/061408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el ho-
nor de formular la siguiente pregunta, de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

El 24 de marzo de 2009 el Gobierno nos contestaba 
que el 11 de febrero de 2008 se había dado la orden de 
estudio para la redacción del proyecto de construcción 
con cargo a la partida presupuestaria 2008 17 38 0010 
«Enlace de la A-52 con el parque medioambiental de 
Carballeda de Avia (Ourense)», si bien ocultaba la res-
puesta a la pregunta concreta que se le hacía que era 
sobre el grado de ejecución presupuestaria.

¿Cuál ha sido a 31 de diciembre de 2008 el grado de 
ejecución de la partida presupuestaria de los PGE para 
2008 con referencia, 2008 17 38 0010 «Enlace de la 
A-52 con el parque medioambiental de Carballeda de 
Avia (Ourense)»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Vázquez 
Blanco, Diputados.

184/061409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el ho-
nor de formular la siguiente pregunta, de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

El 24 de marzo de 2009 el Gobierno nos contestaba 
que el 11 de febrero de 2008 se había dado la orden de 
estudio para la redacción del proyecto de construcción 
con cargo a la partida presupuestaria 2008 17 38 0010 
«Enlace de la A-52 con el parque medioambiental de 
Carballeda de Avia (Ourense)».

¿Cuál es a fecha de respuesta el estado de la redac-
ción del proyecto de «Enlace de la A-52 con el parque 
medioambiental de Carballeda de Avia (Ourense)»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Vázquez 
Blanco, Diputados.

184/061410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olga Iglesias Fontal y don Joaquín Ma-
ría García Díez, Diputados por Lugo; don Celso Delga-
do Arce y doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados 
por Ourense, y doña Ana María Pastor Julián, don Jesús 
Pérez Arca y doña María Pilar Ramallo Vázquez, Dipu-
tados por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

El Parlamento de Galicia en sesión plenaria de fecha 
30 de septiembre de 2008 aprobó por unanimidad de 
los tres grupos de la Cámara (PP, PSOE y BNG) una 
Proposición no de Ley sobre la reclamación al Gobier-
no del Estado de paralización de las concesiones de 
aprovechamientos hidroeléctricos en la cuenca hidro-
gráfica Miño-Sil (en adelante CH Miño-Sil).

Asimismo, la Comisión de Medio Ambiente, Agri-
cultura y Pesca, del Congreso de los Diputados, reunida 
en fecha 19 de mayo de 2009, aprobó por unanimidad 
una Proposición no de Ley relativa a nuevos aprovecha-
mientos hidroeléctricos en el ámbito de la Confedera-
ción Hidrográfica del Miño-Sil. En dicha Proposición 
se insta al Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino a la realización de los estudios perti-
nentes sobre la situación del sector hidroeléctrico en el 
ámbito de la CH Miño-Sil. En dichos estudios debe de 
evaluarse no sólo el impacto medioambiental sino tam-
bién el impacto social. A su vez, se solicita que dicha 
evaluación se hiciera tanto sobre los embalses y mini-
centrales existentes en la actualidad, como sobre los 

embalses y minicentrales que se encuentren en proyec-
to o en cualquiera otra fase de ejecución.

En esta Proposición no de Ley también se solicita la 
suspensión cautelar de la concesión de nuevos aprove-
chamientos hidroeléctricos mientras que no se realicen 
los estudios a los que se hace referencia en el párrafo 
anterior, la tramitación de expedientes de caducidad y 
la revisión de la situación jurídica de aquellos aprove-
chamientos cuya concesión pueda considerarse como 
extinguida.

Es por ello que realizamos la siguiente pregunta:

¿Cuál es, a fecha de respuesta, la relación completa 
de los expedientes de caducidad sobre las concesiones 
de aprovechamiento hidroeléctrico en el ámbito de la 
cuenca hidrográfi ca Miño-Sil y en qué situación se en-
cuentran?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—María Olga Iglesias Fontal, Joaquín Ma-
ría García Díez, Celso Delgado Arce, Ana Belén Váz-
quez Blanco, Ana María Pastor Julián, Jesús Pérez 
Arca y María Pilar Ramallo Vázquez, Diputados.

184/061411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olga Iglesias Fontal y don Joaquín Ma-
ría García Díez, Diputados por Lugo; don Celso Delga-
do Arce y doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados 
por Ourense, y doña Ana María Pastor Julián, don Jesús 
Pérez Arca y doña María Pilar Ramallo Vázquez, Dipu-
tados por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

El Parlamento de Galicia en sesión plenaria de fecha 
30 de septiembre de 2008 aprobó por unanimidad de los 
tres grupos de la Cámara (PP, PSOE y BNG) una Pro-
posición no de Ley sobre la reclamación al Gobierno 
del Estado de paralización de las concesiones de apro-
vechamientos hidroeléctricos en la cuenca hidrográfi ca 
Miño-Sil (en adelante CH Miño-Sil).

Asimismo, la Comisión de Medio Ambiente, Agri-
cultura y Pesca, del Congreso de los Diputados, reunida 
en fecha 19 de mayo de 2009, aprobó por unanimidad 
una Proposición no de Ley relativa a nuevos aprovecha-
mientos hidroeléctricos en el ámbito de la Confedera-
ción Hidrográfica del Miño-Sil. En dicha Proposición 
se insta al Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino a la realización de los estudios perti-
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nentes sobre la situación del sector hidroeléctrico en el 
ámbito de la CH Miño-Sil. En dichos estudios debe de 
evaluarse no sólo el impacto medioambiental sino tam-
bién el impacto social. A su vez, se solicita que dicha 
evaluación se hiciera tanto sobre los embalses y mini-
centrales existentes en la actualidad, como sobre los 
embalses y minicentrales que se encuentren en proyec-
to o en cualquiera otra fase de ejecución.

En esta Proposición no de Ley también se solicita la 
suspensión cautelar de la concesión de nuevos aprove-
chamientos hidroeléctricos mientras que no se realicen 
los estudios a los que se hace referencia en el párrafo 
anterior, la tramitación de expedientes de caducidad y 
la revisión de la situación jurídica de aquellos aprove-
chamientos cuya concesión pueda considerarse como 
extinguida.

Es por ello que realizamos la siguiente pregunta:

¿Cuál es, a fecha de respuesta, la relación completa 
de los estudios de impacto medioambiental y social so-
bre la situación del sector hidroeléctrico en el ámbito de 
la cuenca hidrográfi ca Miño-Sil contratados por el 
MARM y/o por la Confederación Hidrográfi ca Miño-
Sil y en qué situación se encuentran?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—María Olga Iglesias Fontal, Joaquín Ma-
ría García Díez, Celso Delgado Arce, Ana Belén Váz-
quez Blanco, Ana María Pastor Julián, Jesús Pérez 
Arca y María Pilar Ramallo Vázquez, Diputados.

184/061412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olga Iglesias Fontal y don Joaquín Ma-
ría García Díez, Diputados por Lugo; don Celso Delga-
do Arce y doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputados 
por Ourense, y doña Ana María Pastor Julián, don Jesús 
Pérez Arca y doña María Pilar Ramallo Vázquez, Dipu-
tados por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

El Parlamento de Galicia en sesión plenaria de fecha 
30 de septiembre de 2008 aprobó por unanimidad de los 
tres grupos de la Cámara (PP, PSOE y BNG) una Pro-
posición no de Ley sobre la reclamación al Gobierno 
del Estado de paralización de las concesiones de apro-

vechamientos hidroeléctricos en la cuenca hidrográfi ca 
Miño-Sil (en adelante CH Miño-Sil).

Asimismo, la Comisión de Medio Ambiente, Agri-
cultura y Pesca, del Congreso de los Diputados, reunida 
en fecha 19 de mayo de 2009, aprobó por unanimidad 
una Proposición no de Ley relativa a nuevos aprovecha-
mientos hidroeléctricos en el ámbito de la Confedera-
ción Hidrográfica del Miño-Sil. En dicha Proposición 
se insta al Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino a la realización de los estudios perti-
nentes sobre la situación del sector hidroeléctrico en el 
ámbito de la CH Miño-Sil. En dichos estudios debe de 
evaluarse no sólo el impacto medioambiental sino tam-
bién el impacto social. A su vez, se solicita que dicha 
evaluación se hiciera tanto sobre los embalses y mini-
centrales existentes en la actualidad, como sobre los 
embalses y minicentrales que se encuentren en proyec-
to o en cualquiera otra fase de ejecución.

En esta Proposición no de Ley también se solicita la 
suspensión cautelar de la concesión de nuevos aprove-
chamientos hidroeléctricos mientras que no se realicen 
los estudios a los que se hace referencia en el párrafo 
anterior, la tramitación de expedientes de caducidad y 
la revisión de la situación jurídica de aquellos aprove-
chamientos cuya concesión pueda considerarse como 
extinguida.

Es por ello que realizamos la siguiente pregunta:

¿En qué fecha recibió el Ministerio de Medio Am-
biente y Medio Rural y Marino la Proposición no de 
Ley aprobada en el Parlamento de Galicia el día 30 de 
septiembre de 2008 al respecto de los aprovechamien-
tos hidroeléctricos de la cuenca hidrográfi ca Miño-Sil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—María Olga Iglesias Fontal, Joaquín Ma-
ría García Díez, Celso Delgado Arce, Ana Belén Váz-
quez Blanco, Ana María Pastor Julián, Jesús Pérez 
Arca y María Pilar Ramallo Vázquez, Diputados.

184/061413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olga Iglesias Fontal y don Joaquín Ma-
ría García Díez, Diputados por Lugo, y doña Ana María 
Pastor Julián, don Jesús Pérez Arca y doña María Pilar 
Ramallo Vázquez, Diputados por Pontevedra, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
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mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

El Gobierno, en febrero de 2009, dio respuesta por 
escrito a una pregunta parlamentaria informando sobre 
la situación, a fecha 8-10-2008, de las solicitudes de 
aprovechamiento hidroeléctrico en el ámbito territorial 
de la Confederación Hidrográfica Miño-Sil. Pero es 
necesario disponer de información actualizada sobre la 
tramitación de los procedimientos para la instalación, 
ampliación o adaptación de aprovechamientos hidro-
eléctricos.

Es por ello que preguntamos:

¿Cuál es, a fecha de respuesta, la situación de la tra-
mitación que el Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino y/o la Confederación Hidrográfi ca del 
Miño-Sil realizan sobre la modifi cación de característi-
cas del aprovechamiento hidroeléctrico en el río Tea 
(T.M. de Covelo, Pontevedra)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—María Olga Iglesias Fontal, Joaquín Ma-
ría García Díez, Ana María Pastor Julián, Jesús Pé-
rez Arca y María Pilar Ramallo Vázquez, Diputa-
dos.

184/061414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Para cuándo tiene previsto el Gobierno designar el 
organismo privado de seguimiento de la Convención de 
la ONU sobre los Derechos de las Personas con Disca-
pacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Francisco Vañó Ferre, Diputado.

184/061415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-

nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En el ejercicio fi scal 2008, AENA, no ha abonado al 
Ayuntamiento de Jerez, el Impuesto sobre Bienes In-
muebles de características especiales (BICE), según da-
tos aportados por el Servicio Provincial de Recaudación 
y Gestión Tributaria, órgano encargado de la recauda-
ción de los impuestos y tasas municipales del Ayunta-
miento de Jerez de la Frontera.

¿A cuánto asciende la deuda?
¿Por qué motivo no se ha abonado dicha cantidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Aurelio Romero Girón, Diputado.

184/061416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Ha recurrido AENA la ponencia de valores catastra-
les aprobada para el municipio de Jerez de la Frontera? 
En caso afi rmativo ¿Cuáles son los fundamentos en los 
que se basan el recurso interpuesto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Aurelio Romero Girón, Diputado.

184/061417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Ricomá de Castellarnau, Diputado por 
Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En el desarrollo de la campaña electoral correspon-
diente a las elecciones al Parlamento Europeo del pasa-
do 7 de junio, una formación política que apoya al 
Gobierno de la Nación utilizó la imagen de Jefes de 
Estado de países extranjeros, alguno de ellos desempe-
ñando en la actualidad dichas funciones, asociándolos a 
mensajes negativos. También, la misma formación, uti-
lizó vídeos que podrían resultar ofensivos para los ciu-
dadanos de los países en ellos referidos.
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En base a ello se desea saber:

1.º Valoración del Gobierno sobre la afectación en 
la imagen de España en el exterior de este tipo de actua-
ciones.

2.º Actuaciones diplomáticas emprendidas con los 
países afectados por dicha campaña.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Francisco Ricomá de Castellarnau, Dipu-
tado.

184/061418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Ricomá de Castellarnau, Diputado por 
Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

La agilidad de la justicia es un factor determinante 
para su buen funcionamiento y para el cumplimiento de 
los objetivos que persigue.

En base a ello se desea saber:

Número de causas pendientes en cada uno de los 
Juzgados de la provincia de Tarragona.

Causas resueltas anuales en cada uno de los Juzga-
dos de la provincia de Tarragona desde 2005 hasta la 
actualidad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Francisco Ricomá de Castellarnau, Dipu-
tado.

184/061419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al am-
paro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean ob-
tener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el coste y la fi nanciación de la presa 
de Las Navas del Marqués, construida por la Confede-
ración Hidrográfi ca del Tajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2009.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/061420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al am-
paro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean ob-
tener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las razones por las que aún no está en 
servicio la presa de Las Navas del Marqués, construida 
por la Confederación Hidrográfi ca del Tajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2009.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/061421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al am-
paro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean ob-
tener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que no existe acuer-
do para la puesta en funcionamiento y explotación de la 
presa de Las Navas del Marqués?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2009.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/061422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al am-
paro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
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la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean ob-
tener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las pretensiones de la Confederación 
Hidrográfi ca del Tajo en relación a la puesta en servicio 
de la presa de Las Navas del Marqués?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2009.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/061423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al am-
paro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
las siguientes preguntas al Gobierno, de las que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto la Confederación Hidrográfica del 
Tajo poner en servicio la presa de Las Navas del Mar-
qués?

¿En qué plazo de tiempo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2009.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/061424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante la posible regulación de un reglamento de ar-
mas de advantcarga, ¿qué tipo de colaboración se ha 
solicitado a las Comunidades Autónomas con objeto de 
realizar un inventario de las fi estas en las cuales se uti-
licen dichas armas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/061425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno redactar el Re-
glamento de armas de advantcarga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/061426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín García Díez, Diputado por Lugo, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Ante la situación de abandono en la conservación y 
promoción de un monumento declarado en el año 2000 
«Patrimonio de la Humanidad», como es la Muralla Ro-
mana de Lugo, se formulan las siguientes preguntas:

1. En los últimos cuatro años ¿ha recibido el 
Ministerio de Cultura alguna solicitud de la Xunta de 
Galicia y/o del Ayuntamiento de Lugo para llevar a 
cabo labores de conservación y promoción de la Mura-
lla Romana de Lugo?

2. En caso afirmativo, ¿cuáles y en qué se han 
materializado?

3. ¿Tiene previsto el Ministerio de Cultura alguna 
actuación en esta línea, como la de establecer conve-
nios de colaboración con las citadas administraciones?

4. En caso afi rmativo, ¿en qué condiciones, en qué 
cuantías, y con cargo a qué partidas presupuestarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2009.—Joaquín García Díez, Diputado.

184/061427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín García Díez, Diputado por Lugo, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
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greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Para la diversifi cación del sector pesquero el Go-
bierno anunció la disposición de un presupuesto de 11 
millones de euros gestionados por la Sociedad de Ga-
rantías Recíprocas Transaval; ¿cuál es el número de 
proyectos y cuantía con identifi cación de los mismos de 
los proyectos que han sido garantizados por Transaval?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2009.—Joaquín García Díez, Diputado.

184/061428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín García Díez, Diputado por Lugo, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución se encuentra el compro-
miso del Gobierno de impulsar la creación de una eti-
queta de identificación de los productos pesqueros de la 
flota española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2009.—Joaquín García Díez, Diputado.

184/061429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín García Díez, doña Olga Iglesias Fon-
tant, Diputados por Lugo, y don Carlos Roberto López 
Riesco, Diputado por León, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formulan las siguientes preguntas, de 
las que desean obtener respuesta por escrito.

Desde el cierre de la autovía A-6 en ambos sentidos, 
el pasado mes de febrero, a la altura de la Sierra de La 
Escrita en el Bierzo, y siendo el principal acceso a Lugo 
y A Coruña por carretera desde la meseta, la falta de 
información desde el Ministerio de Fomento es la tóni-
ca general.

En las últimas fechas se producen situaciones de 
confusión en las previsiones de ejecución de las obras 

que allí se acometen, como que un día trabajen solo dos 
máquinas para retirar miles de toneladas de tierra, y 
otro día se vean camiones y operarios.

Ante la falta de información que los alcaldes de los 
ayuntamientos afectados y los ciudadanos en general 
reciben, se pregunta:

1. ¿Cuáles son los proyectos que se están acome-
tiendo en este momento en este tramo de la A-6?

2. ¿Cuál es el plazo previsto por el Ministerio de 
Fomento para la finalización de estas obras y la reaper-
tura nuevamente al tráfico de la A-6?

3. ¿Qué razones motivadas justifican que tras cua-
tro meses de tráfico cortado en la A-6, en el desvío 
hacia la antigua carretera N-VI en sentido a Madrid los 
vehículos tengan que realizar un Stop por no haberse 
alterado la prioridad en ese cruce como se demandó 
desde los primeros momentos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2009.—Joaquín García Díez, Olga Iglesias Fon-
tant y Carlos Roberto López Riesco, Diputados.

184/061430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín García Díez, y doña Olga Iglesias Fon-
tant, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formulan las siguientes preguntas, de 
las que desean obtener respuesta por escrito.

El pasado 28 de mayo se reunía en Madrid bajo la 
Presidencia de la Ministra de Medio Ambiente, Medio 
Rural y Marino, el Patronato de la Fundación CETAL 
(Centro Tecnológico Agroalimentario de Lugo) para 
con un confuso orden del día proceder al cese y poste-
rior nombramiento del Director General de dicho Cen-
tro Tecnológico.

Como quiera que el Director General cesado solo 
llevaba un año en su puesto y su designación se produ-
cía tras un largo proceso de selección no exento de 
polémicas por filtraciones a los medios de comunica-
ción, y el recién nombrado director general no figuraba 
entre los preseleccionados hace un año se formulan las 
siguientes preguntas:

1. ¿Cuáles han sido los motivos por los que se cesa 
al hasta ahora Director General del CETAL?

2 ¿Por qué motivos la reunión del Patronato se 
celebró en Madrid y no en Lugo como venia siendo 
costumbre?
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3. ¿Es consciente la Presidenta de la Fundación de 
las molestias y gastos que ocasiona a los numerosos 
patronos que tienen que desplazarse a Madrid?

4. ¿Por qué en esta ocasión no se celebró un perio-
do de entrevistas y examen de currículums del que se 
hizo gala en el anterior proceso?

5. ¿Por qué se ocultó del currículum vitae del 
director ahora nombrado que ocupo un alto cargo, como 
Delegado de la Consellería de Medio Ambiente en 
Lugo, en el Gobierno Socialista de la Xunta hasta su 
derrota en las urnas el pasado 1 de marzo?

6. ¿Cuántos proyectos fueron aprobados por el 
anterior Patronato durante este último año? ¿Podría 
citarlos?

7. ¿Cuántos proyectos se han empezado a desarro-
llar durante el último año en el CETAL? ¿Podría citar-
los?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2009.—Joaquín García Díez y Olga Iglesias Fon-
tant, Diputados.

184/061431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gallego Burgos, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno de la Nación aplicar en 2010 la 
deducción de 400 € en la cuota líquida del IRPF para 
asalariados, autónomos y pensionistas, tal y como la 
aplicó a lo largo del año en curso?

De aplicar esta deducción, ¿En qué términos se hará 
efectiva? ¿Se producirán modificaciones en su cuantía 
y límites?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Antonio Gallego Burgos, Diputado.

184/061432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El Consejo de Ministros aprobó el pasado 19 de 
junio la distribución de 59.949.120 euros para dotar el 
Fondo de Apoyo a la Acogida e Integración de Inmi-
grantes y el Refuerzo Educativo. Según la información 
facilitada por el Gobierno, del total aprobado le corres-
ponde a la Comunidad Valenciana una cantidad de 
6.984.160 euros, lo que supone un 11,65% del total. 
Sin embargo, según datos del Instituto Nacional de 
Estadística, en la Comunidad Valenciana residen el 
15,27% del total de inmigrantes.

¿Qué criterio ha seguido el Gobierno para la distri-
bución entre Comunidades Autónomas del Fondo de 
Apoyo a la Acogida e Integración de Inmigrantes y el 
Refuerzo Educativo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañols Ros, Diputada.

184/061433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El Consejo de Ministros aprobó el pasado 19 de 
junio la distribución de 59.949.120 euros para dotar el 
Fondo de Apoyo a la Acogida e Integración de Inmi-
grantes y el Refuerzo Educativo:

¿Cuál es la distribución realizada por la Secretaría 
de Estado de Inmigración y Emigración entre las distin-
tas Administraciones de la Comunidad Valenciana de 
los 6.984.160 euros que de dicho Fondo se han destina-
do a esta Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañols Ros, Diputada.

184/061434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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El Consejo de Ministros aprobó el pasado 19 de 
junio destinar un total de 6.984.160 euros para llevar a 
cabo proyectos sociales relacionados con la integración 
y refuerzo educativo de los inmigrantes en la Comuni-
dad Valenciana:

¿Cuál es el total de estos fondos que van destinados 
a proyectos desarrollados por los Ayuntamientos de la 
Provincia de Valencia?, ¿cuáles son los Ayuntamientos 
que recibirán fondos por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañols Ros, Diputada.

184/061435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El Consejo de Ministros aprobó el pasado 19 de 
junio destinar un total de 6.984.160 euros para llevar a 
cabo proyectos sociales relacionados con la integración 
y refuerzo educativo de los inmigrantes en la Comuni-
dad Valenciana:

¿Cuál es el total de estos fondos que van destinados 
a proyectos desarrollados por los Ayuntamientos de la 
Provincia de Alicante?, ¿cuáles son los Ayuntamientos 
que recibirán fondos por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañols Ros, Diputada.

184/061436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El Consejo de Ministros aprobó el pasado 19 de 
junio destinar un total de 6.984.160 euros para llevar a 
cabo proyectos sociales relacionados con la integración 

y refuerzo educativo de los inmigrantes en la Comuni-
dad Valenciana:

¿Cuál es el total de estos fondos que van destinados 
a proyectos desarrollados por los Ayuntamientos de la 
Provincia de Castellón?, ¿cuáles son los Ayuntamientos 
que recibirán fondos por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañols Ros, Diputada.

184/061437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntad al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué fecha se han adjudicado las obras de amplia-
ción de la plataforma de estacionamiento de aeronaves 
en zona de servicio en el Aeropuerto de Valencia a las 
que hace referencia la resolución de fecha 19 de diciem-
bre de 2007, de AENA, Aeropuertos Españoles y Nave-
gación Aérea, publicada en el «Boletín Oficial del Esta-
do» de 25 de enero de 2008?

En el caso en que aún no hayan sido adjudicadas: 
¿Cuál es la fecha prevista de adjudicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañols Ros, Diputada.

184/061438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué fecha se han adjudicado las obras de amplia-
ción de la plataforma de estacionamiento de aeronaves 
en zona de aviación general 2 del Aeropuerto de Valen-
cia a las que hace referencia la resolución de fecha 19 
de diciembre de 2007, de AENA, Aeropuertos Españo-
les y Navegación Aérea, publicada en el «Boletín Ofi-
cial del Estado» de 25 de enero de 2008?
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En el caso en que aún no hayan sido adjudicadas: 
¿Cuál es la fecha prevista de adjudicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañols Ros, Diputada.

184/061439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de 10 dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

En enero de 2008 se daba cuenta de que el Consejo 
de Administración de SEIASA del Norte —empresa 
pública dependiente del Ministerio de Medio Ambien-
te, y Medio Rural y Marino— había aprobado la incor-
poración de nuevas actuaciones para la modernización 
de los regadíos de cuatro Comunidades de Regantes en 
la Comarca de A Limia en Ourense y que las zonas 
regables comprendían 3.974 hectáreas y la inversión 
total se estimaba en 27,1 millones de euros, para lograr 
un ahorro de 12,7 hectómetros cúbicos de agua al año.

Se decía que con ello, se iniciaban los trámites para la 
modernización de 1.536 hectáreas de los regadíos de la 
Comunidad de Regantes de la parte baja del río Limia, en 
Xinzo de Limia, beneficiando a 126 regantes, con una 
inversión de 10 millones de euros. También que se pondría 
en marcha la modernización los regadíos de la Comuni-
dad de Regantes de Filgueira y Toxal en Porqueira, afec-
tando a una superficie de 600 hectáreas y a 72 regantes, 
estimándose la inversión en 4,5 millones de euros.

Igualmente se informaba que la Comunidad de 
Regantes de Alta Limia en Xinzo de Limia, se incorpo-
raría igualmente a esta mejora de los regadíos en una 
superficie de 365 hectáreas con 42 regantes y un presu-
puesto de 2,6 millones de euros, así como la Comuni-
dad de Regantes de Entre Ríos, también en Xinzo de 
Limia, con obras que afectarán a 1.473 hectáreas y a 
166 regantes, una actuación en la que estimaba una 
inversión de 10 millones de euros.

Finalmente se relataba que la petición de incorpora-
ción al Plan de modernización de estas cuatro Comuni-
dades de Regantes se produjo inmediatamente después 
de la puesta en funcionamiento, durante la campaña de 
2007, de la modernización de la Comunidad de Regan-
tes de la Laguna de Antela, y que permitieron la instala-
ción de un sistema de riego automatizado a la demanda 
con control informatizado.

¿Desde enero de 2008, que actuaciones se han reali-
zado por el Ministerio de Medio Ambiente, y Medio 
Rural y Marino y sus sociedades dependientes, para la 
modernización de los regadíos de la Comunidad de 
Regantes de Filgueira y Toxal en Porqueira, en la pro-
vincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Vázquez 
Blanco, Diputados. 

184/061440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de 10 dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

En enero de 2008 se daba cuenta de que el Consejo 
de Administración de SEIASA del Norte —empresa 
pública dependiente del Ministerio de Medio Ambien-
te, y Medio Rural y Marino— había aprobado la incor-
poración de nuevas actuaciones para la modernización 
de los regadíos de cuatro Comunidades de Regantes en 
la Comarca de A Limia en Ourense y que las zonas 
regables comprendían 3.974 hectáreas y la inversión 
total se estimaba en 27,1 millones de euros, para lograr 
un ahorro de 12,7 hectómetros cúbicos de agua al año.

Se decía que con ello, se iniciaban los trámites para la 
modernización de 1.536 hectáreas de los regadíos de la 
Comunidad de Regantes de la parte baja del río Limia, en 
Xinzo de Limia, beneficiando a 126 regantes, con una 
inversión de 10 millones de euros. También que se pondría 
en marcha la modernización los regadíos de la Comuni-
dad de Regantes de Filgueira y Toxal en Porqueira, afec-
tando a una superficie de 600 hectáreas y a 72 regantes, 
estimándose la inversión en 4,5 millones de euros.

Igualmente se informaba que la Comunidad de 
Regantes de Alta Limia en Xinzo de Limia, se incorpo-
rarla igualmente a esta mejora de los regadíos en una 
superficie de 365 hectáreas con 42 regantes y un presu-
puesto de 2,6 millones de euros, así como la Comuni-
dad de Regantes de Entre Ríos, también en Xinzo de 
Limia, con obras que afectarán a 1.473 hectáreas y a 
166 regantes, una actuación en la que estimaba una 
inversión de 10 millones de euros.

Finalmente se relataba que la petición de incorpora-
ción al Plan de modernización de estas cuatro Comuni-
dades de Regantes se produjo inmediatamente después 
de la puesta en funcionamiento, durante la campaña de 
2007, de la modernización de la Comunidad de Regan-
tes de la Laguna de Antela, y que permitieron la instala-
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ción de un sistema de riego automatizado a la demanda 
con control informatizado.

¿Desde enero de 2008, que actuaciones se han reali-
zado por el Ministerio de Medio Ambiente, y Medio 
Rural y Marino y sus sociedades dependientes, para la 
modernización de 1.536 hectáreas de los regadíos de la 
Comunidad de Regantes de la parte baja del río Limia, 
en Xinzo de Limia, en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Vázquez 
Blanco, Diputados. 

184/061441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de 10 dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

En enero de 2008 se daba cuenta de que el Consejo 
de Administración de SEIASA del Norte —empresa 
pública dependiente del Ministerio de Medio Ambien-
te, y Medio Rural y Marino— había aprobado la incor-
poración de nuevas actuaciones para la modernización 
de los regadíos de cuatro Comunidades de Regantes en 
la Comarca de A Limia en Ourense y que las zonas 
regables comprendían 3.974 hectáreas y la inversión 
total se estimaba en 27,1 millones de euros, para lograr 
un ahorro de 12,7 hectómetros cúbicos de agua al año.

Se decía que con ello, se iniciaban los trámites para 
la modernización de 1.536 hectáreas de los regadíos de 
la Comunidad de Regantes de la parte baja del río 
Lamia, en Xinzo de Limia, beneficiando a 126 regan-
tes, con una inversión de 10 millones de euros. También 
que se pondría en marcha la modernización los rega-
díos de la Comunidad de Regantes de Filgueira y Toxal 
en Porqueira, afectando a una superficie de 600 hectá-
reas y a 72 regantes, estimándose la inversión en 4,5 
millones de euros.

Igualmente se informaba que la Comunidad de 
Regantes de Alta Limia en Xinzo de Limia, se incorpo-
raría igualmente a esta mejora de los regadíos en una 
superficie de 365 hectáreas con 42 regantes y un presu-
puesto de 2,6 millones de euros, así como la Comuni-
dad de Regantes de Entre Rios, también en Xinzo de 
Limia, con obras que afectarán a 1.473 hectáreas y a 
166 regantes, una actuación en la que estimaba una 
inversión de 10 millones de euros.

Finalmente se relataba que la petición de incorpora-
ción al Plan de modernización de estas cuatro Comuni-

dades de Regantes se produjo inmediatamente después 
de la puesta en funcionamiento, durante la campaña de 
2007, de la modernización de la Comunidad de Regan-
tes de la Laguna de Antela, y que permitieron la instala-
ción de un sistema de riego automatizado a la demanda 
con control informatizado.

¿En qué fecha se ha incorporado la Comunidad de 
Regantes de Entre Ríos, en Xinzo de Limia, a la mejora 
de los regadíos de A Limia, con indicación de la super-
ficie y de las actuaciones realizadas por el Ministerio 
de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino y sus 
sociedades dependientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Vázquez 
Blanco, Diputados. 

184/061442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de 10 dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

En enero de 2008 se daba cuenta de que el Consejo 
de Administración de SEIASA del Norte —empresa 
pública dependiente del Ministerio de Medio Ambien-
te, y Medio Rural y Marino— había aprobado la incor-
poración de nuevas actuaciones para la modernización 
de los regadíos de cuatro Comunidades de Regantes en 
la Comarca de A Limia en Ourense y que las zonas 
regables comprendían 3.974 hectáreas y la inversión 
total se estimaba en 27,1 millones de euros, para lograr 
un ahorro de 12,7 hectómetros cúbicos de agua al ano.

Se decía que con ello, se iniciaban los trámites para 
la modernización de 1.536 hectáreas de los regadíos de 
la Comunidad de Regantes de la parte baja del río 
Limia, en Xinzo de Limia, beneficiando a 126 regantes, 
con una inversión de 10 millones de euros. También 
que se pondría en marcha la modernización los rega-
díos de la Comunidad de Regantes de Filgueira y Toxal 
en Porqueíra, afectando a una superficie de 600 hectá-
reas y a 72 regantes, estimándose la inversión en 4,5 
millones de euros.

Igualmente se informaba que la Comunidad de 
Regantes de Alta Limia en Xinzo de Limia, se incorpo-
raría igualmente a esta mejora de los regadíos en una 
superficie de 365 hectáreas con 42 regantes y un presu-
puesto de 2,6 millones de euros, así como la Comuni-
dad de Regantes de Entre Ríos, también en Xinzo de 
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Limia, con obras que afectarán a 1.473 hectáreas y a 
166 regantes, una actuación en la que estimaba una 
inversión de 10 millones de euros.

Finalmente se relataba que la petición de incorpora-
ción al Plan de modernización de estas cuatro Comuni-
dades de Regantes se produjo inmediatamente después 
de la puesta en funcionamiento, durante la campaña de 
2007, de la modernización de la Comunidad de Regan-
tes de la Laguna de Antela, y que permitieron la instala-
ción de un sistema de riego automatizado a la demanda 
con control informatizado.

¿En qué fecha se ha incorporado la Comunidad de 
Regantes de Alta Limia en Xinzo de Limia, a la mejora 
de los regadíos de A Limia, con indicación de la super-
ficie y de las actuaciones realizadas por el Ministerio 
de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino y sus 
sociedades dependientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Vázquez 
Blanco, Diputados. 

184/061443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido el número de trabajadores ocupados 
en el sector agrario y ganadero en España, a lo largo de 
cada uno de los meses del año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido el número de trabajadores ocupados 
en el sector agrario y ganadero en España, a lo largo de 
cada uno de los meses del año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido el número de trabajadores ocupados 
en el sector agrario y ganadero en España, a lo largo de 
cada uno de los meses del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de trabajadores ocupados 
en el sector agrario y ganadero en España, a lo largo de 
cada uno de los meses del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál ha sido el número de trabajadores ocupados 
en el sector agrario y ganadero en España, a lo largo de 
cada uno de los meses del afio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de trabajadores ocupados 
en el sector agrario y ganadero en España, a lo largo de 
cada uno de los meses del año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/061444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de trabajadores ocupados 
en el sector agrario y ganadero en Galicia, a lo largo de 
cada uno de los meses del año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de trabajadores ocupados 
en el sector agrario y ganadero en Galicia, a lo largo de 
cada uno de los meses del año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de trabajadores ocupados 
en el sector agrario y ganadero en Galicia, a lo largo de 
cada uno de los meses del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de trabajadores ocupados 
en el sector agrario y ganadero en Galicia, a lo largo de 
cada uno de los meses del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál ha sido el número de trabajadores ocupados 
en el sector agrario y ganadero en Galicia, a lo largo de 
cada uno de los meses del año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de trabajadores ocupados 
en el sector agrario y ganadero en Galicia, a lo largo de 
cada uno de los meses del año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/061445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Manuel Cotillas López, Diputado por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se incrementó en el año 2009 el número de agentes 
de Policía Nacional en la Comisaria Provincial de Ciu-
dad Real?

¿En cuántos más se incrementaron?
¿Cuándo se incrementaron?
¿Número de vacantes en plantilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Carlos Manuel Cotillas López, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Manuel Cotillas López, Diputado por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se incrementó en el año 2009 el número de agentes 
de Policía Nacional en la Comisada de Puertollano?

¿En cuántos más se incrementaron?
¿Cuándo se incrementaron?
¿Número de vacantes en plantilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Carlos Manuel Cotillas López, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Manuel Cotillas López, Diputado por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se incrementó en el año 2009 el número de agentes 
de Policía Nacional en la Comisaría de Valdepeñas?

¿En cuántos más se incrementaron?
¿Cuándo se incrementaron?
¿Número de vacantes en plantilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Carlos Manuel Cotillas López, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Manuel Cotillas López, Diputado por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se incrementó en el año 2009 el número de agentes 
de Policía Nacional en la Comisaría de Alcázar de San 
Juan?

¿En cuántos más se incrementaron?
¿Cuándo se incrementaron?
¿Número de vacantes en plantilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Carlos Manuel Cotillas López, Diputado.

184/061446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de abonados al servicio telefóni-
co en la provincia de Ourense que se ven obligados a 
utilizar las líneas de Telefonía Rural de Acceso Celular 
(TRAC) durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de abonados al servicio telefóni-
co en la provincia de Ourense que se ven obligados a 
utilizar las líneas de Telefonía Rural de Acceso Celular 
(TRAC) durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de abonados al servicio telefóni-
co en la provincia de Ourense que se ven obligados a 
utilizar las lineas de Telefonía Rural de Acceso Celular 
(TRAC) durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de abonados al servicio telefóni-
co en la provincia de Ourense que se ven obligados a 
utilizar las líneas de Telefonía Rural de Acceso Celular 
(FRAC) durante el año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/061447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de abonados al servicio telefóni-
co en la provincia de Ourense que se ven obligados a 
utilizar las lineas de Telefonia Rural de Acceso Celular 
(TRAC) durante el año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número y la ubicación de empresas de la 
provincia de Ourense, que han solicitado autorización 
para participar en el mercado internacional de emisiones 
de gases, desglosado por sectores y con indicación de los 
paises a los que se les compra el derecho de emisión y de 
su coste económico a lo largo del año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número y la ubicación de empresas de la 
provincia de Ourense, que han solicitado autorización 
para participar en el mercado internacional de emisiones 
de gases, desglosado por sectores y con indicación de los 
países a los que se les compra el derecho de emisión y de 
su coste económico a lo largo del año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número y la ubicación de empresas de la 
provincia de Ourense, que han solicitado autorización 
para participar en el mercado internacional de emisiones 
de gases, desglosado por sectores y con indicación de los 
países a los que se les compra el derecho de emisión y de 
su coste económico a lo largo del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número y la ubicación de empresas de la 
provincia de Ourense, que han solicitado autorización 
para participar en el mercado internacional de emisiones 
de gases, desglosado por sectores y con indicación de los 

paises a los que se les compra el derecho de emisión y de 
su coste económico a lo largo del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/061448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes agricultores que 
se han incorporado a la actividad a través del relevo 
generacional, a lo largo de cada uno de los meses del 
año 2004, en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes agricultores que 
se han incorporado a la actividad a través del relevo 
generacional, a lo largo de cada uno de los meses del 
año 2005, en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes agricultores que 
se han incorporado a la actividad a través del relevo 
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generacional, a lo largo de cada uno de los meses del 
año 2006, en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes agricultores que 
se han incorporado a la actividad a través del relevo 
generacional, a lo largo de cada uno de los meses del 
año 2007, en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor formular la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes agricultores 
que se han incorporado a la actividad a través del rele-
vo generacional, a lo largo de cada uno de los meses 
del año 2008, en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor formular la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de jóvenes agricultores 
que se han incorporado a la actividad a través del rele-

vo generacional, a lo largo de cada uno de los meses 
del año 2009, en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/061449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor formular la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Gobierno 
durante el año 2008 y 2009 y cuáles son las actuaciones 
que tiene previsto el Gobierno para el Castillo de Mon-
terrey en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor formular la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Gobierno 
durante el año 2008 y 2009 y cuáles son las actuaciones 
que tiene previsto el Gobierno para el Castillo de Riba-
davia en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor formular la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Gobierno 
durante el año 2008 y 2009 y cuáles son las actuaciones 
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que tiene previsto el Gobierno para el Museo Etnológi-
co de Ribadavia en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor formular la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Gobierno 
durante el año 2008 y 2009 y cuáles son las actuaciones 
que tiene previsto el Gobierno para el Museo Arqueoló-
gico en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Gobierno 
durante el año 2008 y 2009 y cuáles son las actuaciones 
que tiene previsto el Gobierno para la Biblioteca y ar-
chivo provincial en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor formular la siguiente pregunta 

al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Gobierno 
durante el año 2008 y 2009 y cuáles son las actuaciones 
que tiene previsto el Gobierno para el Monasterio de 
Melón en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Gobierno 
durante el año 2008 y 2009 y cuáles son las actuaciones 
que tiene previsto el Gobierno para el Monasterio de 
San Francisco en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Gobierno 
durante el año 2008 y 2009 y cuales son las actuaciones 
que tiene previsto el Gobierno para los Regadíos de A 
Limia en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor formular la siguiente pregunta 
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al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Gobierno 
durante el año 2008 y 2009 y cuáles son las actuaciones 
que tiene previsto el Gobierno para la vía Nova-Roma-
na en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor formular la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Gobierno 
durante el año 2008 y 2009 y cuáles son las actuaciones 
que tiene previsto el Gobierno para la Iglesia Visigótica 
de Santa Comba de Bande en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Gobierno 
durante el año 2008 y 2009 y cuáles son las actuaciones 
que tiene previsto el Gobierno para la zona del Couto 
Mixto en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/061450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el Gobierno del tiempo que durará 
la Misión Especial para Proyectos en el Marco de la 
Integración Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el Gobierno del tiempo que durará 
la Misión Especial para Asuntos de Seguridad Interior 
de la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el Gobierno del tiempo que durará 
la Misión Especial para Asuntos Bilaterales de la Unión 
Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
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nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el Gobierno del tiempo que durará 
la Misión Especial para Relaciones con Instituciones de 
la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el Gobierno del tiempo que durará 
la Misión Especial para Asuntos de Justicia e Interior de 
la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

184/061451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuál es el número de empresas gallegas que han 
solicitado autorización para participar en el mercado 
internacional de emisiones de gases, desglosado por 
sectores y con indicación de los países a los que se les 
compra el derecho de emisión y de su coste económico 
a lo largo del año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 

Cámara, tiene el honor formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuál es el número de empresas gallegas que han 
solicitado autorización para participar en el mercado 
internacional de emisiones de gases, desglosado por 
sectores y con indicación de los países a los que se les 
compra el derecho de emisión y de su coste económico 
a lo largo del año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuál es el número de empresas gallegas que han 
solicitado autorización para participar en el mercado 
internacional de emisiones de gases, desglosado por 
sectores y con indicación de los países a los que se les 
compra el derecho de emisión y de su coste económico 
a lo largo del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuál es el número de empresas gallegas que han 
solicitado autorización para participar en el mercado 
internacional de emisiones de gases, desglosado por 
sectores y con indicación de los paises a los que se les 
compra el derecho de emisión y de su coste económico 
a lo largo del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor formular la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas gallegas que han 
solicitado autorización para participar en el mercado 
internacional de emisiones de gases, desglosado por 
sectores y con indicación de los países a los que se les 
compra el derecho de emisión y de su coste económico 
a lo largo del año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuál es el número de empresas gallegas que han 
solicitado autorización para participar en el mercado 
internacional de emisiones de gases, desglosado por 
sectores y con indicación de los países a los que se les 
compra el derecho de emisión y de su coste económico 
a lo largo del año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/061452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olga Iglesias Fontal y don Joaquín 
María García Diez, Diputados por Lugo, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

El Gobierno, en febrero de 2009, dio respuesta por 
escrito a una pregunta parlamentaria informando sobre 
la situación, a fecha 08-10-2008, de las solicitudes de 
aprovechamiento hidroeléctrico en el ámbito territorial 
de la Confederación Hidrográfica Miño-Sil. Pero es 
necesario disponer de información actualizada sobre la 

tramitación de los procedimientos para la instalación, 
ampliación o adaptación de aprovechamientos hidro-
eléctricos.

Es por ello que preguntamos:

¿Cuál es, a fecha de respuesta, la situación de la tra-
mitación que el Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino y/o la Confederación Hidrográfica del 
Miño-Sil realizan sobre la modificación de característi-
cas de concesión del salto de Belesar. Central hidro-
eléctrica de Belesar III (T.M. de Chantada, Lugo)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—María Olga Iglesias Fontal y Joaquín 
María García Díez, Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olga Iglesias Fontal y don Joaquín 
María García Diez, Diputados por Lugo, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

El Gobierno, en febrero de 2009, dio respuesta por 
escrito a una pregunta parlamentaria informando sobre 
la situación, a fecha 08-10-2008, de las solicitudes de 
aprovechamiento hidroeléctrico en el ámbito territorial 
de la Confederación Hidrográfica Miño-Sil. Pero es 
necesario disponer de información actualizada sobre la 
tramitación de los procedimientos para la instalación, 
ampliación o adaptación de aprovechamientos hidro-
eléctricos.

Es por ello que preguntamos:

¿Cuál es, a fecha de respuesta, la situación de la tra-
mitación que el Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino y/o la Confederación Hidrográfica del 
Miño-Sil realizan sobre la modificación de característi-
cas de concesión del salto de los Peares. Central hidro-
eléctrica de Peares III (TT.MM. de Carballedo y Pan-
tón, Lugo)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—María Olga Iglesias Fontal y Joaquín 
María García Díez, Diputados.

 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olga Iglesias Fontal y don Joaquín 
María García Diez, Diputados por Lugo, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
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amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

El Gobierno, en febrero de 2009, dio respuesta por 
escrito a una pregunta parlamentaria informando sobre 
la situación, a fecha 08-10-2008, de las solicitudes de 
aprovechamiento hidroeléctrico en el ámbito territorial 
de la Confederación Hidrográfica Miño-Sil. Pero es 
necesario disponer de información actualizada sobre la 
tramitación de los procedimientos para la instalación, 
ampliación o adaptación de aprovechamientos hidro-
eléctricos.

Es por ello que preguntamos:

¿Cuál es, a fecha de respuesta, la situación de la tra-
mitación que el Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino y/o la Confederación Hidrográfica del 
Miño-Sil realizan sobre el aprovechamiento hidroeléc-
trico en el río Loyo. Salto de Loyo (T.M. de Paradela, 
Lugo)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—María Olga Iglesias Fontal y Joaquín 
María García Díez, Diputados.

 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olga Iglesias Fontal y don Joaquín 
María García Diez, Diputados por Lugo, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

El Gobierno, en febrero de 2009, dio respuesta por 
escrito a una pregunta parlamentaria informando sobre 
la situación, a fecha 08-10-2008, de las solicitudes de 
aprovechamiento hidroeléctrico en el ámbito territorial 
de la Confederación Hidrográfica Miño-Sil. Pero es 
necesario disponer de información actualizada sobre la 
tramitación de los procedimientos para la instalación, 
ampliación o adaptación de aprovechamientos hidro-
eléctricos.

Es por ello que preguntamos:

¿Cuál es, a fecha de respuesta, la situación de la tra-
mitación que el Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino y/o la Confederación Hidrográfica del 
Miño-Sil realizan sobre el aprovechamiento hidroeléc-

trico en el río Loyo. Central de Suar (T.M. de Paradela, 
Lugo)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—María Olga Iglesias Fontal y Joaquín 
María García Díez, Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olga Iglesias Fontal y don Joaquín 
María García Diez, Diputados por Lugo, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

El Gobierno, en febrero de 2009, dio respuesta por 
escrito a una pregunta parlamentaria informando sobre 
la situación, a fecha 08-10-2008, de las solicitudes de 
aprovechamiento hidroeléctrico en el ámbito territorial 
de la Confederación Hidrográfica Miño-Sil. Pero es 
necesario disponer de información actualizada sobre la 
tramitación de los procedimientos para la instalación, 
ampliación o adaptación de aprovechamientos hidro-
eléctricos.

Es por ello que preguntamos:

¿Cuál es, a fecha de respuesta, la situación de la tra-
mitación que el Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino y/o la Confederación Hidrográfica del 
Miño-Sil realizan sobre el aprovechamiento hidroeléc-
trico en el río Loyo. Salto de Higón (T.M. de Paradela, 
Lugo)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—María Olga Iglesias Fontal y Joaquín 
María García Díez, Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olga Iglesias Fontal y don Joaquín 
María García Diez, Diputados por Lugo, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

El Gobierno, en febrero de 2009, dio respuesta por 
escrito a una pregunta parlamentaria informando sobre 
la situación, a fecha 08-10-2008, de las solicitudes de 
aprovechamiento hidroeléctrico en el ámbito territorial 
de la Confederación Hidrográfica Miño-Sil. Pero es 
necesario disponer de información actualizada sobre la 
tramitación de los procedimientos para la instalación, 
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ampliación o adaptación de aprovechamientos hidro-
eléctricos.

Es por ello que preguntamos:

¿Cuál es, a fecha de respuesta, la situación de la tra-
mitación que el Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino y/o la Confederación Hidrográfica del 
Miño-Sil realizan sobre el aprovechamiento hidroeléc-
trico en el río Miño. Salto de Tosende (TT.MM. de O 
Corgo, Guntín y Páramo, Lugo)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—María Olga Iglesias Fontal y Joaquín 
María García Díez, Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olga Iglesias Fontal y don Joaquín 
María García Diez, Diputados por Lugo, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

El Gobierno, en febrero de 2009, dio respuesta por 
escrito a una pregunta parlamentaria informando sobre 
la situación, a fecha 08-10-2008, de las solicitudes de 
aprovechamiento hidroeléctrico en el ámbito territorial 
de la Confederación Hidrográfica Miño-Sil. Pero es 
necesario disponer de información actualizada sobre la 
tramitación de los procedimientos para la instalación, 
ampliación o adaptación de aprovechamientos hidro-
eléctricos.

Es por ello que preguntamos:

¿Cuál es, a fecha de respuesta, la situación de la tra-
mitación que el Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino y/o la Confederación Hidrográfica del 
Miño-Sil realizan sobre el aprovechamiento hidroeléc-
trico del río Ferreira (TT.MM. de Guntín y Portomarín, 
Lugo)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—María Olga Iglesias Fontal y Joaquín 
María García Díez, Diputados.

184/061453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olga Iglesias Fontal y don Joaquín 
María García Diez, Diputados por Lugo, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-

mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

El Gobierno, en febrero de 2009, dio respuesta por 
escrito a una pregunta parlamentaria informando sobre la 
situación, a fecha 08-10-2008, de las solicitudes de apro-
vechamiento hidroeléctrico en el ámbito territorial de la 
Confederación Hidrográfica Miño-Sil. Pero es necesario 
disponer de información actualizada sobre la tramitación 
de los procedimientos para la instalación, ampliación o 
adaptación de aprovechamientos hidroeléctricos.

Es por ello que preguntamos:

¿Cuál es, a fecha de respuesta, la situación de la tra-
mitación que el Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino y/o la Confederación Hidrográfica del 
Miño-Sil realizan sobre el aprovechamiento hidroeléc-
trico de bombeo de Santa Cristina. Embalse de San 
Esteban, río Sil (TT.MM. de Montederramo, Parada de 
Sil y Teixeira, Ourense)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—María Olga Iglesias Fontal y Joaquín 
María García Díez, Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olga Iglesias Fontal y don Joaquín 
María García Diez, Diputados por Lugo, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

El Gobierno, en febrero de 2009, dio respuesta por 
escrito a una pregunta parlamentaria informando sobre la 
situación, a fecha 08-10-2008, de las solicitudes de apro-
vechamiento hidroeléctrico en el ámbito territorial de la 
Confederación Hidrográfica Miño-Sil. Pero es necesario 
disponer de información actualizada sobre la tramitación 
de los procedimientos para la instalación, ampliación o 
adaptación de aprovechamientos hidroeléctricos.

Es por ello que preguntamos:

¿Cuál es, a fecha de respuesta, la situación de la tra-
mitación que el Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino y/o la Confederación Hidrográfica del 
Miño-Sil realizan sobre el aprovechamiento hidroeléc-
trico en el río Cierves (TT.MM. de Ribadavia y Melón, 
Ourense)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—María Olga Iglesias Fontal y Joaquín 
María García Díez, Diputados.

067-296.indd   221 13/07/2009   7:41:00



Congreso 13 de julio de 2009.—Serie D. Núm. 239

222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olga Iglesias Fontal y don Joaquín 
María García Diez, Diputados por Lugo, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

El Gobierno, en febrero de 2009, dio respuesta por 
escrito a una pregunta parlamentaria informando sobre 
la situación, a fecha 08-10-2008, de las solicitudes de 
aprovechamiento hidroeléctrico en el ámbito territorial 
de la Confederación Hidrográfica Miño-Sil. Pero es 
necesario disponer de información actualizada sobre la 
tramitación de los procedimientos para la instalación, 
ampliación o adaptación de aprovechamientos hidro-
eléctricos.

Es por ello que preguntamos:

¿Cuál es, a fecha de respuesta, la situación de la tra-
mitación que el Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino y/o la Confederación Hidrográfica del 
Miño-Sil realizan sobre el aprovechamiento hidroeléc-
trico en el arroyo Mariñán. Salto de San Sebastián 
(T.M. de Barco de Valdeorras, Ourense)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—María Olga Iglesias Fontal y Joaquín 
María García Díez, Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olga Iglesias Fontal y don Joaquín 
María García Diez, Diputados por Lugo, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

El Gobierno, en febrero de 2009, dio respuesta por 
escrito a una pregunta parlamentaria informando sobre 
la situación, a fecha 08-10-2008, de las solicitudes de 
aprovechamiento hidroeléctrico en el ámbito territorial 
de la Confederación Hidrográfica Miño-Sil. Pero es 
necesario disponer de información actualizada sobre la 
tramitación de los procedimientos para la instalación, 
ampliación o adaptación de aprovechamientos hidro-
eléctricos.

Es por ello que preguntamos:

¿Cuál es, a fecha de respuesta, la situación de la tra-
mitación que el Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino y/o la Confederación Hidrográfica del 

Miño-Sil realizan sobre el aprovechamiento hidroeléc-
trico en el río Cartella (T.M. de Melón, Ourense)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—María Olga Iglesias Fontal y Joaquín 
María García Díez, Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olga Iglesias Fontal y don Joaquín 
María García Diez, Diputados por Lugo, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

El Gobierno, en febrero de 2009, dio respuesta por 
escrito a una pregunta parlamentaria informando sobre 
la situación, a fecha 08-10-2008, de las solicitudes de 
aprovechamiento hidroeléctrico en el ámbito territorial 
de la Confederación Hidrográfica Miño-Sil. Pero es 
necesario disponer de información actualizada sobre la 
tramitación de los procedimientos para la instalación, 
ampliación o adaptación de aprovechamientos hidro-
eléctricos.

Es por ello que preguntamos:

¿Cuál es, a fecha de respuesta, la situación de la tra-
mitación que el Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino y/o la Confederación Hidrográfica del 
Miño-Sil realizan sobre el aprovechamiento de la Cen-
tral hidroeléctrica de Moura en el río Sil (T.M. de 
Nogueira de Ramuín, Ourense)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—María Olga Iglesias Fontal y Joaquín 
María García Díez, Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olga Iglesias Fontal y don Joaquín 
María García Diez, Diputados por Lugo, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

El Gobierno, en febrero de 2009, dio respuesta por 
escrito a una pregunta parlamentaria informando sobre 
la situación, a fecha 08-10-2008, de las solicitudes de 
aprovechamiento hidroeléctrico en el ámbito territorial 
de la Confederación Hidrográfica Miño-Sil. Pero es 
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necesario disponer de información actualizada sobre la 
tramitación de los procedimientos para la instalación, 
ampliación o adaptación de aprovechamientos hidro-
eléctricos.

Es por ello que preguntamos:

¿Cuál es, a fecha de respuesta, la situación de la tra-
mitación que el Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino y/o la Confederación Hidrográfica del 
Miño-Sil realizan sobre el aprovechamiento hidroeléc-
trico en el río Grande (T.M. de Chandrexa de Queixa, 
Ourense)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—María Olga Iglesias Fontal y Joaquín 
María García Díez, Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olga Iglesias Fontal y don Joaquín 
María García Diez, Diputados por Lugo, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

El Gobierno, en febrero de 2009, dio respuesta por 
escrito a una pregunta parlamentaria informando sobre 
la situación, a fecha 08-10-2008, de las solicitudes de 
aprovechamiento hidroeléctrico en el ámbito territorial 
de la Confederación Hidrográfica Miño-Sil. Pero es 
necesario disponer de información actualizada sobre la 
tramitación de los procedimientos para la instalación, 
ampliación o adaptación de aprovechamientos hidro-
eléctricos.

Es por ello que preguntamos:

¿Cuál es, a fecha de respuesta, la situación de la tra-
mitación que el Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino y/o la Confederación Hidrográfica del 
Miño-Sil realizan sobre el aprovechamiento hidroeléc-
trico en el río Bibey. Salto de Dradelo (T.M. Viana do 
Bolo, Ourense)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—María Olga Iglesias Fontal y Joaquín 
María García Díez, Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olga Iglesias Fontal y don Joaquín 
María García Diez, Diputados por Lugo, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

El Gobierno, en febrero de 2009, dio respuesta por 
escrito a una pregunta parlamentaria informando sobre 
la situación, a fecha 08-10-2008, de las solicitudes de 
aprovechamiento hidroeléctrico en el ámbito territorial 
de la Confederación Hidrográfica Miño-Sil. Pero es 
necesario disponer de información actualizada sobre la 
tramitación de los procedimientos para la instalación, 
ampliación o adaptación de aprovechamientos hidro-
eléctricos.

Es por ello que preguntamos:

¿Cuál es, a fecha de respuesta, la situación de la tra-
mitación que el Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino y/o la Confederación Hidrográfica del 
Miño-Sil realizan sobre el aprovechamiento hidroeléc-
trico de 3.800 l/s en el río Camba (T.M. de Castel do 
Vale y Laza, Ourense)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—María Olga Iglesias Fontal y Joaquín 
María García Díez, Diputados.

184/061454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En enero de 2006 se puso en marcha el Plan Estraté-
gico de Respuesta Policial al Tráfico Minorista y Con-
sumo de drogas en centros escolares y sus entornos, y 
en zonas de ocio. En el contexto de este Plan:

¿Cuántos kilos de hachís se han intervenido en centros 
escolares y sus entornos de la Provincia de Valencia duran-
te el año 2008 y durante el primer semestre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En enero de 2006 se puso en marcha el Plan Estraté-
gico de Respuesta Policial al Tráfico Minorista y Con-
sumo de drogas en centros escolares y sus entornos, 
yen zonas de ocio. En el contexto de este Plan:

¿Cuántos kilos de cocaína se han intervenido en 
centros escolares y sus entornos de la Provincia de 
Valencia durante el año 2008 y durante el primer semes-
tre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En enero de 2006 se puso en marcha el Plan Estraté-
gico de Respuesta Policial al Tráfico Minorista y Con-
sumo de drogas en centros escolares y sus entornos, 
yen zonas de ocio. En el contexto de este Plan:

¿Cuántos kilos de marihuana se han intervenido en 
centros escolares y sus entornos de la Provincia de 
Valencia durante el año 2008 y durante el primer semes-
tre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En enero de 2006 se puso en marcha el Plan Estraté-
gico de Respuesta Policial al Tráfico Minorista y Con-
sumo de drogas en centros escolares y sus entornos, y 
en zonas de ocio. En el contexto de este Plan:

¿Cuántas unidades de éxtasis se han intervenido en 
centros escolares y sus entornos de la Provincia de 
Valencia durante el año 2008 y durante el primer semes-
tre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En enero de 2006 se puso en marcha el Plan Estraté-
gico de Respuesta Policial al Tráfico Minorista y Con-
sumo de drogas en centros escolares y sus entornos, y 
en zonas de ocio. En el contexto de este Plan:

¿Cuántos kilos de heroína se han intervenido en 
centros escolares y sus entornos de la Provincia de 
Valencia durante el año 2008 y durante el primer semes-
tre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En enero de 2006 se puso en marcha el Plan Estraté-
gico de Respuesta Policial al Tráfico Minorista y Con-
sumo de drogas en centros escolares y sus entornos, y 
en zonas de ocio. En el contexto de este Plan:

¿Cuántas unidades de psicofármacos se han interve-
nido en centros escolares y sus entornos de la Provincia 
de Valencia durante el año 2008 y durante el primer 
semestre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En enero de 2006 se puso en marcha el Plan Estraté-
gico de Respuesta Policial al Tráfico Minorista y Con-
sumo de drogas en centros escolares y sus entornos, y 
en zonas de ocio. En el contexto de este Plan:

¿Cuántos kilos de speed se han intervenido en centros 
escolares y sus entornos de la Provincia de Valencia duran-
te el año 2008 y durante el primer semestre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/061455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En enero de 2006 se puso en marcha el Plan Estraté-
gico de Respuesta Policial al Tráfico Minorista y Con-
sumo de drogas en centros escolares y sus entornos, y 
en zonas de ocio. En el contexto de este Plan:

¿Cuántos kilos de hachís se han intervenido en zonas 
de ocio y diversión de la Provincia de Valencia durante 
el año 2008 y durante el primer semestre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En enero de 2006 se puso en marcha el Plan Estraté-
gico de Respuesta Policial al Tráfico Minorista y Con-

sumo de drogas en centros escolares y sus entornos, y 
en zonas de ocio. En el contexto de este Plan:

¿Cuántos kilos de cocaína se han intervenido en 
zonas de ocio y diversión de la Provincia de Valencia 
durante el año 2008 y durante el primer semestre de 
2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En enero de 2006 se puso en marcha el Plan Estraté-
gico de Respuesta Policial al Tráfico Minorista y Con-
sumo de drogas en centros escalares y sus entornos, y 
en zonas de ocio. En el contexto de este Plan:

¿Cuántos kilos de marihuana se han intervenido en 
zonas de ocio y diversión de la Provincia de Valencia duran-
te el año 2008 y durante el primer semestre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En enero de 2006 se puso en marcha el Plan Estraté-
gico de Respuesta Policial al Tráfico Minorista y Con-
sumo de drogas en centros escolares y sus entornos, y 
en zonas de ocio. En el contexto de este Plan:

¿Cuántas unidades de éxtasis se han intervenido en 
zonas de ocio y diversión de la Provincia de Valencia duran-
te el año 2008 y durante el primer semestre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En enero de 2006 se puso en marcha el Plan Estraté-
gico de Respuesta Policial al Tráfico Minorista y Con-
sumo de drogas en centros escolares y sus entornos, y 
en zonas de ocio. En el contexto de este Plan:

¿Cuántos kilos de heroína se han intervenido en zonas 
de ocio y diversión de la provincia de Valencia durante el 
año 2008 y durante el primer semestre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En enero de 2006 se puso en marcha el Plan Estraté-
gico de Respuesta Policial al Tráfico Minorista y Con-
sumo de drogas en centros escolares y sus entornos, y 
en zonas de ocio. En el contexto de este Plan:

¿Cuántas unidades de psicofármacos se han interve-
nido en zonas de ocio y diversión de la provincia de 
Valencia durante el año 2008 y durante el primer semes-
tre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En enero de 2006 se puso en marcha el Plan Estraté-
gico de Respuesta Policial al Tráfico Minorista y Con-

sumo de drogas en centros escolares y sus entornos, y 
en zonas de ocio. En el contexto de este Plan:

¿Cuántos kilos de speed se han intervenido en zonas 
de ocio y diversión de la provincia de Valencia durante 
el año 2008 y durante el primer semestre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/061456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En enero de 2006 se puso en marcha el Plan Estraté-
gico de Respuesta Policial al Tráfico Minorista y Con-
sumo de drogas en centros escolares y sus entornos, y 
en zonas de ocio. En el contexto de este Plan:

¿Cuántos kilos de hachís se han intervenido en cen-
tros escolares y sus entornos de la Comarca valenciana 
de La Safor durante el año 2008 y durante el primer 
semestre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En enero de 2006 se puso en marcha el Plan Estraté-
gico de Respuesta Policial al Tráfico Minorista y Con-
sumo de drogas en centros escolares y sus entornos, y 
en zonas de ocio. En el contexto de este Plan:

¿Cuántos kilos de cocaína se han intervenido en 
centros escolares y sus entornos de la Comarca valen-
ciana de La Safor durante el año 2008 y durante el pri-
mer semestre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En enero de 2006 se puso en marcha el Plan Estraté-
gico de Respuesta Policial al Tráfico Minorista y Con-
sumo de drogas en centros escolares y sus entornos, y 
en zonas de ocio. En el contexto de este Plan:

¿Cuántos kilos de marihuana se han intervenido en 
centros escolares y sus entornos de la Comarca valen-
ciana de La Safor durante el año 2008 y durante el pri-
mer semestre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En enero de 2006 se puso en marcha el Plan Estraté-
gico de Respuesta Policial al Tráfico Minorista y Con-
sumo de drogas en centros escolares y sus entornos, y 
en zonas de ocio. En el contexto de este Plan:

¿Cuántas unidades de éxtasis se han intervenido en 
centros escolares y sus entornos de la Comarca valen-
ciana de La Safor durante el año 2008 y durante el pri-
mer semestre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En enero de 2006 se puso en marcha el Plan Estraté-
gico de Respuesta Policial al Tráfico Minorista y Con-
sumo de drogas en centros escolares y sus entornos, y 
en zonas de ocio. En el contexto de este Plan:

¿Cuántos kilos de heroína se han intervenido en 
centros escolares y sus entornos de la Comarca valen-
ciana de La Safor durante el año 2008 y durante el pri-
mer semestre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parljamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En enero de 2006 se puso en marcha el Plan Estraté-
gico de Respuesta Policial al Tráfico Minorista y Con-
sumo de drogas en centros escolares y sus entornos, y 
en zonas de ocio. En el contexto de este Plan:

¿Cuántas unidades de psicofármacos se han interve-
nido en centros escolares y sus entornos de la Comarca 
valenciana de La Safor durante el año 2008 y durante el 
primer semestre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En enero de 2006 se puso en marcha el Plan Estraté-
gico de Respuesta Policial al Tráfico Minorista y Con-
sumo de drogas en centros escolares y sus entornas, y 
en zonas de ocio. En el contexto de este Plan:

¿Cuántos kilos de speed se han intervenido en cen-
tros escolares y sus entornos de la Comarca valenciana 
de La Safor durante el año 2008 y durante el primer 
semestre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.
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184/061457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En enero de 2006 se puso en marcha el Plan Estraté-
gico de Respuesta Policial al Tráfico Minorista y Con-
sumo de drogas en centros escolares y sus entornos, y 
en zonas de ocio. En el contexto de este Plan:

¿Cuántos kilos de hachís se han intervenido en zonas 
de ocio y diversión de la comarca valenciana de La 
Safor durante el año 2008 y durante el primer semestre 
de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En enero de 2006 se puso en marcha el Plan Estraté-
gico de Respuesta Policial al Tráfico Minorista y Con-
sumo de drogas en centros escolares y sus entornos, y 
en zonas de ocio. En el contexto de este Plan:

¿Cuántos kilos de cocaína se han intervenido en 
zonas de ocio y diversión de la comarca valenciana de 
La Safor durante el año 2008 y durante el primer semes-
tre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En enero de 2006 se puso en marcha el Plan Estraté-
gico de Respuesta Policial al Tráfico Minorista y Con-
sumo de drogas en centros escolares y sus entornos, y 
en zonas de ocio. En el contexto de este Plan:

¿Cuántos kilos de marihuana se han intervenido en 
zonas de ocio y diversión de la comarca valenciana de 
La Safor durante el año 2008 y durante el primer semes-
tre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En enero de 2006 se puso en marcha el Plan Estraté-
gico de Respuesta Policial al Tráfico Minorista y Con-
sumo de drogas en centros escolares y sus entornos, y 
en zonas de ocio. En el contexto de este Plan:

¿Cuántas unidades de éxtasis se han intervenido en 
zonas de ocio y diversión de la comarca valenciana de 
La Safor durante el año 2008 y durante el primer semes-
tre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En enero de 2006 se puso en marcha el Plan Estraté-
gico de Respuesta Policial al Tráfico Minorista y Con-
sumo de drogas en centros escolares y sus entornos, y 
en zonas de ocio. En el contexto de este Plan:

¿Cuántos kilos de heroína se han intervenido en 
zonas de ocio y diversión de la comarca valenciana de 
La Safor durante el año 2008 y durante el primer semes-
tre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En enero de 2006 se puso en marcha el Plan Estraté-
gico de Respuesta Policial al Tráfico Minorista y Con-
sumo de drogas en centros escolares y sus entornos, y 
en zonas de ocio. En el contexto de este Plan:

¿Cuántas unidades de psicofármacos se han interve-
nido en zonas de ocio y diversión de la comarca valen-
ciana de La Safor durante el año 2008 y durante el pri-
mer semestre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En enero de 2006 se puso en marcha el Plan Estraté-
gico de Respuesta Policial al Tráfico Minorista y Con-
sumo de drogas en centros escolares y sus entornos, y 
en zonas de ocio. En el contexto de este Plan:

¿Cuántos kilos de speed se han intervenido en zonas 
de ocio y diversión de la comarca valenciana de La 
Safor durante el año 2008 y durante el primer semestre 
de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/061458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el Gobierno qué criterios objetivos 
se han seguido para el nombramiento del Embajador en 
Misión Especial para Proyectos en el Marco de la Inte-
gración Europea, designado mediante RD 952/2009, 
de 5 de junio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el Gobierno qué criterios objetivos 
se han seguido para el nombramiento de la Embajadora 
en Misión Especial para Asuntos de Seguridad Interior 
de la Unión Europea, designada mediante RD 953/2009, 
de 5 de junio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el Gobierno qué criterios objetivos 
se han seguido para el nombramiento de la Embajadora 
en Misión Especial para Asuntos Bilaterales de la Unión 
Europea, designada mediante RD 954/2009, de 5 de 
junio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el Gobierno qué criterios objetivos se 
han seguido para el nombramiento del Embajador en 
Misión Especial para Relaciones con Instituciones de la 
Unión Europea, designado mediante RD 955/2009, de 5 
de junio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el Gobierno qué criterios objetivos 
se han seguido para el nombramiento del Embajador en 
Misión Especial para Asuntos de Justicia e Interior de 
la Unión Europea, designado mediante RD 956/2009, 
de 5 de junio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

184/061459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el Gobierno de las retribuciones 
que percibirá el Embajador en Misión Especial para 
Proyectos en el Marco de la Integración Europea, desig-
nado mediante RD 952/2009, de 5 de junio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el Gobierno de las retribuciones 
que percibirá la Embajadora en Misión Especial para 
Asuntos de Seguridad Interior de la Unión Europea, 
designada mediante RD 953/2009, de 5 de junio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el Gobierno de las retribuciones 
que percibirá la Embajadora en Misión Especial para 
Asuntos Bilaterales de la Unión Europea, designada 
mediante RD 954/2009, de 5 de junio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el Gobierno de las retribuciones 
que percibirá el Embajador en Misión Especial para 
Relaciones con Instituciones de la Unión Europea, 
designado mediante RD 955/2009, de 5 de junio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el Gobierno de las retribuciones 
que percibirá el Embajador en Misión Especial para 
Asuntos de Justicia e Interior de la Unión Europea, 
designado mediante RD 956/2009, de 5 de junio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

184/061460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el Gobierno cuál es el cometido 
del Embajador en Misión Especial para proyectos en el 
Marco de la Integración Europea, designado mediante 
RD 952/2009, de 5 de junio, y publicado en el «BOE» 
el día 6 del mismo mes y año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el Gobierno cuál es el cometido de 
la Embajadora en Misión Especial para Asuntos de 
Seguridad Interior de la Unión Europea, designada 
mediante RD 953/2009, de 5 de junio, publicado en el 
«BOE» el día 6 del mismo mes y año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el Gobierno cuál es el cometido de 
la Embajadora en Misión Especial para Asuntos Bilate-
rales de la Unión Europea, designada mediante RD 
954/2009, de 5 de junio, publicado en el «BOE» el día 
6 del mismo mes y año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el Gobierno cuál es el cometido 
del Embajador en Misión Especial para Relaciones con 
Instituciones de la Unión Europea, designado mediante 
RD 955/2009, de 5 de junio, y publicado en el «BOE el 
día 6 del mismo mes y año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el Gobierno cuál es el cometido 
del Embajador en Misión Especial para Asuntos de Jus-
ticia e Interior de la Unión Europea, designado median-
te RD 956/2009, de 5 de junio, y publicado en el «BOE» 
el día 6 del mismo mes y año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

184/061461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el Gobierno si el Embajador en 
Misión Especial para Proyectos en el Marco de la Inte-
gración Europea, tendrá el mismo «status» que los 
Embajadores Extraordinarios y Plenipotenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el Gobierno si la Embajadora en 
Misión Especial para Asuntos de Seguridad Interior de 
la Unión Europea, tendrá el mismo «status» que los 
Embajadores Extraordinarios y Plenipotenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el Gobierno si la Embajadora en 
Misión Especial para Asuntos Bilaterales de la Unión 
Europea, tendrá el mismo «status» que los Embajado-
res Extraordinarios y Plenipotenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el Gobierno si el Embajador en 
Misión Especial para Relaciones con Instituciones de 
la Unión Europea, tendrá el mismo «status» que los 
Embajadores Extraordinarios y Plenipotenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede informar el Gobierno si el Embajador en 
Misión Especial para Asuntos de Justicia e Interior de 
la Unión Europea, tendrá el mismo “status” que los 
Embajadores Extraordinarios y Plenipotenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio 
de 2009.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

184/061462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Vigente Reglamento de la Cámara tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

La contestación oficial a la pregunta formulada por 
este Diputado, sobre el número de personas que acom-
pañaron a la Vicepresidenta Primera del Gobierno, en 
su viaje a la India los días 3 a 9 de enero de 2009, no se 
ajusta a los términos en que la pregunta fue formulada 
por ello volvemos a preguntar.

1.° ¿Cuál es el número exacto de personas que la 
acompañaron de su Gabinete?

2.° ¿Cuál es el número exacto de personas que la 
acompañaron del departamento de Protocolo?

3.° ¿Cuál es el número exacto de personas que la 
acompañaron de seguridad?

4.° ¿Cuál es el número exacto de personas que le 
acompañaron de comunicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Esteban González Pons, Diputado.
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184/061463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cómo afectaría el cierre de la central nuclear de 
Garoña a la dependencia energética de España?

¿Cuánto aumentaría el consumo de combustibles 
fósiles como consecuencia del cierre de Garoña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

184/061464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que solicita respuesta por escrito.

¿Qué impacto tendría el cierre de Garoña en los cos-
tes de generación de la energía eléctrica en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

184/061465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

¿Ha elaborado el Gobierno un informe completo y 
detallado sobre todas las consecuencias económicas 
que puede provocar el cierre de la central nuclear de 
Garoña?

¿Piensa el Gobierno darle publicidad e informar a 
todos los españoles del contenido de ese informe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

184/061466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno elaborar un informe 
sobre el impacto ecológico que supondría el cierre de 
Garoña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

184/061467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Beloki Guerra, Diputado pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Vasco EAJ-PNV, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso de los Diputados, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué objetivo militar perseguían los militares en el 
curso de las maniobras celebradas en el monte Gorbea 
de Bizkaia y/o en sus inmediaciones con la colocación 
de una bandera española en el monumento de la Cruz 
de dicho monte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio 
de 2009.—José Ramón Beloki Guerra, Diputado.

184/061468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Beloki Guerra, Diputado pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Vasco EAJ-PNV, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso de los Diputados, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué planes de actuación tiene el Ministerio de 
Defensa, en el ámbito de la operación Atalanta, o al 
margen de ella, para dar protección y defender, en el 
transcurso de los próximos meses, a la flota pesquera 
atunera de bandera española, en la zona, situada en 
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frente de la costa de Somalia, fuera de sus aguas juris-
diccionales, que ha sido delimitada por las organizacio-
nes de armadores españolas ANABAC y OPAGAC, de 
forma que la flota pueda reiniciar sus actividades de 
pesca en el océano índico en unas mínimas condiciones 
de seguridad, y que está comprendida entre las coorde-
nadas siguientes: latitud: 03-00 N, Longitud 051-30 E; 
latitud 03-00 N, Longitud 055-00 E; latitud 05-00 S, Lon-
gitud 043-50 E; latitud 05-20 S, Longitud 048-40 E?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio 
de 2009.—José Ramón Beloki Guerra, Diputado.

184/061469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Beloki Guerra, Diputado pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Vasco EAJ-PNV, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso de los Diputados, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene el Ejército español establecido algún proto-
colo, normativa o costumbre de uso, de colocación y/o 
de exhibición de la bandera española con ocasión de la 
celebración de maniobras militares? ¿Qué está estable-
cido, en caso afirmativo, en orden a la colocación de la 
misma en monumentos históricos, culturales, o religio-
sos de la zona en la que se desarrollan dichas manio-
bras militares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio 
de 2009.—José Ramón Beloki Guerra, Diputado.

184/061470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué fecha se han adjudicado las obras de amplia-
ción del terminal T-2 del Aeropuerto de Valencia a las 
que hace referencia la resolución de fecha 19 de diciem-
bre de 2007, de AENA, Aeropuertos Españoles y Nave-
gación Aérea, publicada en el Boletín Oficial del Esta-
do de 25 de enero de 2008?

En el caso en que aún no hayan sido adjudicadas:

¿Cuál es la fecha prevista de adjudicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/061471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué fecha se han adjudicado las obras de 
ampliación aparcamiento público 2.ª Fase del Aero-
puerto de Valencia a las que hace referencia la resolu-
ción de fecha 19 de diciembre de 2007, de AENA, 
Aeropuertos Españoles y Navegación Aérea, publicada 
en el Boletín Oficial del Estado de 25 de enero de 2008?

En el caso en que aún no hayan sido adjudicadas:

¿Cuál es la fecha prevista de adjudicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/061472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la fecha prevista de finalización de las 
obras de ampliación de la plataforma de estacionamien-
to de aeronaves en zona de servicio en el Aeropuerto de 
Valencia a las que hace referencia la resolución de 
fecha 19 de diciembre de 2007, de AENA, Aeropuer-
tos Españoles y Navegación Aérea, publicada en el 
Boletín Oficial del Estado de 25 de enero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.
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184/061473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la fecha prevista de finalización de las 
obras de ampliación de la plataforma de estacionamien-
to de aeronaves en zona de aviación general 2 del Aero-
puerto de Valencia a las que hace referencia la resolu-
ción de fecha 19 de diciembre de 2007, de AENA, 
Aeropuertos Españoles y Navegación Aérea, publicada 
en el Boletín Oficial del Estado de 25 de enero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/061474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la fecha prevista de finalización de las 
obras de ampliación del terminal T-2 del Aeropuerto 
de Valencia a las que hace referencia la resolución de 
fecha 19 de diciembre de 2007, de AENA, Aeropuer-
tos Españoles y Navegación Aérea, publicada en el 
Boletín Oficial del Estado de 25 de enero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/061475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la fecha prevista de finalización de las obras 
de ampliación aparcamiento público 2.ª Fase del Aero-
puerto de Valencia a las que hace referencia la resolución 
de fecha 19 de diciembre de 2007, de AENA, Aeropuer-
tos Españoles y Navegación Aérea, publicada en el Bole-
tín Oficial del Estado de 25 de enero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/061476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

A comienzos de marzo de 2009 se diagnosticaron 
en México los primeros casos de una gripe que deriva-
ba en muchos casos en problemas respiratorios. Esa 
nueva gripe, causada por una variante del «Influenzavi-
nis A» de origen porcino (subtipo H1N1), ha sido deno-
minada como Nueva Gripe A o Gripe A (H1N1):

¿Cuántos casos de la Nueva Gripe A han sido con-
firmados en España desde que saltó la alarma interna-
cional sobre esta nueva gripe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/061477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Del total de casos confirmados en España de la 
Nueva Gripe A desde comienzos de marzo de 2009:

¿Cuál ha sido la distribución de casos confirmados 
por Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

067-296.indd   235 13/07/2009   7:41:02



Congreso 13 de julio de 2009.—Serie D. Núm. 239

236

184/061478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la distribución de casos confirmados de 
la Nueva Gripe A o Gripe A (H1N1) por franjas de edad 
de los afectados, desde comienzos de marzo de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/061479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Del total de afectados por la Nueva Gripe A en Espa-
ña desde comienzos de marzo de 2009:

¿Cuál ha sido el periodo medio transcurrido desde 
la aparición de los primeros síntomas hasta el alta de 
los afectados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/061480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos afectados en España por la Nueva Gripe A 
continuaban a final de junio de 2009 hospitalizados y/o 
en tratamiento por dicha enfermedad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/061481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

A raíz de los casos confirmados en España por una 
nueva gripe, causada por una variante del «Influenzavi-
rus A» de origen porcino (subtipo H1N1), que ha sido 
denominada como Nueva Gripe A, Rusia restringió el 
pasado 13 de mayo de 2009 la entrada en este país de 
cerdos vivos, carne de porcino y productos de su trans-
formación procedentes de Barcelona, Valencia y Sevi-
lla. En fechas recientes Rusia ha levantado todas las 
limitaciones a estas exportaciones de porcino:

¿Dispone el Gobierno de una evaluación del perjui-
cio económico causado al sector porcino español por 
las citadas restricciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/061482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Según la información del Consejo de Ministros del 19 
de junio de 2009, el Gobierno de España, la Junta de 
Andalucía y un laboratorio farmacéutico, han alcanza-
do un preacuerdo para la instalación en España de una 
fábrica de vacunas de gripe estacional y pandémica, lo 
que debe permitir el desarrollo de las últimas fases de 
investigación clínica de un nuevo tipo de vacuna contra 
la gripe estacional y pandémica basada en una tecnolo-
gía innovadora:

¿Cuáles son los términos de este preacuerdo?, 
¿Implica dicho preacuerdo algún tipo de asignación 
económica por parte del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.
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184/061483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gallego Burgos, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene intención el Ministerio de Fomento de hacer 
llegar la línea de Alta Velocidad Española a la nueva 
Terminal aeroportuaria T-1, inaugurada recientemente 
en la ciudad de El Prat de Llobregat?

En caso afirmativo, ¿cuándo piensa licitar la cons-
trucción de los ramales ferroviarios necesarios, cual es 
su propuesta de recorrido y el coste total del proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2009.—Antonio Gallego Burgos, Diputado.

184/061484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gallego Burgos, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa impulsar el Ministerio del Interior una 
modificación de las matrículas de los vehículos en 
España para éstos puedan introducir el distintivo auto-
nómico y/o territorial a lo largo del próximo año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2009.—Antonio Gallego Burgos, Diputado.

184/061485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gallego Burgos, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Ministerio de Educación recurrir ante el 
Tribunal Constitucional la Ley de Educación de Catalu-

ña ante la negativa de la Generalitat de Catalunya a 
hacer aplicar la denominada «tercera hora del castella-
no» en la educación pública?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2009.—Antonio Gallego Burgos, Diputado.

184/061486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gallego Burgos, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene intención el Ministerio de Fomento de finan-
ciar la construcción del denominado «Cuarto Cintu-
rón», entre Terrassa y Granollers, en Barcelona en el 
caso de que finalmente éste se construya con menos de 
tres carriles en cada sentido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2009.—Antonio Gallego Burgos, Diputado.

184/061487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gallego Burgos, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene intención el Ministerio de Fomento de ceder 
la titularidad del denominado «Cuarto Cinturón», entre 
Terrassa y Granollers, en Barcelona a la Generalitat de 
Catalunya a pesar de financiar el proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2009.—Antonio Gallego Burgos, Diputado.

184/061488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gallego Burgos, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los cuales se ha des-
prendido un talud, a la altura del término municipal de 
Montmaneu, en la autovía A-2 entre Lleida y Barcelona 
y cual es el coste de la reparación de este desprendi-
miento?

¿Va a pedir responsabilidades económicas el Minis-
terio de Fomento a la constructora de la A-2 en ese 
tramo por el desprendimiento de dicho talud?

¿Cuánto tiempo es necesario para la reparación inte-
gral de ese tramo de la autovía A-2, entre Lleida y Bar-
celona?

¿Piensa el Ministerio de Fomento hacer gratuito el 
peaje de la autovía A-2 hasta que se restituya la norma-
lidad en términos de tráfico de vehículos, alterada por 
el desprendimiento del talud en el término municipal de 
Montmaneu?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2009.—Antonio Gallego Burgos, Diputado.

184/061489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de declaraciones del impuesto sobre la 
Renta de las Personas Físicas (IRPF) presentada en la 
provincia de Huelva en el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/061490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por Huel-
va, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Evolución del número de importaciones registradas 
en la provincia de Huelva durante el primer semestre 
del año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/061491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Evolución del número de hipotecas firmadas en la 
provincia de Huelva en los seis primeros meses del 
año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/061492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Evolución del número de exportaciones registradas 
en la provincia de Huelva en primer semestre del 
año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/061493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
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el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de pasajeros que han utili-
zado la estación de ferrocarril de La Palma del Conda-
do (Huelva) en el primer semestre del año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/061494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de declaraciones del Impuesto sobre la 
Renta de las Personas Físicas (IRPF) presentadas vía 
telemática en la provincia de Huelva en el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/061495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Relación de empresas beneficiarias por el programa 
NEW en la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/061496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 

el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones en materia de pre-
vención de incendios forestales llevadas a cabo en la 
provincia de Huelva desde mayo del 2008 a mayo 
del 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/061497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Previsión de incremento de efectivos de los Cuerpos 
y Fuerzas de Seguridad del Estado en las playas de la 
provincia de Huelva durante la temporada de verano 
del 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/061498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de suspensiones de pagos de empresas en 
la provincia de Huelva durante los seis primeros meses 
del año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/061499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede el Gobierno informar sobre el número de 
subastas judiciales de inmuebles embargados por no 
poder asumir las hipotecas que se han producido en el 
primer semestre del año 2009 en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/061500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Comparativa de ratios de efectivos del Cuerpo 
Nacional de Policía y de la Guardia Civil por habitante 
en las distintas provincias andaluzas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/061501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones que el Gobierno ha 
llevado a cabo en defensa del sector fresero onubense, 
tras los ataques sufridos con la emisión del documental 
«el precio a pagar por la fresa» por la cadena de televi-
sión francesa France 5?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/061502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la tasa de abandono universitario en la 
provincia de Huelva durante el curso académico 
2008/2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/061503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Evolución del número de víctimas de violencia de 
género con orden de alejamiento en la provincia de 
Huelva entre los años 2004 y 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/061504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Evolución del número de desempleados de larga 
duración en la provincia de Huelva durante los seis pri-
meros meses del año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.
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184/061505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robo conocidos por las Fuer-
zas y Cuerpos de Seguridad del Estado en el municipio 
de Rociana del Condado (Huelva) en los seis primeros 
meses del año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/061506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robo conocidos por las Fuer-
zas y Cuerpos de Seguridad del Estado en el municipio 
de La Palma del Condado (Huelva) en los seis primeros 
meses del año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/061507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robo conocidos por las Fuer-
zas y Cuerpos de Seguridad del Estado en el municipio 
de Hinojos (Huelva) en los seis primeros meses del 
año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/061508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robo conocidos por las Fuer-
zas y Cuerpos de Seguridad del Estado en el municipio 
de Cartaya (Huelva) en los seis primeros meses del 
año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/061509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robo conocidos por las Fuer-
zas y Cuerpos de Seguridad del Estado en el municipio 
de Ayamonte (Huelva) en los seis primeros meses del 
año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/061510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robo conocidos por las Fuer-
zas y Cuerpos de Seguridad del Estado en el municipio 
de Almonte (Huelva) en los seis primeros meses del 
año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.
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184/061511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robo conocidos por las Fuer-
zas y Cuerpos de Seguridad del Estado en el municipio 
de Aljaraque (Huelva) en los seis primeros meses del 
año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/061512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de ciclomotores sustraídos 
en la provincia de Huelva en el primer semestre del año 
2009 y cuántos de ellos han sido recuperados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/061513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de madres receptoras del denominado 
«Cheque bebé» en la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/061514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de automóviles sustraídos 
en la provincia de Huelva en el primer semestre del 
año 2009 y cuántos de ellos han sido recuperados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/061515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de familias en la provincia de Huelva aco-
gidas a la ampliación voluntaria de sus hipotecas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/061516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Evolución del número de altas en la Seguridad 
Social en la provincia de Huelva durante los seis prime-
ros meses del año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.
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184/061517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por Huel-
va, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de accidentes laborales producidos en la pro-
vincia de Huelva en los seis primeros meses del año 2009 
que han derivado lesiones para los trabajadores.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/061518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por Huel-
va, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de víctimas mortales en accidente de tráfi co 
en carreteras de la provincia de Huelva durante el 
año 2008 y primer semestre del año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/061519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Ministe-
rio de Justicia, empresas públicas u organismos autóno-
mos dependientes de dicho Ministerio en la provincia 
de Albacete en el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Ministe-
rio de Justicia, empresas públicas u organismos autóno-
mos dependientes de dicho Ministerio en la provincia 
de Ciudad Real en el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Ministe-
rio de Justicia, empresas públicas u organismos autóno-
mos dependientes de dicho Ministerio en la provincia 
de Cuenca en el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

184/061520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Ministe-
rio de Justicia, empresas públicas u organismos autóno-
mos dependientes de dicho Ministerio en la provincia 
de Albacete en el año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Ministe-
rio de Justicia, empresas públicas u organismos autóno-
mos dependientes de dicho Ministerio en la provincia 
de Ciudad Real en el año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Ministe-
rio de Justicia, empresas públicas u organismos autóno-
mos dependientes de dicho Ministerio en la provincia 
de Cuenca en el año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Ministe-
rio de Justicia, empresas públicas u organismos autóno-
mos dependientes de dicho Ministerio en la provincia 
de Guadalajara en el año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-

lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Ministe-
rio de Justicia, empresas públicas u organismos autóno-
mos dependientes de dicho Ministerio en la provincia 
de Toledo en el año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

184/061521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión que tiene previsto el Ministerio 
de Justicia para la modernización de la Administración 
de Justicia en la provincia de Albacete a lo largo del 
año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión que tiene previsto el Ministerio 
de Justicia para la modernización de la Administración 
de Justicia en la provincia de Ciudad Real a lo largo del 
año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
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el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión que tiene previsto el Ministerio 
de Justicia para la modernización de la Administración 
de Justicia en la provincia de Cuenca a lo largo del 
año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión que tiene previsto el Ministerio 
de Justicia para la modernización de la Administración 
de Justicia en la provincia de Toledo a lo largo del 
año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

184/061522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión que tiene previsto destinar el 
Ministerio de Justicia para la modernización y agiliza-
ción de la Administración de Justicia en los Juzgados 
de Ciudad Real capital?

¿Qué actuaciones concretas tiene previsto llevar a 
cabo el Ministerio de Justicia para la modernización y 
agilización de la Administración de Justicia en los Juz-
gados de Ciudad Real capital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión que tiene previsto destinar el 
Ministerio de Justicia para la modernización y agiliza-
ción de la Administración de Justicia en los Juzgados 
de Puertollano (Ciudad Real)?

¿Qué actuaciones concretas tiene previsto llevar a 
cabo el Ministerio de Justicia para la modernización y 
agilización de la Administración de Justicia en los Juz-
gados de Puertollano (Ciudad Real)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión que tiene previsto destinar el 
Ministerio de Justicia para la modernización y agiliza-
ción de la Administración de Justicia en los Juzgados 
de Alcázar de San Juan (Ciudad Real)?

¿Qué actuaciones concretas tiene previsto llevar a 
cabo el Ministerio de Justicia para la modernización y 
agilización de la Administración de Justicia en los Juz-
gados de Alcázar de San Juan (Ciudad Real)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión que tiene previsto destinar el 
Ministerio de Justicia para la modernización y agiliza-
ción de la Administración de Justicia en los Juzgados 
de Tomelloso (Ciudad Real)?

¿Qué actuaciones concretas tiene previsto llevar a 
cabo el Ministerio de Justicia para la modernización y 
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agilización de la Administración de Justicia en los Juz-
gados de Tomelloso (Ciudad Real)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión que tiene previsto destinar el 
Ministerio de Justicia para la modernización y agiliza-
ción de la Administración de Justicia en los Juzgados 
de Manzanares (Ciudad Real)?

¿Qué actuaciones concretas tiene previsto llevar a 
cabo el Ministerio de Justicia para la modernización y 
agilización de la Administración de Justicia en los Juz-
gados de Manzanares (Ciudad Real)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión que tiene previsto destinar el 
Ministerio de Justicia para la modernización y agiliza-
ción de la Administración de Justicia en los Juzgados 
de Almagro (Ciudad Real)?

¿Qué actuaciones concretas tiene previsto llevar a 
cabo el Ministerio de Justicia para la modernización y 
agilización de la Administración de Justicia en los Juz-
gados de Almagro (Ciudad Real)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión que tiene previsto destinar el 
Ministerio de Justicia para la modernización y agiliza-
ción de la Administración de Justicia en los Juzgados 
de Valdepeñas (Ciudad Real)?

¿Qué actuaciones concretas tiene previsto llevar a 
cabo el Ministerio de Justicia para la modernización y 
agilización de la Administración de Justicia en los Juz-
gados de Valdepeñas (Ciudad Real)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión que tiene previsto destinar el 
Ministerio de Justicia para la modernización y agiliza-
ción de la Administración de Justicia en los Juzgados 
de Almadén (Ciudad Real)?

¿Qué actuaciones concretas tiene previsto llevar a 
cabo el Ministerio de Justicia para la modernización y 
agilización de la Administración de Justicia en los Juz-
gados de Almadén (Ciudad Real)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión que tiene previsto destinar el 
Ministerio de Justicia para la modernización y agiliza-
ción de la Administración de Justicia en los Juzgados 
de Daimiel (Ciudad Real)?

¿Qué actuaciones concretas tiene previsto llevar a 
cabo el Ministerio de Justicia para la modernización y 
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agilización de la Administración de Justicia en los Juz-
gados de Daimiel (Ciudad Real)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión que tiene previsto destinar el 
Ministerio de Justicia para la modernización y agiliza-
ción de la Administración de Justicia en los Juzgados 
de Villanueva de los Infantes (Ciudad Real)?

¿Qué actuaciones concretas tiene previsto llevar a 
cabo el Ministerio de Justicia para la modernización y 
agilización de la Administración de Justicia en los Juz-
gados de Villanueva de los Infantes (Ciudad Real)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

184/061523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de puntos del 
permiso de conducir retirados desde su entrada en vigor en 
el año 2005 hasta la fecha en la provincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 

el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de puntos del 
permiso de conducir retirados desde su entrada en vigor 
en el año 2005 hasta la fecha en la provincia de Ciudad 
Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de puntos del 
permiso de conducir retirados desde su entrada en vigor en 
el año 2005 hasta la fecha en la provincia de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de puntos del 
permiso de conducir retirados desde su entrada en vigor 
en el año 2005 hasta la fecha en la provincia de Guada-
lajara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/061524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
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el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de puntos del 
permiso de conducir retirados desde su entrada en vigor 
en el año 2005 hasta la fecha en la provincia de Toledo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de denuncias Interpuestas por la 
Guardia Civil de Tráfico y número de controles realiza-
dos en las carreteras de la provincia de Albacete en los 
años 2007 y 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de denuncias interpuestas por la 
Guardia Civil de Tráfico y número de controles realiza-
dos en las carreteras de la provincia de Ciuda Real en 
los años 2007 y 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de denuncias interpuestas por la 
Guardia Civil de Tráfico y número de controles realiza-
dos en las carreteras de la provincia de Guadalajara en 
los años 2007 y 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de denuncias interpuestas por la 
Guardia Civil de Tráfico y número de controles realiza-
dos en las carreteras de la provincia de Cuenca en los 
años 2007 y 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de denuncias interpuestas por la 
Guardia Civil de Tráfico y número de controles realiza-
dos en las carreteras de la provincia de Toledo en los 
años 2007 y 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/061525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Ministe-
rio de Interior para la mejora, rehabilitación o nueva 
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construcción de comisarías de la Policía Nacional en la 
provincia de Albacete en los años 2007 y 2008?

¿Cuáles han sido las actuaciones u obras llevadas a 
cabo por el Ministerio de Interior para la mejora, reha-
bilitación o nueva construcción de comisarías de la 
Policía Nacional en la provincia de Albacete en los años 
2007 y 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Ministe-
rio de Interior para la mejora, rehabilitación o nueva 
construcción de comisarías de la Policía Nacional en la 
provincia de Ciudad Real en los años 2007 y 2008?

¿Cuáles han sido las actuaciones u obras llevadas a 
cabo por el Ministerio de Interior para la mejora, reha-
bilitación o nueva construcción de comisarlas de la 
Policía Nacional en la provincia de Ciudad Real en los 
años 2007 y 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Ministe-
rio de Interior para la mejora, rehabilitación o nueva 
construcción de comisarlas de la Policía Nacional en la 
provincia de Cuenca en los años 2007 y 2008?

¿Cuáles han sido las actuaciones u obras llevadas a 
cabo por el Ministerio de Interior para la mejora, reha-
bilitación o nueva construcción de comisarías de la 
Policía Nacional en la provincia de Cuenca en los años 
2007 y 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Ministe-
rio de Interior para la mejora, rehabilitación o nueva 
construcción de comisarlas de la Policía Nacional en la 
provincia de Guadalajara en los años 2007 y 2008?

¿Cuáles han sido las actuaciones u obras llevadas a 
cabo por el Ministerio de Interior para la mejora, reha-
bilitación o nueva construcción de comisarlas de la 
Policía Nacional en la provincia de Guadalajara en los 
años 2007 y 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Ministe-
rio de Interior para la mejora, rehabilitación o nueva 
construcción de comisarlas de la Policía Nacional en la 
provincia de Toledo en los años 2007 y 2008?

¿Cuáles han sido las actuaciones u obras llevadas a 
cabo por el Ministerio de Interior para la mejora, reha-
bilitación o nueva construcción de comisarías de la 
Policía Nacional en la provincia de Toledo en los años 
2007 y 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/061526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Ministe-
rio de Interior para la mejora, rehabilitación o nueva 
construcción de cuarteles de la Guardia Civil en la pro-
vincia de Albacete en los años 2007 y 2008?

¿Cuáles han sido las actuaciones u obras llevadas a cabo 
por el Ministerio de Interior para la mejora, rehabilitación o 
nueva construcción de cuarteles de la Guardia Civil en la 
provincia de Albacete en los años 2007 y 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Ministe-
rio de Interior para la mejora, rehabilitación o nueva 
construcción de cuarteles de la Guardia Civil en la pro-
vincia de Ciudad Real en los años 2007 y 2008?

¿Cuáles han sido las actuaciones u obras llevadas a 
cabo por el Ministerio de Interior para la mejora, reha-
bilitación o nueva construcción de cuarteles de la Guar-
dia Civil en la provincia de Ciudad Real en los años 
2007 y 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Ministe-
rio de Interior para la mejora, rehabilitación o nueva 
construcción de cuarteles de la Guardia Civil en la pro-
vincia de Cuenca en los años 2007 y 2008?

¿Cuáles han sido las actuaciones u obras llevadas a cabo 
por el Ministerio de Interior para la mejora, rehabilitación o 
nueva construcción de cuarteles de la Guardia Civil en la 
provincia de Cuenca en los años 2007 y 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Ministe-
rio de Interior para la mejora, rehabilitación o nueva 
construcción de cuarteles de la Guardia Civil en la pro-
vincia de Guadalajara en los años 2007 y 2008?

¿Cuáles han sido las actuaciones u obras llevadas a 
cabo por el Ministerio de Interior para la mejora, reha-
bilitación o nueva construcción de cuarteles de la Guar-
dia Civil en la provincia de Guadalajara en los años 
2007 y 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Ministe-
rio de Interior para la mejora, rehabilitación o nueva 
construcción de cuarteles de la Guardia Civil en la pro-
vincia de Toledo en los años 2007 y 2008?

¿Cuáles han sido las actuaciones u obras llevadas a cabo 
por el Ministerio de Interior para la mejora, rehabilitación o 
nueva construcción de cuarteles de la Guardia Civil en la 
provincia de Toledo en los años 2007 y 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/061527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.
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En función de los últimos datos facilitados por las 
Comunidades Autónomas y en concreto de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla-La Mancha al Ministerio de 
Educación, Política Social y Deporte, sobre el nivel 
de aplicación de la Ley 3912006, de 14 de diciembre, de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las 
Personas en Situación de Dependencia.

¿Cuál es el número de solicitudes presentadas, bare-
maciones realizadas y número de beneficiarios de pres-
taciones en función de dicha Ley hasta la fecha en el 
municipio ciudadrealeño de Porzuna?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En función de los últimos datos facilitados por las 
Comunidades Autónomas y en concreto de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla-La Mancha al Ministerio de 
Educación, Política Social y Deporte, sobre el nivel 
de aplicación de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de 
Promoción de la autonomía Personal y Atención a las 
Personas en Situación de Dependencia.

¿Cuál es el número de solicitudes presentadas, bare-
maciones realizadas y número de beneficiarios de pres-
taciones en función de dicha Ley hasta la fecha en el 
municipio ciudadrealeño de Porzuelo de Calatrava?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En función de los últimos datos facilitados por las 
Comunidades Autónomas y en concreto de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla-La Mancha al Ministerio de 
Educación, Política Social y Deporte, sobre el nivel de 

aplicación de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de 
Promoción de la autonomía Personal y Atención a las 
Personas en Situación de Dependencia.

¿Cuál es el número de solicitudes presentadas, bare-
maciones realizadas y número de beneficiarios de pres-
taciones en función de dicha Ley hasta la fecha en el 
municipio ciudadrealeño de Pozuelos de Calatrava?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En función de los últimos datos facilitados por las 
Comunidades Autónomas y en concreto de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla-La Mancha al Ministerio de 
Educación, Política Social y Deporte, sobre el nivel 
de aplicación de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de 
Promoción de la autonomía Personal y Atención a las 
Personas en Situación de Dependencia.

¿Cuál es el número de solicitudes presentadas, bare-
maciones realizadas y número de beneficiarios de pres-
taciones en función de dicha Ley hasta la fecha en el 
municipio ciudadrealefto de Puebla de Don Rodrigo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En función de los últimos datos facilitados por las 
Comunidades Autónomas y en concreto de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla-La Mancha al Ministerio de 
Educación, Política Social y Deporte, sobre el nivel 
de aplicación de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de 
Promoción de la autonomía Personal y Atención a las 
Personas en Situación de Dependencia.
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¿Cuál es el número de solicitudes presentadas, bare-
maciones realizadas y número de beneficiarios de pres-
taciones en función de dicha Ley hasta la fecha en el 
municipio ciudadrealeño de Puebla del Príncipe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En función de los últimos datos facilitados por las 
Comunidades Autónomas y en concreto de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla-La Mancha al Ministerio de 
Educación, Política Social y Deporte, sobre el nivel 
de aplicación de la Ley 3912006, de 14 de diciembre, de 
Promoción de la autonomía Personal y Atención a las 
Personas en Situación de Dependencia.

¿Cuál es el número de solicitudes presentadas, bare-
maciones realizadas y número de beneficiarios de pres-
taciones en función de dicha Ley hasta la fecha en el 
municipio ciudadrealeño de Puerto Lápice?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En función de los últimos datos facilitados por las 
Comunidades Autónomas y en concreto de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla-La Mancha al Ministerio de 
Educación, Política Social y Deporte, sobre el nivel 
de aplicación de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las 
Personas en Situación de Dependencia.

¿Cuál es el número de solicitudes presentadas, bare-
maciones realizadas y número de benefi ciarios de pres-

taciones en función de dicha Ley hasta la fecha en el 
municipio ciudadrealeño de Puertollano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En función de los últimos datos facilitados por las 
Comunidades Autónomas y en concreto de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla-La Mancha al Ministerio de 
Educación, Política Social y Deporte, sobre el nivel 
de aplicación de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las 
Personas en Situación de Dependencia.

¿Cuál es el número de solicitudes presentadas, bare-
maciones realizadas y número de benefi ciarios de pres-
taciones en función de dicha Ley hasta la fecha en el 
municipio ciudadrealeño de Retuerta del Bullaque?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En función de los últimos datos facilitados por las 
Comunidades Autónomas y en concreto de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla-La Mancha al Ministerio de 
Educación, Política Social y Deporte, sobre el nivel 
de aplicación de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las 
Personas en Situación de Dependencia.

¿Cuál es el número de solicitudes presentadas, bare-
maciones realizadas y número de benefi ciarios de pres-
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taciones en función de dicha Ley hasta la fecha en el 
municipio ciudadrealeño de El Robledo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En función de los últimos datos facilitados por las 
Comunidades Autónomas y en concreto de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla-La Mancha al Ministerio de 
Educación, Política Social y Deporte, sobre el nivel 
de aplicación de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las 
Personas en Situación de Dependencia.

¿Cuál es el número de solicitudes presentadas, bare-
maciones realizadas y número de benefi ciarios de pres-
taciones en función de dicha Ley hasta la fecha en el 
municipio ciudadrealeño de Ruidera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En función de los últimos datos facilitados por las 
Comunidades Autónomas y en concreto de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla-La Mancha al Ministerio de 
Educación, Política Social y Deporte, sobre el nivel 
de aplicación de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las 
Personas en Situación de Dependencia.

¿Cuál es el número de solicitudes presentadas, bare-
maciones realizadas y número de benefi ciarios de pres-

taciones en función de dicha Ley hasta la fecha en el 
municipio ciudadrealeño de Saceruela?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En función de los últimos datos facilitados por las 
Comunidades Autónomas y en concreto de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla-La Mancha al Ministerio de 
Educación, Política Social y Deporte, sobre el nivel 
de aplicación de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las 
Personas en Situación de Dependencia.

¿Cuál es el número de solicitudes presentadas, bare-
maciones realizadas y número de benefi ciarios de pres-
taciones en función de dicha Ley hasta la fecha en el 
municipio ciudadrealeño de San Carlos del Valle?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En función de los últimos datos facilitados por las 
Comunidades Autónomas y en concreto de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla-La Mancha al Ministerio de 
Educación, Política Social y Deporte, sobre el nivel 
de aplicación de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las 
Personas en Situación de Dependencia.

¿Cuál es el número de solicitudes presentadas, bare-
maciones realizadas y número de benefi ciarios de presta-
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ciones en función de dicha Ley hasta la fecha en el muni-
cipio ciudadrealeño de San Lorenzo de Calatrava?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En función de los últimos datos facilitados por las 
Comunidades Autónomas y en concreto de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla-La Mancha al Ministerio de 
Educación, Política Social y Deporte, sobre el nivel 
de aplicación de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las 
Personas en Situación de Dependencia.

¿Cuál es el número de solicitudes presentadas, bare-
maciones realizadas y número de benefi ciarios de presta-
ciones en función de dicha Ley hasta la fecha en el muni-
cipio ciudadrealeño de Santa Cruz de los Cáñamos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En función de los últimos datos facilitados por las 
Comunidades Autónomas y en concreto de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla-La Mancha al Ministerio de 
Educación, Política Social y Deporte, sobre el nivel 
de aplicación de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las 
Personas en Situación de Dependencia.

¿Cuál es el número de solicitudes presentadas, bare-
maciones realizadas y número de benefi ciarios de pres-

taciones en función de dicha Ley hasta la fecha en el 
municipio ciudadrealeño de Santa Cruz de Mudela?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En función de los últimos datos facilitados por las 
Comunidades Autónomas y en concreto de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla-La Mancha al Ministerio de 
Educación, Política Social y Deporte, sobre el nivel 
de aplicación de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las 
Personas en Situación de Dependencia.

¿Cuál es el número de solicitudes presentadas, bare-
maciones realizadas y número de benefi ciarios de pres-
taciones en función de dicha Ley hasta la fecha en el 
municipio ciudadrealeño de Socuéllamos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En función de los últimos datos facilitados por las 
Comunidades Autónomas y en concreto de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla-La Mancha al Ministerio de 
Educación, Política Social y Deporte, sobre el nivel 
de aplicación de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las 
Personas en Situación de Dependencia.

¿Cuál es el número de solicitudes presentadas, bare-
maciones realizadas y número de benefi ciarios de pres-
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taciones en función de dicha Ley hasta la fecha en el 
municipio ciudadrealeño de Solana del Pino?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En función de los últimos datos facilitados por las 
Comunidades Autónomas y en concreto de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla-La Mancha al Ministerio de 
Educación, Política Social y Deporte, sobre el nivel 
de aplicación de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las 
Personas en Situación de Dependencia.

¿Cuál es el número de solicitudes presentadas, bare-
maciones realizadas y número de benefi ciarios de pres-
taciones en función de dicha Ley hasta la fecha en el 
municipio ciudadrealeño de La Solana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En función de los últimos datos facilitados por las 
Comunidades Autónomas y en concreto de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla-La Mancha al Ministerio de 
Educación, Política Social y Deporte, sobre el nivel 
de aplicación de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las 
Personas en Situación de Dependencia.

¿Cuál es el número de solicitudes presentadas, bare-
maciones realizadas y número de benefi ciarios de pres-

taciones en función de dicha Ley hasta la fecha en el 
municipio ciudadrealeño de Terrinches?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En función de los últimos datos facilitados por las 
Comunidades Autónomas y en concreto de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla-La Mancha al Ministerio de 
Educación, Política Social y Deporte, sobre el nivel 
de aplicación de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las 
Personas en Situación de Dependencia.

¿Cuál es el número de solicitudes presentadas, bare-
maciones realizadas y número de benefi ciarios de pres-
taciones en función de dicha Ley hasta la fecha en el 
municipio ciudadrealeño de Tomelloso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En función de los últimos datos facilitados por las 
Comunidades Autónomas y en concreto de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla-La Mancha al Ministerio de 
Educación, Política Social y Deporte, sobre el nivel 
de aplicación de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las 
Personas en Situación de Dependencia.

¿Cuál es el número de solicitudes presentadas, bare-
maciones realizadas y número de benefi ciarios de pres-
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taciones en función de dicha Ley hasta la fecha en el 
municipio ciudadrealeño de Torralba de Calatrava?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En función de los últimos datos facilitados por las 
Comunidades Autónomas y en concreto de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla-La Mancha al Ministerio de 
Educación, Política Social y Deporte, sobre el nivel 
de aplicación de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las 
Personas en Situación de Dependencia.

¿Cuál es el número de solicitudes presentadas, bare-
maciones realizadas y número de benefi ciarios de pres-
taciones en función de dicha Ley hasta la fecha en el 
municipio ciudadrealeño de Torre de Juan Abad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En función de los últimos datos facilitados por las 
Comunidades Autónomas y en concreto de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla-La Mancha al Ministerio de 
Educación, Política Social y Deporte, sobre el nivel 
de aplicación de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las 
Personas en Situación de Dependencia.

¿Cuál es el número de solicitudes presentadas, bare-
maciones realizadas y número de benefi ciarios de pres-

taciones en función de dicha Ley hasta la fecha en el 
municipio ciudadrealeño de Torrenueva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En función de los últimos datos facilitados por las 
Comunidades Autónomas y en concreto de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla-La Mancha al Ministerio de 
Educación, Política Social y Deporte, sobre el nivel 
de aplicación de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las 
Personas en Situación de Dependencia.

¿Cuál es el número de solicitudes presentadas, bare-
maciones realizadas y número de benefi ciarios de pres-
taciones en función de dicha Ley hasta la fecha en el 
municipio ciudadrealeño de Valdemanco del Esteras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En función de los últimos datos facilitados por las 
Comunidades Autónomas y en concreto de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla-La Mancha al Ministerio de 
Educación, Política Social y Deporte, sobre el nivel 
de aplicación de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las 
Personas en Situación de Dependencia.

¿Cuál es el número de solicitudes presentadas, bare-
maciones realizadas y número de benefi ciarios de pres-
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taciones en función de dicha Ley hasta la fecha en el 
municipio ciudadrealeño de Valdepeñas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En función de los últimos datos facilitados por las 
Comunidades Autónomas y en concreto de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla-La Mancha al Ministerio de 
Educación, Política Social y Deporte, sobre el nivel 
de aplicación de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las 
Personas en Situación de Dependencia.

¿Cuál es el número de solicitudes presentadas, bare-
maciones realizadas y número de benefi ciarios de pres-
taciones en función de dicha Ley hasta la fecha en el 
municipio ciudadrealeño de Valenzuela de Calatrava?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En función de los últimos datos facilitados por las 
Comunidades Autónomas y en concreto de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla-La Mancha al Ministerio de 
Educación, Política Social y Deporte, sobre el nivel de 
aplicación de la Ley 3912006, de 14 de diciembre, de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las 
Personas en Situación de Dependencia.

¿Cuál es el número de solicitudes presentadas, bare-
maciones realizadas y número de benefi ciarios de pres-

taciones en función de dicha Ley hasta la fecha en el 
municipio ciudadrealeño de Villahermosa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En función de los últimos datos facilitados por las 
Comunidades Autónomas y en concreto de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla-La Mancha al Ministerio de 
Educación, Política Social y Deporte, sobre el nivel 
de aplicación de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las 
Personas en Situación de Dependencia.

¿Cuál es el número de solicitudes presentadas, bare-
maciones realizadas y número de benefi ciarios de pres-
taciones en función de dicha Ley hasta la fecha en el 
municipio ciudadrealeño de Villamanrique?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En función de los últimos datos facilitados por las 
Comunidades Autónomas y en concreto de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla-La Mancha al Ministerio de 
Educación, Política Social y Deporte, sobre el nivel 
de aplicación de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las 
Personas en Situación de Dependencia.

¿Cuál es el número de solicitudes presentadas, bare-
maciones realizadas y número de benefi ciarios de pres-
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taciones en función de dicha Ley hasta la fecha en el 
municipio ciudadrealeño de Villamayor de Calatrava?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En función de los últimos datos facilitados por las 
Comunidades Autónomas y en concreto de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla-La Mancha al Ministerio de 
Educación, Política Social y Deporte, sobre el nivel 
de aplicación de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las 
Personas en Situación de Dependencia.

¿Cuál es el número de solicitudes presentadas, bare-
maciones realizadas y número de benefi ciarios de pres-
taciones en función de dicha Ley hasta la fecha en el 
municipio ciudadrealeño de Villanueva de la Fuente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En función de los últimos datos facilitados por las 
Comunidades Autónomas y en concreto de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla-La Mancha al Ministerio de 
Educación, Política Social y Deporte, sobre el nivel 
de aplicación de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las 
Personas en Situación de Dependencia.

¿Cuál es el número de solicitudes presentadas, bare-
maciones realizadas y número de benefi ciarios de presta-

ciones en función de dicha Ley hasta la fecha en el muni-
cipio ciudadrealeño de Villanueva de los Infantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En función de los últimos datos facilitados por las 
Comunidades Autónomas y en concreto de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla-La Mancha al Ministerio de 
Educación, Política Social y Deporte, sobre el nivel 
de aplicación de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las 
Personas en Situación de Dependencia.

¿Cuál es el número de solicitudes presentadas, bare-
maciones realizadas y número de benefi ciarios de pres-
taciones en función de dicha Ley hasta la fecha en el 
municipio ciudadrealeño de Villanueva de San Carlos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En función de los últimos datos facilitados por las 
Comunidades Autónomas y en concreto de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla-La Mancha al Ministerio de 
Educación, Política Social y Deporte, sobre el nivel 
de aplicación de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las 
Personas en Situación de Dependencia.

¿Cuál es el número de solicitudes presentadas, bare-
maciones realizadas y número de benefi ciarios de pres-
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taciones en función de dicha Ley hasta la fecha en el 
municipio ciudadrealeño de Villar del Pozo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En función de los últimos datos facilitados por las 
Comunidades Autónomas y en concreto de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla-La Mancha al Ministerio de 
Educación, Política Social y Deporte, sobre el nivel 
de aplicación de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las 
Personas en Situación de Dependencia.

¿Cuál es el número de solicitudes presentadas, bare-
maciones realizadas y número de benefi ciarios de pres-
taciones en función de dicha Ley hasta la fecha en el 
municipio ciudadrealeño de Villarrubia de los Ojos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En función de los últimos datos facilitados por las 
Comunidades Autónomas y en concreto de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla-La Mancha al Ministerio de 
Educación, Política Social y Deporte, sobre el nivel 
de aplicación de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las 
Personas en Situación de Dependencia.

¿Cuál es el número de solicitudes presentadas, bare-
maciones realizadas y número de benefi ciarios de pres-

taciones en función de dicha Ley hasta la fecha en el 
municipio ciudadrealeño de Villarta de San Juan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En función de los últimos datos facilitados por las 
Comunidades Autónomas y en concreto de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla-La Mancha al Ministerio de 
Educación, Política Social y Deporte, sobre el nivel 
de aplicación de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las 
Personas en Situación de Dependencia.

¿Cuál es el número de solicitudes presentadas, bare-
maciones realizadas y número de benefi ciarios de pres-
taciones en función de dicha Ley hasta la fecha en el 
municipio ciudadrealeño de Viso del Marqués?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

184/061528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de empresas 
que han causado baja en la Seguridad Social en la pro-
vincia de Albacete en los años 2005, 2006, 2007, 2008 
y 2009 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de empresas 
que han causado baja en la Seguridad Social en la pro-
vincia de Ciudad Real en los años 2005, 2006, 2007, 
2008 y 2009 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de empresas 
que han causado baja en la Seguridad Social en la pro-
vincia de Cuenca en los años 2005, 2006, 2007, 2008 y 
2009 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de empresas 
que han causado baja en la Seguridad Social en la pro-
vincia de Guadalajara en los años 2005, 2006, 2007, 
2008 y 2009 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-

lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de empresas 
que han causado baja en la Seguridad Social en la pro-
vincia de Toledo en los años 2005, 2006, 2007, 2008 y 
2009 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanila Barba, Diputada.

184/061529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de Es-
paña, se realizan las preguntas siguientes.

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Oropesa, en la provincia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de Es-
paña, se formulan las preguntas siguientes.

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Nules, en la provincia de Castellón?
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¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de Es-
paña, se formulan las preguntas siguientes.

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Benicasim, en la provincia de Caste-
llón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de Es-
paña, se formulan las preguntas siguientes.

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Almanzora, en la provincia de Caste-
llón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de Es-
paña, se formulan las preguntas siguientes.

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Onda, en la provincia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de Es-
paña, se formulan las preguntas siguientes.

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Benicarló en la provincia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?
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¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de Es-
paña, se formulan las preguntas siguientes.

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Vinaroz en la provincia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado corno 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de Es-
paña, se formulan las preguntas siguientes.

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Vall de Uxó en la provincia de Caste-
llón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de Es-
paña, se formulan las preguntas siguientes.

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Burriana en la provincia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de Es-
paña, se formulan las preguntas siguientes.

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Villarreal de la provincia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?
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¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de Es-
paña, se formulan las preguntas siguientes.

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Aín, en la provincia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de Es-
paña, se formulan las preguntas siguientes.

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Albocàsser, en la provincia de Caste-
llón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de Es-
paña, se formulan las preguntas siguientes.

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Alcalá de Xibert, en la provincia de 
Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de Es-
paña, se formulan las preguntas siguientes.

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Alcora, en la provincia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?
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¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de Es-
paña, se formulan las preguntas siguientes.

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Alcudia de Veo, en la provincia de 
Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de Es-
paña, se formulan las preguntas siguientes.

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Alfondeguilla, en la provincia de Cas-
tellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de Es-
paña, se formulan las preguntas siguientes.

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Algimia de Almonacid, en la provin-
cia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de Es-
paña, se formulan las preguntas siguientes.

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Almedijar, en la provincia de Caste-
llón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?
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¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de Es-
paña, se formulan las preguntas siguientes.

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Almenara, en la provincia de Caste-
llón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de Es-
paña, se formulan las preguntas siguientes.

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Alquerías del Niño Perdido, en la pro-
vincia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de Es-
paña, se formulan las preguntas siguientes.

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Altura, en la provincia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de Es-
paña, se formulan las preguntas siguientes.

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Arañuel, en la provincia de Caste-
llón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?
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¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de Es-
paña, se formulan las preguntas siguientes.

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Ares del Maestre, en la provincia de 
Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de Es-
paña, se formulan las preguntas siguientes.

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Argelita, en la provincia de Caste-
llón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de Es-
paña, se formulan las preguntas siguientes

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Artana, en la provincia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Atzeneta del Maestrat, en la provincia 
de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?
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¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Ayódar, en la provincia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Azuébar, en la provincia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Barracas, en la provincia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Bejís, en la provincia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?
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¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Benafer, en la provincia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el Ayun-
tamiento de Benafigos, en la provincia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Benasal, en la provincia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Viver, en la provincia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?
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¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el Ayun-
tamiento de la Vilavella, en la provincia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el Ayun-
tamiento de Vall d’Alba, en la provincia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el Ayun-
tamiento de Vilafamés, en la provincia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Useras, en la provincia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?
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¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el Ayun-
tamiento de Traiguera, en la provincia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el Ayun-
tamiento de Torreblanca, en la provincia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Tirig, en la provincia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Tales, en la provincia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?
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¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Sueras, en la provincia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Soneja, en la provincia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Sierra Engarcerán, en la provincia de 
Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Segorbe, en la provincia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?
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¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Santa Magdalena de Pulpís, en la pro-
vincia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el Ayun-
tamiento de Figueroles, en la provincia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el Ayun-
tamiento de Sant Mateu, en la provincia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el Ayun-
tamiento de Sant Jordi, en la provincia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?
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¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Sant Joan de Moró, en la provincia de 
Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de San Rafael del Río, en la provincia de 
Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Salzadella, en la provincia de Caste-
llón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Rossell, en la provincia de Caste-
llón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?
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¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Ribesalbes, en la provincia de Caste-
llón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de La Pobla Tornesa, en la provincia de 
Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Peñíscola, en la provincia de Caste-
llón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Morella, en la provincia de Caste-
llón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?
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¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Moncofa, en la provincia de Caste-
llón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de La Llosa, en la provincia de Caste-
llón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Lucena del Cid, en la provincia de 
Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Jérica, en la provincia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?
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¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de La Jana, en la provincia de Caste-
llón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Geldo, en la provincia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Forcall, en la provincia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
para las que solicita respuesta por escrito.

En relación con el Plan Estatal de Inversión Local, 
recientemente puesto en marcha por el Gobierno de 
España, se formulan las preguntas siguientes:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio, en el 
Ayuntamiento de Eslida, en la provincia de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?
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¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

184/061530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha tiene previsto el Ministerio del Inte-
rior crear en Valencia una «Unidad de Madres» para 
mujeres reclusas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

184/061531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no para que le sea contestada por escrito.

¿En qué lugar de la provincia de Valencia tiene pre-
visto el Ministerio del Interior instalar el nuevo centro 
penitenciario «Unidad de Madres»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

184/061532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 

los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no para que le sea contestada por escrito.

¿Ha financiado de alguna forma el Ministerio de 
Educación la realización o publicación de la revista 
«Catalan Historical Review»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

184/061533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no para que le sea contestada por escrito.

¿Solicitó el PSPV el permiso correspondiente a la 
Dirección General de Costas dependiente del Ministe-
rio de Medio Ambiente, Rural y Marino, para realizar 
un acto en el Paseo Marítimo de Valencia, durante la 
pasada campaña electoral para el Parlamento Europeo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

184/061534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no para que le sea contestada por escrito.

¿Qué cantidad económica ha destinado el Ministe-
rio de Fomento para ajardinar los accesos a la ciudad de 
Valencia por la V-21?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

184/061535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende el coste económico de los olivos 
plantados en la rotonda de acceso a la ciudad de Valen-
cia por la V-21?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

184/061536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no para que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto asciende el coste económico de las pal-
meras plantadas en la rotonda de acceso a la ciudad de 
Valencia por la V-21?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

184/061537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Fecha prevista para el inicio de las obras de la nueva 
sede del Instituto Nacional de la Seguridad Social en 
Málaga capital y trámites llevados a cabo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio de 
2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno 
Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico Souvirón 
García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/061538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio Her-
nando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputados por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuesta por escrito.

Entre las acciones y programas que contempla el 
Plan Español para el Estímulo de la Economía y el 
Empleo (Plan E) se encuentra el Fondo Especial del 
Estado para el estímulo de la Economía y el Empleo, 
creado a través del Real Decreto-Ley 9/2008.

La Orden EHA/3566/2008, de 9 de diciembre, por la 
que se hace público el Acuerdo del Consejo de Ministros 
de 5 de diciembre de 2008 por el que se aprueba el desti-
no del fondo especial del Estado para el estímulo de la 
economía y el empleo, dotado por el Real Decreto-
Ley 9/2008, de 28 de noviembre, y su distribución por 
departamentos ministeriales, recoge que para actuacio-
nes medioambientales, especialmente en agua, costas, 
repoblación forestal y limpieza de montes se asignan 575 
millones de euros al Ministerio de Medio Ambiente y 
Medio Rural y Marino. Así, para el refuerzo de los pro-
gramas de aguas «se destinarán 290 millones de euros a 
reforzar las actuaciones relacionadas con el agua, que 
financiarán los programas de gestión e infraestructuras 
del agua; de calidad de las aguas; y de modernización de 
la gestión de recursos hídricos para el regadío».

¿Qué proyectos concretos de refuerzo de los progra-
mas de aguas se financiarán con cargo a este Fondo en 
cada una de las provincias de Andalucía y cuál es el 
importe total previsto para ejecutar cada uno de estos 
proyectos?

¿En qué estado se encuentra la licitación, firma con 
empresa adjudicataria o ejecución de cada uno de estos 
proyectos?

¿Cuál es el plazo de ejecución previsto para cada 
uno de estos proyectos, su presupuesto base de licita-
ción y, en su caso, el presupuesto de adjudicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2009.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Diputados.

184/061539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputa-
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dos por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Entre las acciones y programas que contempla el 
Plan Español para el Estímulo de la Economía y el 
Empleo (Plan E) se encuentra el Fondo Especial del 
Estado para el estímulo de la Economía y el Empleo, 
creado a través del Real Decreto-Ley 9/2008.

La Orden EHA/3566/2008, de 9 de diciembre, por 
la que se hace público el Acuerdo del Consejo de Minis-
tros de 5 de diciembre de 2008 por el que se aprueba el 
destino del fondo especial del Estado para el estímulo 
de la economía y el empleo, dotado por el Real Decre-
to-Ley 9/2008, de 28 de noviembre, y su distribución 
por departamentos ministeriales, recoge que para actua-
ciones medioambientales, especialmente en agua, cos-
tas, repoblación forestal y limpieza de montes se asig-
nan 575 millones de euros al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino. Así, «se destina-
rán 55 millones de euros a actuaciones en el litoral, en 
particular las de protección, defensa y conservación del 
dominio público marítimo-terrestre; de creación, recu-
peración y regeneración de playas; de accesos públicos 
al mar; y otras actuaciones en garantía del uso público 
y de la protección de la integridad de las costas».

¿Qué proyectos concretos de refuerzo de actuacio-
nes en el litoral se financiarán con cargo a este Fondo 
en cada una de las provincias costeras de Andalucía y 
cuál es el importe total previsto para ejecutar cada uno 
de estos proyectos?

¿En qué estado se encuentra la licitación, firma con 
empresa adjudicataria o ejecución de cada uno de estos 
proyectos?

¿Cuál es el plazo de ejecución previsto para cada 
uno de estos proyectos, su presupuesto base de licita-
ción y, en su caso, el presupuesto de adjudicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2009.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Diputados.

184/061540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputa-
dos por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-

guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Entre las acciones y programas que contempla el 
Plan Español para el Estímulo de la Economía y el 
Empleo (Plan E) se encuentra el Fondo Especial del 
Estado para el estímulo de la Economía y el Empleo, 
creado a través del Real Decreto-Ley 9/2008.

La Orden EHA/3566/2008, de 9 de diciembre, por 
la que se hace público el Acuerdo del Consejo de Minis-
tros de 5 de diciembre de 2008 por el que se aprueba el 
destino del fondo especial del Estado para el estímulo 
de la economía y el empleo, dotado por el Real Decre-
to-Ley 9/2008, de 28 de noviembre, y su distribución 
por departamentos ministeriales, recoge que para actua-
ciones medioambientales, especialmente en agua, cos-
tas, repoblación forestal y limpieza de montes se asig-
nan 575 millones de euros al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino.

¿Qué proyectos concretos de mantenimiento de 
caminos rurales se financiarán con cargo a este Fondo 
en cada una de las provincias de Andalucía y cuál es el 
importe total previsto para ejecutar cada uno de estos 
proyectos?

¿En qué estado se encuentra la licitación, firma con 
empresa adjudicataria o ejecución de cada uno de estos 
proyectos?

¿Cuál es el plazo de ejecución previsto para cada 
uno de estos proyectos, su presupuesto base de licita-
ción y, en su caso, el presupuesto de adjudicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2009.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Diputados.

184/061541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputa-
dos por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Entre las acciones y programas que contempla el 
Plan Español para el Estímulo de la Economía y el 
Empleo (Plan E) se encuentra el Fondo Especial del 
Estado para el estímulo de la Economía y el Empleo, 
creado a través del Real  Decreto-Ley 9/2008.
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La Orden EHA/35662008, de 9 de diciembre, por la 
que se hace público el Acuerdo del Consejo de Minis-
tros de 5 de diciembre de 2008 por el que se aprueba el 
destino del fondo especial del Estado para el estímulo 
de la economía y el empleo, dotado por el Real Decre-
to-Ley 9/2008, de 28 de noviembre, y su distribución 
por departamentos ministeriales, recoge que para actua-
ciones medioambientales, especialmente en agua, cos-
tas, repoblación forestal y limpieza de montes se asig-
nan 575 millones de euros al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino.

¿Qué proyectos concretos de construcción de nue-
vos caminos rurales se financiarán con cargo a este 
Fondo en cada una de las provincias de Andalucía y 
cuál es el importe total previsto para ejecutar cada uno 
de estos proyectos?

¿En qué estado se encuentra la licitación, firma con 
empresa adjudicataria o ejecución de cada uno de estos 
proyectos?

¿Cuál es el plazo de ejecución previsto para cada 
uno de estos proyectos, su presupuesto base de licita-
ción y, en su caso, el presupuesto de adjudicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2009.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Diputados.

184/061543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputa-
dos por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Entre las acciones y programas que contempla el 
Plan Español para el Estímulo de la Economía y el 
Empleo (Plan E) se encuentra el Fondo Especial del 
Estado para el estímulo de la Economía y el Empleo, 
creado a través del Real Decreto-Ley 9/2008.

La Orden EHA/3566/2008, de 9 de diciembre, por 
la que se hace público el Acuerdo del Consejo de Minis-
tros de 5 de diciembre de 2008 por el que se aprueba el 
destino del fondo especial del Estado para el estímulo 
de la economía y el empleo, dotado por el Real Decre-
to-Ley 9/2008, de 28 de noviembre, y su distribución 
por departamentos ministeriales, recoge que para actua-
ciones medioambientales, especialmente en agua, cos-
tas, repoblación forestal y limpieza de montes se asig-

nan 575 millones de euros al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino.

¿Qué proyectos concretos de construcción de infraes-
tructuras rurales en parques nacionales y fincas patrimo-
niales se financiarán con cargo a este Fondo en cada una 
de las provincias de Andalucía y cuál es el importe total 
previsto para ejecutar cada uno de estos proyectos?

¿En qué estado se encuentra la licitación, firma con 
empresa adjudicataria o ejecución de cada uno de estos 
proyectos?

¿Cuál es el plazo de ejecución previsto para cada 
uno de estos proyectos su presupuesto base de licita-
ción y, en su caso el presupuesto adjudicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2009.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Diputados.

184/061544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio Her-
nando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputados por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuesta por escrito.

Entre las acciones y programas que contempla el 
Plan Español para el Estímulo de la Economía y el 
Empleo (Plan E) se encuentra el Fondo Especial del 
Estado para el estímulo de la Economía y el Empleo, 
creado a través del Real Decreto-Ley 9/2008.

La Orden EHA/3566/2008, de 9 de diciembre, por 
la que se hace público el Acuerdo del Consejo de Minis-
tros de 5 de diciembre de 2008 por el que se aprueba el 
destino del fondo especial del Estado para el estímulo 
de la economía y el empleo, dotado por e/ Real Decre-
to-Ley 9/2008, de 28 de noviembre, y su distribución 
por departamentos ministeriales, recoge que para actua-
ciones medioambientales, especialmente en agua, cos-
tas, repoblación forestal y limpieza de montes se asig-
nan 575 millones de euros al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino.

¿Qué proyectos concretos de refuerzo de actuaciones 
de política forestal y en espacios de alto valor ecológico 
se financiarán con cargo a este Fondo en cada una de las 
provincias de Andalucía y cuál es el importe total pre-
visto para ejecutar cada uno de estos proyectos?

¿En qué estado se encuentra la licitación, firma con 
empresa adjudicataria o ejecución de cada uno de estos 
proyectos?
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¿Cuál es el plazo de ejecución previsto para cada 
uno de estos proyectos, su presupuesto base de licita-
ción y, en su caso, el presupuesto de adjudicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2009.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Diputados.

184/061545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputa-
dos por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

Entre las acciones y programas que contempla el 
Plan Español para el Estímulo de la Economía y el 
Empleo (Plan E) se encuentra el Fondo Especial del 
Estado para el estímulo de la Economía y el Empleo, 
creado a través del Real Decreto-Ley 9/2008.

La Orden EHA/3566/2008, de 9 de diciembre, por 
la que se hace público el Acuerdo del Consejo de Minis-
tros de 5 de diciembre de 2008 por el que se aprueba el 
destino del fondo especial del Estado para el estímulo 
de la economía y el empleo, dotado por el Real Decre-
to-Ley 9/2008, de 28 de noviembre, y su distribución 
por departamentos ministeriales, recoge que para actua-
ciones medioambientales, especialmente en agua, cos-
tas, repoblación forestal y limpieza de montes se asig-
nan 575 millones de euros al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino.

¿Qué proyectos concretos de refuerzo de infraes-
tructuras rurales se financiarán con cargo a este Fondo 
en cada una de las provincias de Andalucía y cuál es el 
importe total previsto para ejecutar cada uno de estos 
proyectos?

¿En qué estado se encuentra la licitación, firma con 
empresa adjudicataria o ejecución de cada uno de estos 
proyectos?

¿Cuál es el plazo de ejecución previsto para cada 
uno de estos proyectos, su presupuesto base de licita-
ción y, en su caso, el presupuesto de adjudicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2009.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Diputados.

184/061546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito relativa a la A-54 y necesida-
des del ayuntamiento de Antas de Ulla (Lugo).

Desde el 28 de mayo se encuentra en fase de exposi-
ción pública la opción de trazado elegida por el Minis-
terio de Fomento para el tramo de la A-54, Arzúa oeste-
Palas oeste.

Los vecinos y la corporación municipal de Ardas de 
Ulla (Lugo) muestran su preocupación porque dicha 
población estará situada a más de 12 kilómetros por 
carreteras locales de esta autovía, de ahí la demanda de 
que se realice un enlace directo desde Antas de Ulla a la 
autovía A-54 a fin de resolver los problemas de comu-
nicaciones con esta vía.

¿Qué disposición tiene el Ministerio a entablar un 
proceso de diálogo y de cooperación con las otras admi-
nistraciones competentes (Xunta de Galicia y Ayunta-
miento) para la realización de un enlace directo desde 
Antas de Ulla con la A-54?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio 
de 2009.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu-
tado.

184/061547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matarí Sáez, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En la Orden PRE/1260/2009, de 11 de mayo (BOE 
de 21 de mayo de 2009), se convocan procesos selecti-
vos para el ingreso o el acceso en Cuerpos y Escalas de 
la Administración General del Estado.

En esta orden se convocan un total de 2.445 plazas, 
de las cuales 253 pertenecen al cupo de reserva para 
personas con discapacidad, 100 de ellas específicas 
para personas con discapacidad intelectual (64 de ingre-
so libre y 36 de promoción interna).

Las bases contemplan que las personas que, como 
consecuencia de su discapacidad, presenten especiales 
dificultades para la realización de las pruebas selecti-

067-296.indd   281 13/07/2009   7:41:08



Congreso 13 de julio de 2009.—Serie D. Núm. 239

282

vas, podrán requerir en el formulario de solicitud las 
adaptaciones y los ajustes razonables de tiempos y 
medios oportunos de las pruebas del proceso selectivo.

1. Estas adaptaciones y ajustes razonables de 
tiempos y medios oportunos de las pruebas del proceso 
selectivo pueden ser muy adecuadas para personas con 
discapacidad física o sensorial, pero ¿cuáles son las 
adaptaciones previstas para garantizar que las personas 
con discapacidad intelectual acceden a estas oposicio-
nes en igualdad de condiciones que el resto de partici-
pantes por presentar problemas de percepción, y 
memoria?

2. Según la mencionada convocatoria (punto 5.4), 
la Comisión Permanente de Selección podrá establecer 
en cada una de las pruebas selectivas, puntuaciones 
mínimas diferenciadas entre el sistema de acceso gene-
ral y el sistema de acceso reservado a personas con dis-
capacidad; ¿cómo han previsto la valoración de las 
puntuaciones obtenidas por los candidatos con discapa-
cidad intelectual?.

3. ¿Creen que, dadas las dificultades cognitivas 
que presentan las personas con discapacidad intelec-
tual, no sería justo que pudieran presentarse a unas 
pruebas selectivas adaptando el contenido del temario y 
los criterios de evaluación, al igual que se hace en la 
Educación Obligatoria? (ver Decreto de Infantil, Pri-
maria y Secundaria).

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Juan José Matarí Sáez, Diputado.

184/061548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciudad 
Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

La Comisión Delegada del Gobierno para Asuntos 
Económicos acordó el pasado 21 de mayo de 2009 la 
concesión de incentivos regionales a proyectos relacio-
nados con nuevas instalaciones o ampliación de empre-
sas vinculadas con energías renovables, industria auto-
movilística, turismo, industria de productos alimenticios 
y artes gráficas.

Dentro de estos incentivos regionales se aprobó la 
concesión de una subvención de 12.605.002 euros a 
dos proyectos en la Comunidad Autónoma de Castilla-
La Mancha que supondrán una inversión total de 
61.628.433 euros, mantendrán 135 puestos de trabajo y 
crearán 322 puestos de trabajo nuevos.

¿Cuáles son los dos proyectos que serán subvencio-
nados en Castilla-La Mancha a través de esta partida?

¿Cuál es la subvención que corresponde a cada uno 
de los dos proyectos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/061549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
ar tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión destinada dentro del Plan 
de Modernización de Regadíos para la provincia de 
Ciudad Real desde la puesta en marcha de esta medida 
hasta la fecha?

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo dentro del 
Plan de Modernización de Regadíos en la provincia de 
Ciudad Real hasta la fecha?

¿Cuál es hasta la fecha el nivel de cumplimiento de 
las actuaciones previstas dentro del Plan de Moderniza-
ción de Regadíos en la provincia de Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/061550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
ar tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de plazas 
para mujeres en el Cuerpo Nacional de Policía desde el 
año 2007 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/061551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
ar tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de plazas 
para hombres en el Cuerpo Nacional de Policía desde el 
año 2007 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/061552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
ar tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de plazas 
para hombres en la Guardia Civil desde el año 2007 
hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/061553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
ar tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de plazas 
para mujeres en la Guardia Civil desde el año 2007 
hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/061554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
ar tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de plazas 
para mujeres en el Ejército desde el año 2007 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/061555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
ar tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de plazas 
para hombres en el Ejército desde el año 2007 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/061556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
ar tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos efectivos formaban parte de la Unidad 
Mujer-Menor de la Guardia Civil en el año 2007 en la 
provincia de Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/061557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
ar tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos efectivos forman parte de la Unidad 
Mujer-Menor de la Guardia Civil a fecha de hoy en la 
provincia de Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/061558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
ar tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres víctimas de violen-
cia de género que perciben a fecha de hoy la renta de 
inserción?

¿Cuál ha sido la evolución en el número de muje-
res víctimas de violencia de género que perciben la 
renta de inserción desde la puesta en marcha de esta 
medida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/061559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
ar tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución del número de mujeres que 
percibieron la ayuda mensual de 100 euros por hijo 

menor de tres años en la provincia de Ciudad Real 
desde el año 2007 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/061560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de familias de la provincia de 
Ciudad Real que han recibido la ayuda de 2.500 euros 
por nacimiento desde la entrada en vigor de esta medi-
da hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/061561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos efectivos formaban parte de la Unidad de 
Prevención, Asistencia y Protección (UPAP) de la Poli-
cía Nacional en el año 2007 en la provincia de Ciudad 
Real? ¿Cuántas mujeres se encontraban bajo segui-
miento de esta unidad en el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/061562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos efectivos formaban parte de la Unidad de 
Prevención, Asistencia y Protección (UPAP) de la Poli-
cía Nacional en el año 2008 en la provincia de Ciudad 
Real? ¿Cuántas mujeres se encontraban bajo segui-
miento de esta unidad en el año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/061563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos efectivos forman parte de la Unidad de 
Prevención, Asistencia y Protección (UPAP) de la Poli-
cía Nacional en el año 2009 en la provincia de Ciudad 
Real? ¿Cuántas mujeres se encuentran bajo seguimien-
to de esta unidad a fecha de hoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/061564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de empresas 
que han causado baja en la Seguridad Social en la 
Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha en los 
años 2005, 2006, 2007, 2008 y 2009 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/061565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Los centros penitenciarios de España albergan en la 
actualidad a un número de internos muy superior al 
nivel de ocupación de dichos centros. Esta masificación 
es evidente en centros como el de Herrera de la Man-
cha, en la provincia de Ciudad Real en el que hasta tres 
internos tienen que compartir una celda.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Gobierno desde Instituciones Penitenciarias, para aca-
bar con la saturación en estos centros, concretamente 
en el de Herrera de la Mancha?

¿Cuándo va a cumplir el Gobierno su promesa elec-
toral de que sólo haya un interno por celda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/061566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Ministerio de 
Fomento para la eliminación de puntos negros, también 
llamados de concentración de accidentes, en las carre-
teras de la provincia de Ciudad Real desde el año 2007 
hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/061567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Las explotaciones agrarias están siendo objeto de 
continuados robos de carburante, cable de cobre, 
maquinaria, etc, hecho que está provocando una cre-
ciente preocupación en los agricultores y ganaderos 
que, en numerosas ocasiones, han llegado incluso a 
crear patrullas de vigilancia.

En función de estos hechos:

¿Qué medidas se han tomado desde el Ministerio 
del Interior y por parte de las Fuerzas de Seguridad del 
Estado con el fin de prevenir y evitar el incremento de 
este tipo de delitos en el medio rural en la provincia de 
Ciudad Real?

¿Cuántos efectivos de las Fuerzas de Seguridad del 
Estado se han dedicado a la lucha contra este tipo de 
delitos en la provincia de Ciudad Real?

¿Cuáles han sido los resultados de dicha vigilancia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/061568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En opinión del Gobierno, ¿cuáles son las causas de 
que Ciudad Real sea la segunda provincia de Castilla-
La Mancha en la que más se incrementaron los delitos, 
sobre todo los relacionados con la delincuencia juve-
nil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/061569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Dos años después de las inundaciones registradas en 
mayo de 2007, que dejaron anegadas durante varios 
días las instalaciones de la estación de ferrocarril de 
Alcázar de San Juan (Ciudad Real) con los graves des-
perfectos y destrozos que dejó el agua a su paso en vías, 
andenes y túneles, el Ministerio de Fomento, a través 
de ADIF ha comenzado las obras de reparación y mejo-
ra de dichas instalaciones.

¿Cuáles son las actuaciones y obras concretas de 
mejora y acondicionamiento que se están llevando a 
cabo en la estación de ferrocarril de Alcázar de San 
Juan (Ciudad Real)? ¿Cuál es la inversión destinada a 
la ejecución de dichas obras?

¿Se ha incluido en dichas obras alguna actuación 
destinada a mejorar la accesibilidad de personas disca-
pacitadas y a la eliminación de barreras arquitectónicas 
en dicha estación? ¿Está prevista alguna actuación en 
este sentido en un futuro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/061570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Durante la segunda quincena del mes de mayo 
de 2007, varias Comunidades Autónomas españolas, 
entre ellas Castilla-La Mancha sufrieron las catastró-
ficas consecuencias de las tormentas que se produje-
ron durante esos días acompañadas de fuertes lluvias 
y vientos siendo numerosos los daños en cultivos, 
viviendas, infraestructuras, locales comerciales, 
industrias y vehículos. ¿Cuál ha sido la cantidad satis-
fecha por el Consorcio de Compensación de Seguros 
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destinada a cubrir los daños sufridos por los afectados 
de las tormentas de mayo de 2007 en Castilla-La Man-
cha, en general y en la provincia de Ciudad Real, en 
particular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/061571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Ministe-
rio del Interior para la mejora, rehabilitación o nueva 
construcción de cuarteles de la Guardia Civil en la 
Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha en los 
años 2007 y 2008?

¿Cuáles han sido las actuaciones u obras llevadas a 
cabo por el Ministerio del Interior para la mejora, reha-
bilitación o nueva construcción de cuarteles de la 
Guardia Civil en la Comunidad Autónoma de Castilla-
La Mancha en los años 2007 y 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/061572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Ministe-
rio del Interior para la mejora, rehabilitación o nueva 
construcción de comisarías de la Policía Nacional en la 
Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha en los 
años 2007 y 2008?

¿Cuáles han sido las actuaciones u obras llevadas a 
cabo por el Ministerio del Interior para la mejora, reha-
bilitación o nueva construcción de comisarías de la 

Policía Nacional en la Comunidad de Castilla-La Man-
cha en los años 2007 y 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/061573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de denuncias interpuestas por la 
Guardia Civil de Tráfico y número de controles realiza-
dos en las carreteras de la Comunidad Autónoma de 
Castilla-La Mancha en los años 2007 y 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/061574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de puntos del 
permiso de conducir retirados desde su entrada en vigor 
en el año 2005 hasta la fecha en la Comunidad Autóno-
ma de Castilla-La Mancha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/061575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 

067-296.indd   287 13/07/2009   7:41:09



Congreso 13 de julio de 2009.—Serie D. Núm. 239

288

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es la inversión que tiene previsto el Ministe-
rio de Justicia para la modernización de la Administra-
ción de Justicia en la Comunidad Autónoma de Casti-
lla-La Mancha a lo largo del año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/061576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es la inversión que tiene previsto el Ministerio 
de Justicia para Guadalajara a lo largo del año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/061577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Ministe-
rio de Justicia, empresas públicas u organismos autóno-
mos dependientes de dicho Ministerio en la Comunidad 
Autónoma de Castilla-La Mancha en el año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/061578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Ministe-
rio de Justicia, empresas públicas u organismos autóno-
mos dependientes de dicho Ministerio en la Comunidad 
Autónoma de Castilla-La Mancha en el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/061579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teófila Martínez Saiz, don Aurelio Sánchez 
Ramos y don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputa-
dos por Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Motivos por los cuales parte del personal de AENA 
en el Aeropuerto de Jerez, ha tenido que aprender a uti-
lizar un desfibrilador, si de manera permanente y según 
las informaciones dadas por el Gobierno en medios de 
comunicación, el aeropuerto cuenta desde hace un año 
con cinco DUE y unas dependencias sanitarias equipa-
das?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Teófila Martínez Saiz, Aurelio Sánchez 
Ramos y José Ignacio Landaluce Calleja, Diputa-
dos.

184/061580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teófila Martínez Saiz, don Aurelio Sánchez 
Ramos y don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputa-
dos por Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Grado de ejecución al 31 de mayo de 2009, de los 
distintos programas que desarrollan el contenido del 
Marco Comunitario Europeo (2007-2=13):

Fondos Estructurales.
Fondos Feder 2007-2013.
FSE 2007-2013.
Marco Estratégico Nacional de Referencia 2007-2013.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Teófila Martínez Saiz, Aurelio Sánchez 
Ramos y José Ignacio Landaluce Calleja, Diputa-
dos.

184/061581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teófila Martínez Saiz, don Aurelio Sánchez 
Ramos y don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputa-
dos por Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Número de reclusos en el centro penitenciario 
Puerto 1 en el año 2004?

¿Número de reclusos en el centro penitenciario 
Puerto 2 en el año 2004?

¿Número de reclusos en el centro penitenciario 
Puerto 1 en el año 2005?

¿Número de reclusos en el centro penitenciario 
Puerto 2 en el año 2005?

¿Número de reclusos en el centro penitenciario 
Puerto 1 en el año 2006?

¿Número de reclusos en el centro penitenciario 
Puerto 2 en el año 2006?

¿Número de reclusos en el centro penitenciario 
Puerto 1 en el año 2007?

¿Número de reclusos en el centro penitenciario 
Puerto 2 en el año 2007?

¿Número de reclusos en el centro penitenciario 
Puerto 3 en el año 2007?

¿Número de reclusos en el centro penitenciario 
Puerto 1 en el año 2008?

¿Número de reclusos en el centro penitenciario 
Puerto 2 en el año 2008?

¿Número de reclusos en el centro penitenciario 
Puerto 3 en el año 2008?

¿Número de reclusos en el centro penitenciario 
Puerto 1 a fecha 15 de junio de 2009?

¿Número de reclusos en el centro penitenciario 
Puerto 2 a fecha 15 de junio de 2009?

¿Número de reclusos en el centro penitenciario 
Puerto 3 a fecha 15 de junio de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Teófila Martínez Saiz, Aurelio Sánchez 
Ramos y José Ignacio Landaluce Calleja, Diputa-
dos.

184/061582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teófila Martínez Saiz, don Aurelio Sánchez 
Ramos y don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputa-
dos por Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Número de funcionarios en activo en el centro 
penitenciario Puerto 1 en el año 2004?

¿Número de funcionarios en activo en el centro 
penitenciario Puerto 2 en el año 2004?

¿Número de funcionarios en activo en el centro 
penitenciario Puerto 1 en el año 2005?

¿Número de funcionarios en activo en el centro 
penitenciario Puerto 2 en el año 2005?

¿Número de funcionarios en activo en el centro 
penitenciario Puerto 1 en el año 2006?

¿Número de funcionarios en activo en el centro 
penitenciario Puerto 2 en el año 2006?

¿Número de funcionarios en activo en el centro 
penitenciario Puerto 1 en el año 2007?

¿Número de funcionarios en activo en el centro 
penitenciario Puerto 2 en el año 2007?

¿Número de funcionarios en activo en el centro 
penitenciario Puerto 3 en el año 2007?

¿Número de funcionarios en activo en el centro 
penitenciario Puerto 1 en el año 2008?

¿Número de funcionarios en activo en el centro 
penitenciario Puerto 2 en el año 2008?

¿Número de funcionarios en activo en el centro 
penitenciario Puerto 3 en el año 2008?

¿Número de funcionarios en activo en el centro 
penitenciario Puerto 1 a fecha de 15 de junio de 2009?

¿Número de funcionarios en activo en el centro 
penitenciario Puerto 2 a fecha de 15 de junio de 2009?

¿Número de funcionarios en activo en el centro 
penitenciario Puerto 3 a fecha de 15 de junio de 2009?
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Incremento del personal funcionario en los centros 
penitenciarios de Puerto 1, Puerto 2 y Puerto 3 desde 
junio de 2007 a junio de 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Teófila Martínez Saiz, Aurelio Sánchez 
Ramos y José Ignacio Landaluce Calleja, Diputa-
dos.

184/061583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Ricomá de Castellarnau, Diputado 
por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En el término municipal de Calafell transcurre, en 
paralelo a la costa, la línea de ferrocarril Valencia-Bar-
celona a lo largo de casi 5 Km. Dicha infraestructura 
sólo es salvada por dos pasos subterráneos, coinciden-
tes con las ubicaciones de las estaciones que, además, 
están en pésimas condiciones. La población censada es 
de 26.000 habitantes que, en verano, se llega a duplicar. 
La barrera que representa el tren dificulta enormemente 
la movilidad de ciudadanos y visitantes generando 
muchos problemas.

Por todo ello se desea saber:

Actuaciones y previsiones de actuación del Gobier-
no en relación a la fachada marítima de este munici-
pio.

Actuaciones y previsiones del Gobierno para sol-
ventar los problemas de movilidad ocasionados por el 
trazado de la línea ferroviaria.

Actuaciones y previsiones del Gobierno en relación 
a la mejora de los pasos subterráneos existentes.

Previsiones del Gobierno para la ubicación de nue-
vos pasos subterráneos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio 
de 2009.—Francisco Ricomá de Castellarnau, Dipu-
tado.

 

184/061584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el Plan de Inspección del Ministerio de 
Trabajo en el área sanitaria?

¿Cuáles son los objetivos de dicho Plan de Inspec-
ción?

¿Cuál ha sido el número de visitas realizadas? Dis-
tinguir datos por provincias y por Comunidades Autó-
nomas indicando los resultados en cada una de ellas 
(provincias y Comunidades).

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de junio 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/061585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teófila Martínez Saiz y don José Ignacio Lan-
daluce Calleja, Diputados por Cádiz, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de las bajas de personas al 
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos (RETA) 
en la provincia de Cádiz desde el 1 de enero de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2009.—Teófila Martínez Saiz y José Ignacio Lan-
daluce Calleja, Diputados.

184/061586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teófila Martínez Saiz y don José Ignacio Lan-
daluce Calleja, Diputados por Cádiz, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones del gobierno para paliar 
la situación de la provincia de Cádiz en el tema del des-
empleo, máxime cuando está siendo la provincia anda-
luza donde más Expedientes de Regulación de Empleo 
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(ERE) se están dando, según los datos del Ministerio de 
Trabajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2009.—Teófila Martínez Saiz y José Ignacio Lan-
daluce Calleja, Diputados.

184/061587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teófila Martínez Saiz y don José Ignacio Lan-
daluce Calleja, Diputados por Cádiz, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de los Expedientes de Regula-
ciones de Empleo (ERES) en la provincia de Cádiz 
desde el 1 de enero de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2009.—Teófila Martínez Saiz y José Ignacio Lan-
daluce Calleja, Diputados.

184/061588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que solicita respuesta por escrito.

El 28 de noviembre de 2008 se aprobó el Real 
Decreto-ley 9/2008 por el que se creaba entre otras 
cosas un Fondo Estatal de Inversión Local.

El Gobierno destinó 8.000 millones de euros (0,8% 
del PIB) para aumentar la inversión pública en el ámbi-
to local mediante la financiación de obras de nueva pla-
nificación y ejecución inmediata. En concreto, con esa 
medida el Gobierno pretendía favorecer a corto plazo 
actividades económicas, incidiendo directamente en la 
creación de empleo.

Este proyecto de carácter coyuntural y de efectos no 
permanentes ponía en mano de los municipios cantida-
des puntuales de dinero para nuevas obras mediante la 
contratación de empresas que impulsaran nuevos 

empleos, también de carácter coyuntural. El Gobierno 
estableció unos objetivos que eran los siguientes:

1. Mantener y crear puestos de trabajo en el sector 
de la construcción, que está experimentando un impor-
tante ajuste.

2. Favorecer la viabilidad y el empleo de pequeñas 
y medianas empresas centradas en actividades anexas a 
la construcción.

3. Mejorar las infraestructuras municipales a dis-
posición del conjunto de los ciudadanos.

El Gobierno hizo público un folleto publicitario en 
el que decía que el Plan contribuiría a la creación de 
278.000 puestos de trabajo directos y hasta 400.000 
indirectos. Informaba a cerca de que las obras serían de 
competencia municipal, de nueva planificación y de 
ejecución inmediata. Además, se deberían realizar a lo 
largo de 2009.

El plan, efectivamente, ha permitido a los ayunta-
mientos realizar algunas obras menores, contribuir a la 
creación de algún empleo de carácter coyuntural y pun-
tual, pero no ha logrado establecer un mecanismo de 
dinamización económico estable, la creación de pues-
tos de trabajo fijos y, desde luego, no ha logrado alcan-
zar los objetivos de empleo coyuntural establecidos

Por eso queremos realizar las siguientes preguntas:

¿Qué inversión se ha ejecutado a 30 de junio en el 
Ayuntamiento de Castellón de la Plana de la provincia 
de Castellón?

¿Cuántos puestos de trabajo se han generado como 
consecuencia de los proyectos en ese Ayuntamiento?

¿Cuántos de esos puestos de trabajo cree el Gobier-
no que se convertirán en estables?

¿Tiene pensado el Gobierno alguna medida para dar 
continuidad al Plan Estatal de Inversión Local o estabi-
lizar el empleo generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

184/061589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que solicita respuesta por escrito.

Los juzgados y tribunales de la Comunidad Valen-
ciana han registrado un incremento de actividad de 6,76 
por ciento, en el año 2008. La cúpula de los órganos 
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judiciales de la CA ha indicado que no es factible dar 
salida eficaz y continuada a todos los asuntos que se 
ingresan en los juzgados, se pregunta al Gobierno.

¿Ha previsto el Gobierno medidas específicas de 
apoyo y mejora en el ámbito judicial para la Comuni-
dad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

184/061590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que solicita respuesta por escrito.

El incremento de asuntos judiciales en la Comuni-
dad Valenciana es especialmente importante, en los juz-
gados de lo Mercantil. Fundamentalmente en la provin-
cia de Castellón.

¿Considera el Gobierno la posibilidad de amplia-
ción de los juzgados de lo Mercantil en la provincia de 
Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

184/061591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que solicita respuesta por escrito.

La actividad de los juzgados de Violencia sobre la 
Mujer, en la provincia de Castellón se ha incrementado 
un 7,87 por ciento.

¿Es consciente el Gobierno de las consecuencias 
potenciales que puede acarrear la sobrecarga de traba-

jo, en estos juzgados? Si es así ¿Contempla alguna 
solución para ello?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

184/061592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que solicita respuesta por escrito.

En la presentación en la Comunitat Valenciana de la 
Memoria Judicial del 2008 se ha señalado un incremen-
to inabordable de los asuntos judiciales en curso, duran-
te los últimos meses.

¿Qué respuesta tiene prevista el Gobierno a la pro-
puesta de crear 107 órganos judiciales más en la Comu-
nitat Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

184/061593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que solicita respuesta por escrito.

El sector cerámico ha presentado en el año 2008 un 
total de 75 expedientes de regulación de empleo, y la 
cifra no ha dejado de crecer en el año 2009, se pregunta 
al Gobierno.

¿Tiene previsto el Ministerio de Trabajo colaborar 
con el sector azulejero para frenar la pérdida de puestos 
de trabajo que asola este colectivo? ¿Qué medidas pien-
sa adoptar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.
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184/061594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que solicita respuesta por escrito.

La patronal de la Cerámica y los sindicatos de Cas-
tellón se reunirán este mes de junio con la Administra-
ción Central para lograr su colaboración en la financia-
ción de las prejubilaciones en el sector azulejero.

¿Piensa el Ministerio de Trabajo apoyar económica-
mente las prejubilaciones en el sector azulejero, de 
igual manera que se ha apoyado a otros sectores pro-
ductivos? Si es así ¿Cuáles son los plazos de actuación 
y el presupuesto que contempla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio 
de 2009.—Juan Costa Climent, Diputado.

184/061595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

La Plataforma Ciudadana en Defensa de las Tierras 
del Senia insiste nuevamente en la falta de medidas de 
prevención en la gestión de residuos del proyecto «Cas-
tor» de almacenamiento de gas natural en el municipio 
de Vinaròs, una actividad calificada por la propia 
empresa ESCAL UGS como «potencialmente contami-
nante», con afirmaciones como que «Un derrame acci-
dental de residuos o productos químicos podría llegar a 
afectar a la calidad del suelo o el agua subterránea». 
Además, en este proyecto no se aporta ninguna política 
de prevención de accidentes graves relacionados con 
los residuos, ni sistema de gestión de la seguridad ni un 
plan de emergencia, sino que a pesar de que el medio 
necesitará un cierto tiempo para la recuperación de las 
condiciones originales, no se estima que se vayan a 
producir daños irreparables en el ecosistema.

¿Puede entenderse una estimación abstracta un equi-
valente al plan de emergencia o a una política de pre-
vención de accidentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio 
de 2009.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/061596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

La Plataforma Ciudadana en Defensa de las Tierras 
del Senia insiste nuevamente en la falta medidas de pre-
vención en la gestión de residuos del proyecto «Castor» 
de almacenamiento de gas natural en el municipio de 
Vinaròs, una actividad calificada por la propia empresa 
ESCAL UGS como «potencialmente contaminante», 
con afirmaciones como que «Un derrame accidental de 
residuos o productos químicos podría llegar a afectar a 
la calidad del suelo o el agua subterránea». Además, en 
este proyecto no se aporta ninguna política de preven-
ción de accidentes graves relacionados con los residuos, 
ni sistema de gestión de la seguridad ni un plan de 
emergencia, sino que a pesar de que el medio necesitará 
un cierto tiempo para la recuperación de las condicio-
nes originales, no se estima que se vayan a producir 
daños irreparables en el ecosistema.

En el estudio de impacto ambiental la empresa pro-
motora del proyecto nuevamente «estima una frecuen-
cia de recogida semanal para los residuos orgánicos, 
mensual para los residuos no peligrosos y una frecuen-
cia de recogida trimestral para los residuos peligrosos», 
por lo cual hemos de entender que serán los residuos 
peligrosos los que tardarán más tiempo en ser recogi-
dos, cuando por su acumulación, toxicidad y riesgo 
para la salud, el tiempo de frecuencia de recogida debe-
ría ser menor.

No olvidamos que la propia empresa afirma que 
«A lo largo de la fase de construcción y durante la 
operación del almacenamiento se generarán residuos 
de tipo urbano, peligrosos e inertes, por la propia acti-
vidad del personal, al mantenimiento de las instala-
ciones y a los trabajos de construcción», sin definir el 
grado de toxicidad y volumen de los residuos peligro-
sos que puedan afectar la salud de las personas. Y que 
también se manipularán y almacenarán algunos pro-
ductos químicos fundamentalmente empleados en la 
inyección y extracción del gas del almacén subterrá-
neo y en trabajos de mantenimiento. La cantidad de 
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productos químicos utilizados y residuos peligrosos 
generados será reducida. Un derrame accidental de 
residuos o productos químicos podría llegar a afectar 
a la calidad del suelo o el agua subterránea. El poten-
cial impacto de un derrame accidental estaría asocia-
do principalmente a pequeños derrames en operacio-
nes de trasvase, de reparación o de mantenimiento. La 
probabilidad de que un derrame de productos quími-
cos alcance el suelo o el agua subterránea es muy bajo 
(.../...).

¿Por qué un derramamiento de productos químicos 
o hidrocarburos se deja en probabilidades, cuando la 
Directiva 2006/26/CE del Parlamento Europeo y del 
Consejo de 15 de marzo de 2006 sobre la gestión de los 
residuos de industrias extractivas, por la cual se modifi-
ca la Directiva 2004/35/CE, que dice que «Para mini-
mizar la posibilidad de que se produzcan accidentes y 
para garantizar un nivel elevado de protección del 
medio ambiente y la salud de las personas, los Estados 
miembros deben asegurar que cada entidad explotadora 
de una instalación de residuos adopte y aplique una 
política de prevención de accidentas graves relaciona-
dos con los residuos. En lo que se refiere a las medidas 
preventivas, ello implica la entrega de un sistema de 
gestión de la seguridad y de llanuras de emergencia 
caso de accidente, así como la difusión de información 
de seguridad a las personas que pudieran verse afecta-
das por miedo un accidente grave»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio 
de 2009.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/061597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

La Plataforma Ciudadana en Defensa de las Tierras 
del Senia insiste nuevamente en la falta de medidas de 
prevención en la gestión de residuos del proyecto «Cas-
tor» de almacenamiento de gas natural en el municipio 
de Vinaròs, una actividad calificada por la propia 
empresa ESCAL UGS como «potencialmente contami-
nante», con afirmaciones como que «Un derrame acci-
dental de residuos o productos químicos podría llegar a 
afectar a la calidad del suelo o el agua subterránea». 
Además, en este proyecto no se aporta ninguna política 
de prevención de accidentes graves relacionados con 
los residuos, ni sistema de gestión de la seguridad ni un 

plan de emergencia, sino que a pesar de que el medio 
necesitará un cierto tiempo para la recuperación de las 
condiciones originales, no se estima que se vayan a 
producir daños irreparables en el ecosistema.

En el estudio de impacto ambiental la empresa pro-
motora del proyecto nuevamente «estima una frecuencia 
de recogida semanal para los residuos orgánicos, men-
sual para los residuos no peligrosos y una frecuencia de 
recogida trimestral para los residuos peligrosos», por lo 
cual hemos de entender que serán los residuos peligro-
sos los que tardarán más tiempo a ser recogidos, cuando 
por su acumulación, toxicidad y riesgo para la salud, el 
tiempo de frecuencia de recogida debería ser menor.

No olvidamos que la propia empresa afirma que «A 
lo largo de la fase de construcción y durante la opera-
ción del almacenamiento se generarán residuos de tipo 
urbano, peligrosos e inertes, por la propia actividad del 
personal, al mantenimiento de las instalaciones y a los 
trabajos de construcción», sin definir el grado de toxi-
cidad y volumen de los residuos peligrosos que puedan 
afectar la salud de las personas. Y que también se 
manipularán y almacenarán algunos productos quími-
cos fundamentalmente empleados en la inyección y 
extracción del gas del almacén subterráneo y en traba-
jos de mantenimiento. La cantidad de productos quí-
micos utilizados y residuos peligrosos generados será 
reducida. Un derrame accidental de residuos o produc-
tos químicos podría llegar a afectar a la calidad del 
suelo o el agua subterránea. El potencial impacto de un 
derrame accidental estaría asociado principalmente a 
pequeños derrames operaciones de trasvase, de repara-
ción o de mantenimiento. La probabilidad de que un 
derrame de productos químicos alcance el suelo o el 
agua subterránea es muy bajo (.../...).

Los objetivos del plan de gestión de residuos deben 
servir para prevenir o reducir la producción de residuos 
y su grado de peligrosidad teniendo en cuenta sobre 
todo los siguientes factores:

Gestión de los residuos en la fase de proyecto y la 
elección del método utilizado para la extracción y el 
tratamiento del mineral.

Transformaciones que pueden experimentar los resi-
duos de extracción por el aumento de la superficie y la 
exposición a la intemperie.

Sistema de gestión de residuos de extracción del 
vacío de la excavación tras la extracción de los minera-
les, en la medida en que esto sea técnica y económica-
mente factible en la práctica y respetuoso con el medio 
ambiente en conformidad con las normas comunitarias 
vigentes en esta materia.

Sistema de recubrimiento con la tierra vegetal origi-
nal de la instalación de residuos tras su desguace o, 
cuando esto no sea factible en la práctica, la reutiliza-
ción de la tierra vegetal.

Además, la empresa debe constituir una garantía 
financiera, por asegurar que pueda responder de todas 
las obligaciones derivadas de la autorización. La garan-
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tía financiera debe ser suficiente para cubrir el coste de 
rehabilitación del terreno afectado por la instalación de 
residuos, incluida la instalación de residuos en sí 
misma, tal y como se describe en el plan de gestión de 
residuos.

Además ha de aportarse documentación que demues-
tre que:

Se aplicará una política de prevención de accidentes 
graves, un sistema de gestión de la seguridad para su 
puesta en práctica y un plan de emergencia interno en 
conformidad con lo dispuesto en dicha normativa. Una 
descripción de la forma en que el medio ambiente y la 
salud humana puedan verse afectados negativamente 
por el depósito de estos residuos y de las medidas pre-
ventivas que se hayan de tomar con objeto de minimi-
zar el impacto medioamblental durante la explotación y 
tras el cierre.

Medidas para prevenir la afectación de la calidad 
del agua, en conformidad con la Directiva 2000/60/CE 
y para prevenir o minimizar la contaminación.

El plan propuesto para el cierre de las instalaciones, 
así como del procedimiento de mantenimiento poste-
rior al cierre.

Justificación de la periodicidad de recogida de pro-
ductos peligrosos.

Un estudio de las condiciones del terreno que se 
pueda ver afectado por el depósito de residuos. Además, 
la Ley 6/2001, de 8 de junio, de modificación del Real 
Decreto Legislativo 1302/1986, de 28 de junio, de eva-
luación de impacto ambiental, establece que los proyec-
tos que hayan de someter a evaluación de impacto 
ambiental habrán de incluir, entre otras, un programa de 
vigilancia ambiental, que se habría de haber incluido en 
el estudio de impacto ambiental, y que sirve para eva-
luar la eficacia de las medidas correctoras adoptadas, y 
en su caso, proponga medidas adicionales o modifica-
ciones en la periodicidad de los controles a realizar.

Este documento tampoco se aporta.

¿Piensa exigírsele a la empresa la siguiente docu-
mentación?:

Plan de gestión de residuos.
Plan de desguace de las instalaciones.
Medidas preventivas para minimizar el impacto 

ambiental.
Política de prevención de accidentes graves.
Sistema de gestión de la seguridad de las instalacio-

nes.
Garantía financiera.
Programa de vigilancia ambiental.
Plan de emergencia previsto tanto en la plataforma 

marina como en la planta terrestre de operaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio 
de 2009.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/061598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿En qué ha consistido el expediente sancionador 
contra la mercantil «Igeotest, S.L.» por ocupación del 
dominio público marítimo terrestre sin haber obtenido 
la autorización pertinente?

¿Qué tipo de sanción se ha impuesto a la empresa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio 
de 2009.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/061599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

En la respuesta adjunta, referida a la utilización por 
parte de la Administración del Estado de la incorrecta 
toponimia de «Vinaroz» para referirse al municipio de 
Vinaròs, se contestó:

Respuesta: En relación con la información solicita-
da por Su Señoría, se señala que la toponimia utilizada 
proviene de actuaciones antiguas.

No obstante, se están corrigiendo los documentos y 
se plantearán las modificaciones necesarias de la seña-
lización vertical existente en los próximos proyectos.

A pesar de ello, en publicaciones recientes del BO 
hemos visto cómo ese error no se ha corregido, como 
ejemplo:

Anuncio de la Demarcación de Carreteras del 
Estado en la Comunidad Valenciana sobre aprobación 
del expediente de información pública y definitiva 
del proyecto: «Seguridad vial. Ampliación de la pla-
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taforma y reordenación de accesos. N-238, punto 
kilométrico 2+500 al 8+750. Tramo: Vinaroz-enlace A7. 
Provincia de Castellón». Clave: 33-CS-5600. 

Anuncio de adjudicación de: Dirección General de 
Carreteras. Objeto. Control y vigilancia de las obras: 
Carretera N-340. Tramo: Variante de Benicaló-Vinaroz. 
Provincia de Castellón. Expediente: 23-CS-5670.

Resolución de la Dirección General de Sostenibili-
dad de la Costa y del Mar por la que se anuncia la lici-

tación de obra de urbanización del paseo marítimo de 
Vinaroz (Castellón).

¿Por qué motivo se continúa utilizando esta toponi-
mia incorrecta?

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno al respec-
to para evitar nuevos errores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio 
de 2009.—Joan Herrera Torres, Diputado.
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